
Jubilej Staneta Novačana
Pokopališki red
Ljubezen folkloristov
Šah – vrnitev odpisanih
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Nov prikazovalnik
Miklavžev sejem
Intervju: France Brus
Aktivni Podolničani

Županov sprejem
Sanacĳa Gradaščice
Povejmo z veseljem
Petnajst let kmečkih žena

Izhaja za občine Vrhnika, Borovnica, Horjul, Dobrova - Polhov Gradec in Log - Dragomer
Leto XXXVIII, 389. številka 19. december 2011

Naslednja, 390., številka bo izšla v 
ponedeljek, 30. januarja 2012.

Prispevke sprejemamo 
do petka, 13. januarja.

Uredništvo: 01/750 66 38
Tržaška cesta 9, 1360 Vrhnika

Knjižnica v šivalnico?
Občina oddaja v najem
Intervju: DG 69
Invalidi praznovali

stran od 2 do 16 stran od 22 do 27 stran od 28 do 34 stran od 35 do 40stran od 17 do 21

Nov športni center
KS: da ali ne?
Referendum padel
Trideset let osnovne šole

Srečno!
Tokrat ne bomo pisali o politiki. 
Prihaja tako lep čas, da si je v sko-
delico pričakovanj nesmiselno vsi-
pati vejice grenkega pelina. Tako 
ali tako gre karavana naprej, četu-
di psi lajajo. Želim vam, da si v teh 
dneh vzamete čim več časa zase in 
za svoje najbližje, da boste res za-
čutili bistvo praznikov, ki naj bi 
prinašali mir, toplino in veselje. 
Vsi nimajo tega. Če imate mož-
nost, jim poskusite delček tega pri-
nesti vi. Občutek bo obojestransko 
zelo prĳeten. Oskrbite se z veliko 
vitamina C, da boste praznike pre-
živeli v  čim boljši pripravljenosti, 
in veselite se v dobri silvestrski 
družbi. Želim vam veliko zdrav-
ja, predvsem pa osebne sreče, kajti 
brez te včasih tudi zdravje ne po-
maga. Na Titaniku so imeli zdrav-
je, le sreče ne. 

Gašper Tominc, v. d. urednika

Naš časopis tudi na facebooku.

Ker so nekatera besedila prispela že 
po zaključku redakcĳe, vsem pisnim 
prispevkom nismo uspeli zagotoviti 
jezikovnega pregleda.

SILVESTROVANJE 
v Horjulu 

31. decembra 

Ob 23. uri sveta maša v cerkvi sv. Marjete v Horjulu, po sv. maši 
bomo praznično druženje nadaljevali na občinskem trgu.

Planinsko društvo Blagajana Polhov Gradec 
prireja že 

21. tradicionalni nočni pohod na Grmado
Pohod bo v petek, 6. januarja 2012. 

Vpis in plačilo startnine, 2 evra, bo mogoče urediti v  Gostilni Pratkar v Polhovem 
Gradcu od 19. do 22. ure. 

Pohodniška oprema naj bo prilagojena vremenskim razmeram 
(čelna svetilka, palice in dereze po potrebi). 

Informacije: Stane Dvanajščak, gsm  041-514-397.
Nasvidenje na pohodu!

Upravni odbor PD Blagajana, predsednik: Stane Dvanajščak

Silvestrska komedija v Borovnici

SLIKAR NA VASI
OŠ dr. Ivana Korošca
31. 12. 2011 ob 20.30

Športno-kulinarični objekt v Športnem parku Dragomer, ki ga je zgradil 
Tehnocommerce v javno-zasebnem partnerstvu z Občino Log – Drago-
mer, je odprl svoja vrata. Več na ložansko-dragomerskih straneh.

Vesele praznike in srečno 
novo leto 2012!

Ekipa Našega časopisa

Trgovina za lov, ribolov in prosti čas

Stara cesta 19 (bivša trgovina Borovo).
Vrhnika, tel: 081 610 816

Trgovina za lov, ribolov in prosti čas

Stara cesta 19 (bivša trgovina Borovo).
Vrhnika, tel: 081 610 816

Naš časopis išče lektorje in lekto-
rice za jezikovni pregled časopisa. 
Informacĳe na 031 392 153 ali na-
scasopis@zavod-cankar.si
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Svoja mnenja k tej ideji so 
že dali tisti, ki naj bi bili po-
sredno vpleteni: Cankarjeva 
knjižnica Vrhnika, OŠ Ivana 
Cankarja in Zavod Ivana Can-
karja Vrhnika za športni del. 
Po trenutnih predvidevanjih 
naj bi bil športni program v 

pritličju, kakšna bi bila njiho-
va vsebina, pa je odvisno od 
upravitelja oziroma od tega 
kaj bi trg »prebavil«. Raz-
mišljanja gredo od klasičnih 
športnih programov, kot so 
gimnastika, aerobika, streliš-
če, do bolj komercialnih, kot 

so bowling, fitnes, savne… . 
»V primeru, da ne bi umestili 
športne programe, pa obstaja 
tudi možnost vzpostavitve 
muzeja. Vsekakor je možnosti 
več, o katerih bo zagotovo po-
trebna še kakšna debata, a po 
prvih vtisih ocenjujemo nakup 
nepremičnine za odgovor na 
različne potrebe v občini kot 
izjemno potencialen in eko-
nomsko ugoden,« so namero 
občine pokomentirali v Zavo-
du Ivana Cankarja Vrhnika. 
V prvem nadstropju bi našla 
svoje mesto knjižnica, ki bi 
na skoraj 1400 m2 imela od-
delek za odrasle s čitalnico, 
mladinski oddelek s čitalnico 
in pravljično sobo, mediote-
ko in domoznanski oddelek. 
Vendar pa to za knjižnico 
še ne bi zadostovalo, zato bi 
morali imeti skladiščne pros-
tore in prostore za upravo ter 
strokovno obdelavo in naba-
vo knjižničnega gradiva (vsaj 
dve pisarni) tudi v medetaži.

Čisto na vrhu bi svoje pros-
tore imela šola, ki bi potrebo-
vala deset učilnic ter izkoriš-
čala igrišče na parkirišču. 

Janko Skodlar, idejni oče 
projekta, nam je pojasnil fi-
nančno ozadje: nakup objekta 
bi stal 1,7 milĳona evrov, še 
slaba dva milĳona pa bi bila 
potrebna za njegovo obnovo 
in prilagoditev programom. 
V kolikor bi se občina lotila 
gradnje novih prizidkov h 
knjižnici in Cankarjevi šoli 
ter zgradila nove športne po-
vršine, potem bi jo tovrstne 
investicĳe skupno stale skoraj 
še enkrat več. Kot pravi Sko-
dlar, so ocene zelo okvirne 
in ob predpostavki, da ne bi 
bilo zunanjega partnerja, so 
pa zadosten razlog, da dajejo 
dobro osnovo za razvĳanje 
projekta v smeri realizacĳe. 
Čas bo pokazal, ali bo občina 
zmogla tolikšen finančni za-
logaj oziroma če bodo imeli 
svetniki toliko korajže, da 
bodo podprli morebitno za-
dolževanje občine. Je pa tudi 
res, da ni potrebe, da celoten 
projekt zraste čez noč. (gt)

Pritlični prostori naj bi imeli športne programe. 

Vrhniška občinska uprava tretja najbolj 
učinkovita v Slovenĳi

Vrhniška občinska uprava je v 
posebnem seznamu učinkovi-
tosti občinskih uprav Slovenĳe 
po izračunu Zlatega kamna za-
sedla tretje mesto. Naj takoj za-
pišemo, da je Zlati kamen bla-
govna znamka v lasti podjetĳ 
SBR d.o.o. in Planet GV d.o.o., 
gre pa za skupino sedmih stro-
kovnjakov iz različnih podjetĳ 
in ustanov, ki se ukvarjajo z 
lokalnimi skupnostmi. Kot je 
bilo zapisano v obrazložitvi, so 
indeks učinkovitosti občin se-

stavili na podlagi obsega naložb v petih letih, zadolženosti občine in stroškov občinske uprave. 
Zmagovalka z indeksom 95 (od 100) je bila uprava Občine Logatec, sledi ji mala občina Gorišnica 
(79,9), na tretjem mestu pa je vrhniška občinska uprava z indeksom 78,4. 
Ta ista skupina strokovnjakov je naredila tudi druge primerjave. Po dveh takih je Občina Vrh-
nika tretja podeželska občina v Slovenĳi po privlačnosti za priseljevanje in 25. po vrsti glede na 
rast števila podjetĳ.(gt)

Obvestilo občine
Občina oddaja v najem več prostorov:
- poslovni prostori na Cankarjevem trgu 4 (112,79 m2)
-  poslovni prostori na Cankarjevem trgu 8 (skupno 231 m2)
- stanovanje Cankarjev trg 11 (78 m2)

Več podrobnosti o razpisu najdete na uradnih straneh Občine Vrhnika.

Njegov namen je teoretično preprost: infrastrukturo bo iz Slo-
venj Gradca prepeljal na Vrhniko v mlekarno in varil še naprej 
različne vrsta piva. »Pivo varimo in ga v sodčkih prodajamo več-
inoma gostinskim obratom po Slovenĳi, večkrat pa tudi sprej-
memo organizirane skupine, ki jim predstavimo pivovarno in 
seveda ponudimo pivo v degustacĳo,« pravi Ma�hew, ki že štiri 
leta živi v Slovenĳi. Pivovarna vari predvsem ale, to so piva tako 
imenovanega zgornjega vrenja. Slovenci in nemško govoreči 
narodi večinoma poznamo lagerje, piva spodnjega vrenja, raz-
lika pa je v kvasovkah, ki sladkor v sladu spreminjajo v ogljikov 
dioksid in alkohol. Največja razlika pa je seveda v okusu: lager 
piva ne nudĳo tako pestrega nabora okusov kot jih piva zvrsti 
ale. Angleži, ki večinoma pĳejo ale, imajo tako na desetine raz-
ličnih vrst piv, pri nas pa poznamo le svetlo in temno. »Lani smo 
imeli okoli tri tisoč gostov. Ker je Vrhnika večja in turistično bolj 
zanimiv kraj, načrtujem, da bi pivovarno obiskalo od pet do šest 
tisoč turistov na leto.« 

Ma�hew, ki živi na Vrhniki, se je začel zanimati za Sloveni-
jo »preko« žene, ki je slovenskega rodu – njen oče je Slovenec. 

Selila sta se od Malezĳe, Indĳe in Rusĳe, kjer je delal v na�ni 
industrĳi, na koncu pa ga je pot pripeljala na Koroško. »Znanje 
varjenja piva sem pridobil v Združenih državah Amerike, kjer 
sem se šolal za malega pivovarja. To v praksi pomeni predvsem 
varjenje piva v več različnih okusih. Veliki pivovarjih tega na-
vadno ne počnejo.« Za recepte ni težav, pravi, saj obstaja veliko 
knjig, internet in tudi medsebojni pogovori z malimi pivovarji. 
»Ni težko narediti pivo, težko pa je narediti dobro pivo!« 

Mlekarna na Vrhniki, ki jo je leta 1907 zgradila Mlekarska 
zadruga, je po mnenju Ma�hewa zelo primerna za pivovarsko 
dejavnost, saj ima podobno infrastrukturo, kot je potrebna za 
pivovarno. »Sprva načrtujemo prodajo v sodih, tudi takih manj-
ših po 15 litrov za zaključene družbe, in pa pivo v večjih pla-
stenkah. Pivo v plastenkah ne bo pasterizirano, zato bo imelo 
rok uporabnosti približno teden dni. Kasneje pa želimo preiti 
tudi na steklenice s pasteriziranim pivom, ki bo ohranilo okus 
mesece in mesece.« Avstralec, ki ima na lastni vizitki napisano, 
da je »šepetalec kvasa«, ne načrtuje pivnice niti bifeja. »Mogoče 
samo pivski vrt in nič več. Jaz sem namreč pivovar, ne gostinec.« 
Za lastno pivo pravi, da mogoče ni tako poceni kot preostali ko-
mercialni pivi v Slovenĳi, je pa vsekakor boljše. 

Februarja lahko torej pričakujemo, da bo Vrhnika zopet dobila 
svojo pivovarno. Nekoč jo je namreč že imela na Mokricah (med 
Sinjo Gorico in Vrhniko), vendar naj bi po nekaterih podatkih 
prekinila z delovanjem leta 1908 oziroma je leta 1918 prešla v 
sestav Pivovarne Union.  Menda naj bi leta 1922 zvarila še zadnji 
sodček piva.                                                                           Gašper Tominc

Skoraj stoletje stara mlekarna bo dobila novega najemnika – Pi-
vovarno Človeška ribica.

Knjižnica, šola in šport v šivalnico IUV?
Vrhnika – V zadnji številki Našega časopisa smo pisali, da na občini razmišlja-
jo o odkupu nekdanje šivalnice vrhniške industrĳe usnja. Kot smo izvedeli, bi 
občina vanjo umestila športne programe, del šole in knjižnico. Toda naj opozo-
rimo, da gre zgolj za premlevanje ideje, ki na širšo politično podporo še čaka. 

Prvo nadstropje – vonj po usnju naj bi zamenjal vonj po knjigah. 

Čisto na vrhu naj bi bili nastanjeni otroci.

Namesto mleka po novem pivo

Na Vrhniko prihaja pivovarna
Vrhnika – V stavbo nekdanje mlekarne se bo konec januarja vselila Pivovarna Človeška ribica, d. o. o., ki že 
ima svoje prostore v Slovenj Gradcu.  To je manjša pivovarna v lasti Ma�hewa Charleswortha, Avstralca, 
ki v že več let opuščeni mlekarni na Tržaški cesti 27 vidi poslovno priložnost. 
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OBČINA VRHNIKA
ZAVOD IVANA CANKARJA VRHNIKA

OZVVS VRHNIKA – BOROVNICA
PVD SEVER VRHNIKA – LOGATEC

PGD VRHNIKA
KONJENIŠKO DRUŠTVO VRHNIKA
DRUŠTVO LJUBITELJEV NARAVE

IN OBIČAJEV NOTRANJSKE

Vas vljudno vabimo na slovesnost ob 

DNEVU SAMOSTOJNOSTI 
IN 

ENOTNOSTI
v ponedeljek 26. decembra 2011

pred TC Mercator na Vrhniki
ob 13:30 

Program:
- himna

- Pihalni orkester Vrhnika
- kulturni program
- nagovor župana
- blagoslov konj

Vabljeni tudi na 13. spominski pohod po poti Cankarjeve matere. 

V imenu organizatorjev:
župan Občine Vrhnika

Stojan Jakin

13. TRADICIONALNI SPOMINSKI POHOD 
PO POTI CANKARJEVE MATERE 
Ponedeljek, 26. 12. 2011
13. spominski pohod po poti Cankarjeve matere Neže Pivk (Vrzdenec-
Vrhnika)  je namenjen  praznovanju njenega rojstnega dne (29. 12. 
1843) in Dnevu samostojnosti in enotnosti. Ob  prijetnemu druženju 
na pohodu bomo spoznavali kulturno in naravno dediščino Vrzdenca, 
Žažarja, Velike Ligojne, Stare Vrhnike in Vrhnike. Pohod zaključimo z 
udeležbo na proslavi in s toplo malico. Pohod je ob vsakem vremenu na 
lastno odgovornost.
Program

7.30-8:00 
Zbor pohodnikov in odhod avtobusa izpred PGD Vrhnika 
(Jelovškova 3).
8.30-8.45 
Zbor pri Sv. Kancijanu na Vrzdencu (ogled lokalnih znamenitosti).
8.45-9.00 
Pozdrav pohodnikom in predstavitev lokalnih znamenitosti Vrzdenca.
9.00 
Začetek spominskega pohoda od Vrzdenca do Vrhnike.
13.20 
Udeležitev proslave ob Dnevu samostojnosti in enotnosti 
(prostor pred TC Mercator, Robova 6, Vrhnika)
14.00 
Topla malica in druženje v Gasilskem domu na Vrhniki.

Prijave za pohod in ostale informacije

051 206 358 (Marija)
041 249 576 (Valentin)

Organizatorji:
Društvo ljubiteljev narave in običajev Notranjske Vrhnika, Cankarjeva 
knjižnica Vrhnika, OZVVS Vrhnika–Borovnica, PDV Sever Ljubljana, 
odbor Vrhnika, Občina Vrhnika ter Zavod Ivana Cankarja za kulturo, 
šport in turizem Vrhnika. 

Vljudno vabljeni!
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o kaj bi vam vse prinesel...
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Veseli
december
na Vrhniki
2. – 31. december 2011

www.zavod-cankar.si www.vrhnika.si

Informacije prodaja vstopnic:
TIC VRHNIKA, 
�������������������������������
����������������������������������
����������������������

�������������������������������

Kava bar Medeja.

Torek, 20. 12.
18.00 Medved Pu, animirana sinhronizirana risanka� Cankarjev dom Vrhnika
19.30 Obisk Dedka Mraza� Cankarjev dom Vrhnika
   
Četrtek, 22. 12.
19.30 Kdor živi, znori, komedija� Cankarjev dom Vrhnika
   
Torek, 27. 12.
19.00 Božično-novoletni koncert tenorista Uroša Petrača z gosti� Cankarjev dom Vrhnika
   
Sobota, 31. 12.
20.00 - 03.00 Silvestrovanje z ansamblom Ložanske vrane� Športni park Vrhnika

Program je informativne narave. Organizatorji si pridružujejo pravico do spremembe programa.  
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Ko sta se odločala za trgovino s sadjem in ze-
lenjavo pred dobrimi trinajstimi leti ni bilo 
velikih trgovskih centrov, ki bi prodajali tudi 
to blago. Spomnim se, da so bili pogosto pred 
Mercatorjevimi trgovinami kioski za prodajo 
sadja in zelenjave, ki je bila predvsem doma-
čega izvora, saj takrat evropski trg za nas še 
ni bil odprt. S sadjem in zelenjavo na velikih 
tržnicah pa so se ukvarjali predvsem ljudje iz 
nekdanjih južnih republik, kjer je bilo tudi 
največ tega blaga. Govorilo se je o pravih ma-
fijskih združbah, ki so obvladovale trg sadja 
in zelenjave na slovenskem. Kaj je vaju nape-
ljalo, da sta se lotila tega posla? 

Franci: Resnici na ljubo sva se nekaj časa spogle-
dovala tudi z drugimi posli, razmišljala o tem, 
kako se česa lotiti in kje so tržne niše. Nato sva se 

le odločila za trgovino s sadjem in zelenjavo, kar 
je bilo na nek način nadaljevanje moje trgovine z 
gobami. Zato je bila odločitev za sadje in zelenja-
vo po svoje logična in omogočala je po odprtju 
meja solidno poslovanje in razvoj podjetja. No-
benih težav nisva imela pri vstopu na trg. Naj-
prej smo se ukvarjali predvsem z veleprodajo, 
kar kmalu odprla trgovino doma, na Drenovem 
griču,Vrhniki in nato v Idrĳi, kjer jo ima zdaj 
naša bivša poslovodkinja, mi pa ji dobavljamo 
blago. Leta 2001 smo od Kmetĳske zadruge Vrh-
nika vzeli v najem nekdanjo »Mlečno« in jo nato 
leta 2006 kupili, 2008 obnovili in preimenovali v 
Hišo Hrane. Pred krizo nas je bilo trideset zapo-
slenih, zdaj nas je dvajset in oskrbujemo druge 
grosiste, javne ustanove (šole, vrtce, domove za 
starejše), gostilne, trgovine… V naših  trgovinah 
pa se trudimo prodajati izključno  kakovostno 
sadje in zelenjavo, od domačih pridelovalcev in 
iz tujine, kar ni ravno značilno za razmere na 
slovenskem trgu sadja in zelenjave. 
Mihaela: Danes je izbira blaga v naših trgovinah, 
razen tukaj na Drenovem Griču, precej podobna 
tistemu v trgovskih centrih. Na Drenovem Griču 
pa prodajamo samo sadje in zelenjavo, ki je eko-
loško pridelano. Želimo si, da bi tudi na Vrhniki 
v Hiši Hrane sčasoma imeli le ekološko sadje in 
zelenjavo, vendar zahteva ta preusmeritev nekaj 
časa in angažira tudi več sredstev. Zdaj  večino  
ekološkega sadja in zelenjave kupujemo pri  pri-
delovalcih  in trgovcih eko sadja in zelenjave v 
Italĳi, Španĳi in Nizozemskem,  sodelujemo pa 
tudi z nekaterimi  slovenskimi eko kmetovalci v 
okolici. Italĳa in Španĳa sta glavni dobaviteljici 
sadja in zelenjave, eko in konvencionalnega, na 
našem trgu. Doma se sicer ponudba povečuje, 
je pa razpršena in domači pridelovalci imajo že 
tudi stalne kupce predvsem v svojem okolju, 
kar je seveda za pridelovalca najceneje, saj se 
izogne transportnim stroškom in pogosto tudi 
stroškom skladiščenja. 

Se lahko pod znamko bio znajde tudi konven-
cionalno pridelano sadje in zelenjava, saj višje 

cene zagotovo mamĳo goljufe, da deklarirajo 
čim več svojih pridelkov z bio?
Franci: Seveda lahko najdemo tudi takšno rav-
nanje, vendar pristojni pridejo kaj hitro golju-
fom na sled. V vseh državah Evropske unĳe je 
nadzor nad pridelavo dober, kazni za ponare-
jene listine pa visoke. Ponarejanje certifikatov 
in prodajanje pod lažno oznako je ravno tako 
kaznivo kot ponarejanje denarja. Najdejo se go-
ljufi, saj sto odstotno tega ni mogoče preprečiti, 
vendar gre po moji sodbi za zelo omejen pojav. 

Kakšna je struktura realizacĳe vašega podjet-
ja, saj v svojih maloprodajnih trgovinah toli-
ko blaga ne morete prodati?
Franci: Letno imamo za okrog štiri milĳone 
prometa.  Promet v maloprodaji je udeležen v 
skupni realizacĳi z 20 odstotki, a je pomemben 

zaradi gotovinskega denarnega toka pa tudi za-
radi promocĳe podjetja in same eko zelenjave in 
sadja, ki bo sčasoma, upam, postala naš osnovni 
predmet poslovanja. Uveljavljanje tega koncep-
ta ni lahko. Zahteva previdnost in postopnost. 
Sicer pa je v obsegu na-
šega poslovanja kar 80 
odstotkov grosistične 
dejavnosti, kar pome-
ni, da v kar velikem 
obsegu s sadjem in 
zelenjavo oskrbujemo 
druge trgovce, gostin-
ce, grosiste… Četudi 
smo na poti k trgovini z eko  pridelki in izdelki, 
ki ji namenjamo veliko energĳe, pa grosistične 
dejavnosti s kvalitetnim sadjem in zelenjavo, 
ki je pridelano na konvencionalen način, ne na-
meravamo zanemarjati, kajti povpraševanje po 
sadju in zelenjavi pridelani na ekološko prĳazen 
način za zdaj ni tako veliko, da bi naše celotno 
poslovanje lahko namenili le temu.
 
Koliko pa je v povprečju vaše blago dražje?
Franci: Bio sadje in zelenjava za zdaj še kar pre-
cej. Stremimo pa k temu, da bi bilo v povprečju 
le 20 do 30 odstotkov dražje od kakovostnega 
konvencionalno pridelanega sadja in zelenjave. 
Nikoli ne bodo eko klementine denimo le dvaj-
set odstotkov dražje od tistih v prodajni akcĳi 
naših velikih trgovcev, ampak toliko dražje od 
kakovostnih klementin. Takšna so razmerja 
med ceno in kakovostjo za sadje in zelenjavo 
tudi v Avstrĳi in Italĳi.  
Mihaela: Sicer pa v Slovenĳi še ne znamo ustrez-
no vrednotiti ekološkega in njegovih hranilih 
vrednosti in varovanja narave. Ekološki pridel-
ki in izdelki vsebujejo namreč številne hranil-
ne snovi, v veliko večji vsebnosti kot konven-
cionalni. Samo testenine poglejte, ki jih dajem 
največkrat za primerjavo. Testenin iz predelane 
bele moke v naši šestčlanski družini pojemo ob 
enem obroku 1kg, da se nasitimo. Ekoloških te-
stenin iz polnovredne moke pa pojemo okvirno 

1/3 manj. Podobno je s kruhom, ki je narejen iz 
ekološke moke. Pa tudi pri sadju in zelenjavi je 
podobno (vsebnost vitaminov, vlaknin…). Če ne 
verjamete, poizkusite! In tu je že tista razlika v 
ceni!

Lahko na kratko pojasnite razlike med kon-
vencionalno in ekološko pridelavo sadja in 
zelenjave?
Franci: Tudi v eko pridelavi je potrebno gno-
jenje in škropljenje, vendar z drugačnimi, na-
ravnimi pripravki, ki so naravi prĳazni. Zato 
je ekološka prehrana bolj zdrava, je pa pridelek 
na hektar praviloma manjši, čeprav ne nujno bi-
stveno manjši. Odvisno je od poljščine. Zelo po-
membno se mi zdi ponovno uvajanje nekaterih 
domačih starih sort v pridelavo. Bolj ustrezajo 
našim naravnim pogojem za pridelavo, so od-

pornejše na bolezni in zato zahtevajo manj za-
ščitnih sredstev. 
V konvencionalno pridelavo spada tudi tako 
imenovana integrirana pridelava, nadzor nad 
njo glede uporabe kemičnih sredstev je strog. 

Natančno so določeni 
parametri pridelave 
in med rastjo ter pred 
prodajo pristojni orga-
ni vzamejo vzorce 
zemlje in plodov v ana-
lizo, da dobi oz. obdrži 
pridelovalec oz. kmet 
certifikat oz. potrdilo, 

da je vključen v integrirano pridelavo. Klasična 
konvencionalna pridelava ni pod nadzorom. Se-
veda pa pridelki niso strupeni, daleč od tega.  

V celotni ponudbi sadja in zelenjave na slo-
venskem trgu je takšne na osnovi ekološke 
pridelave malo. Pa še ti ponudniki so razdrob-

ljeni in slabo organizirani. Zato morate tudi te 
pridelke uvažati?
Franci : Trenutno je na trgu  med pet in deset 
odstotkov eko pridelkov. Pa ne zaradi krize, am-
pak zaradi nizke ozaveščenosti ljudi s prednost-
mi eko pridelkov. Zato je tudi ponudba teh pri-
delkov med našimi kmetovalci šibka. Avstrĳa je 
v tem dvajset let pred nami. V Evropski unĳi naj 
bi bil leta 2020 delež eko pridelkov na ponudbi 
dvajset odstoten, pri nas pa, če ne bomo bolj sti-
mulirali tega področja pridelava hrane, še dolgo 
ne bomo dosegli takšnega deleža. Se pa razme-
re, čeprav počasi, spreminjajo. Vse ostalo na-
bavljamo pri manjših kmetovalcih in uvažamo 
iz Italĳe. Tudi Italĳani so s svojo ponudbo eko 
sadja in zelenjave krepko zakoračili na evropske 
trge. Tuje poslovne partnerje izbiramo na podla-
gi priporočil, tako da se lahko zanesemo na njih, 

lahko rečem, da so preverjeni in predvsem cer-
tificirani. S korektnim poslovnim sodelovanjem 
smo dosegli, da razumejo naše začetne težave, 
ki jih imamo z uveljavljanjem našega koncepta 
eko asortimana. 

Po poklicu ste gradbeni tehnik, ki se je prelevil 
v trgovca s sadjem in zelenjavo, vendar očitno 
tudi ljubitelj narave. Tako sodim po tem, kako 
zavzeto govorite o naravi prĳazni pridelavi hra-
ne?
Franci: Po odhodu iz gradbeništva sem odku-
poval gobe. Zaslužek je bil sicer dober v sezon-
skih mesecih, a treba je bilo razmišljati dlje: o 
tem, kako poslovanje raztegniti čez celo leto. 
Začel sem s sadjem in zelenjavo, sčasoma smo 
zgradili hladilnice in trgovske lokale. Res je, da 
sem rad v naravi in zagotovo je najina odločitev 
za ekološke pridelke sad tudi ljubezni do narave 
in vedno bolj ozaveščenega razmišljanja, da mo-
ramo tudi našim otrokom pustiti prostor, kjer 

Mihaela in Franci Marolt iz DG 69 kljubujeta viharjem na trgu sadja in zelenjave

Trgovanje z ekološko zelenjavo in sadjem je zanju nov izziv 
Podjetniška zgodba Mihaele in Francĳa Marolta iz Drenovega griča bi lahko bila zgodba mnogih, ki so se podali na to pot. Toda njuna je posebna, ker sta se odločila 
za trgovino s sadjem in zelenjavo in še posebej zato, ker sta v svoj razvojni koncept vgradila trgovino z ekološko pridelanim sadjem in zelenjavo, kar je na slovenskem 
trgu zaenkrat še redkost. Franc, gradbeni tehnik, je njega dni, ko je SGP Grosuplje šlo še dobro, zapustil in se najprej ukvarjal z odkupom gob. Mihaela, sicer diplomi-
rana ekonomistka, zdaj stara dobrih štirideset let in mati štirih otrok, se za zaposlitev ni potegovala vse do 1997, ko sta z možem ustanovila svoje podjetje DG 69 in 
začela trgovati s sadjem in zelenjavo. In začela sta pisati, včasih težko in v kriznih časih tudi nepredvidljivo podjetniško zgodbo – najprej doma, nato pa sta odprla 
trgovino še na Vrhniki in v Idrĳi. V podjetju je danes zaposlenih dvajset ljudi, ustvarjajo nekaj manj kot štiri milĳone evrov realizacĳe letno, njegova duša pa je, kot 
pravi Mihaela, Franci, ki je podedoval žilico za trgovino od stare mame. V skromno opremljeni  pisarni podjetja na Drenovem griču, kjer so tudi tri hladilnice in 4 do-
stavna vozila, sta oba sodelovala v pogovoru za Naš časopis.  

Franci Marolt: »Po odhodu iz gradbeništva 
sem odkupoval gobe. Zaslužek je bil sicer do-
ber v sezonskih mesecih, a treba je bilo raz-
mišljati dlje, o tem, kako poslovanje raztegniti 
čez celo leto. Začel sem s sadjem in zelenjavo, 
sčasoma smo zgradili hladilnice in trgovske 
lokale«.

Franci MaroltMihaela Marolt Hladilnica

Naj vas 
prihodnje leto 
obdari s srečo, 
zdravjem in 
vam izpolni vse sanje. 
To vam želijo: 
PGD Bevke, Zveza borcev za vrednote NOB 
Vrhnika, PGD Verd, Svet KS Ligojna, 
ZŠAM Vrhnika, Gasilska zveza Vrhnika, 
PGD Drenov Grič – Lesno Brdo, 
TD Blagajana Vrhnika, 
Društvo zdravljenih alkoholikov Vrhnika, 
PGD Zaplana in KS Zaplana.
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bodo živeli, ne le podjetniški interes. 
Kajpak je treba razmisliti tudi o vizĳi našega 
podjetja. Če je bilo nekdaj dovolj, da si priden pa 
uspeš, danes več temu ni tako. Doslej smo pre-
malo energĳe in sredstev vlagali v našo prepo-
znavnost in stabilnost na trgu. Zdaj je ponudba 
na trgu večja, konkurenca je agresivna in treba 
se je pripraviti na nove izzive. Vidim jih v večji 
povezanosti z domačo pridelavo eko pridelkov, 
vendar bo morala država na tem področju nare-
diti odločne korake. Pa ne samo v pospeševanju 
pridelave eko pridelkov in izdelkov, ampak tudi 
v politiki večje samooskrbe države s kmetĳski-
mi pridelki. 
Sezono pridelave zelenjave bi morali z rastli-
njaki in izkoriščanjem termalne vode podaljšati 
od sedanjih štirih na osem mesecev. Glede na 
naravne danosti v Slovenĳi se bodo naši kme-
tovalci morali odločati v katero pridelavo bodo 
investirali, da lahko z minimalnimi stroški do-
sežejo optimalen poslovni učinek.  

Mihaela: Prilagajati se je potrebno. Midva se 
ne ukvarjava s tem, kaj počne konkurenca, am-
pak z najinim podjetjem in našim poslovanjem. 
Mnogo družb, ki so se ukvarjale s sorodno de-
javnostjo kot midva, je v minulem poldrugem 
desetletju je zaprlo vrata, midva vztrajava, ker 
to kar delava, delava z veseljem in ljubeznĳo. 
Franci: Pričakoval sem, da bo velika ponudba 
na trgu mnogo bolj zmanjšala obseg našega po-
slovanja. Če sem bil na začetku krize zaskrbljen, 
zdaj malo lažje dihamo, 
lahko se oprimemo novih 
načrtov. Previdno sicer in 
s čim manjšimi tveganji. 
Sicer pa mislim, da je na-
robe, če ti ne gre, da vališ 
krivdo na druge in sistem. 
Zamisliti se moraš nad 
sabo in svojim ravnanjem. 
Mihaela: Mi smo se zara-
di konkurence na Vrhniki odločili za obogatitev 
našega prodajnega programa. Ne le z ekološko 
pridelanim sadjem in zelenjavo, ampak tudi z 
ekološkimi mlečnimi izdelki (kozji, ovčji krav-

ji), moko, testeninami, pĳačami, sojinimi iz-
delki, prehrambenimi dopolnili, čaji, s čistili 
in osnovno kozmetiko prĳazno naravi... Tako 
pokrivamo z ekološkim programom široko pa-
leto potreb potrošnikov. V BTC v Ljubljani se je 
pred kratkim odprl največji bio market pri nas, 
sestavni del verige trgovin,  nam pa se je uspelo 
vanj vključiti. Nadejamo se dobrega poslovnega 
sodelovanja. 

Zagotovo sta morala prebroditi marsikatere 
težave v poslovanju, saj sta trgovino na Vrh-
niki kupila tik pred krizo, ki je podjetnikom 
povzročila mnogo sivih las. Mnogi so tudi 
odšli s prizorišča.
Franc: Seveda ni bilo enostavno. Kriza še zme-
raj traja in ne vemo, kako nas lahko udari.  Mi-
haela: Moževi poslovni poštenosti in spretnosti 
gre zahvala, da smo doslej relativno dobro šli 
skozi krizne čase. Bistveno pa je, da ti zaupa-
jo dobavitelji. Res pa je plačilna disciplina zelo 
slaba in tako si praviloma ne po svoji želji ujet 
med neplačnike. V vseh letih poslovanja sva iz-
gubila zaradi neplačanih terjatev kar precejšen 
znesek.  

Nam lahko zaupate, koliko blaga pravzaprav 
obrnete na teden, da lahko preživite dvajset 
zaposlenih in pokrĳete vse stroške poslova-
nja?
Franci: V povprečju petdeset ton sadja in ze-
lenjave na teden. V naših hladilnicah pa lahko 

naenkrat hranimo 
200 ton blaga. Vse 
hladilnice, razen 
ene, kjer skladišči-
mo eko jabolka, so 
prehodnega znača-
ja. Ker je naš asor-
timan hitro pokvar-
ljiv, mora biti obrat 
hiter, zato v sezoni 

tudi do štirikrat krat tedensko kupujemo v tu-
jini. Dobava slovenskega blaga pa je dnevna. 
Trgovina s sadjem in zelenjavo ni le trgovi-
na, temveč predvsem storitev. Naročila naših 

kupcev moramo kvalitetno obdelati, zato je v 
celotni marži (razliki v ceni) kar 80 odstotkov 
storitve (sprejetje naročila, obdelava, embalaža, 
tiskovine, in ne nazadnje kvalitetno opravljena 
dostava kupcu). Ne smemo pa pozabiti tudi 
stroškov energĳe, goriva… To so pomembni 
stroški, kar ljudje, ko govorĳo o velikih maržah, 
ne vedo oz. nočejo vedeti. 

Za konec pa ne morem mimo vprašanja, ali 
prihaja k nam res  sadje in zelenjava slabše 
kakovosti kot denimo v Avstrĳo? 
Franci: Kljub natančno definiranim standar-
dom za kakovost jih mnogi ne spoštujejo. Na 
razvitem trgu so za sadje določene mere, kako-
vost in cene. Cena jabolka je odvisna denimo 

sorte, kalibra, obarvanosti, okusa. Na to se pri 
nas ne gleda. Jabolko je jabolko. Zato prihaja 
k nam dosti manj kakovostnega blaga in še s 
tem je tekma med trgovci huda. Midva se tru-
diva, da predvsem s kakovostnim sadjem in 
zelenjavo, ter s kvalitetno opravljeno storitvĳo, 
pridobivava kupce, čeprav je cena v teh časih 
na žalost kar odločujoči dejavnik. Zato sva se 
usmerila na eko tržišče in na kupce, ki jim ni 
vseeno, kaj jedo in kaj bodo pustili zanamcem. 
V prihodnjem letu zato načrtujemo nekaj dobro 
premišljenih dejanj, ki naj bi to filozofijo pribli-
žale potrošnikom. Še vedno pa ostajamo zvesti 
našemu sloganu: pri nas dobite vir zdravja in 
še več…  

Marjan Horvat

Kako ste padli v sodniške vode? 
Igral sem nogomet v praktično vseh selekcĳah, 
vključno v prvi slovenski ligi. Naključje je na-
neslo, da se je naš klub združil z drugim in je 
naenkrat ostalo preveč igralcev za prvo postavo. 
Tedaj me je prĳatelj povabil, naj poskusim v sod-
niških vodah. Obotavljajoče sem mu prikimal in 
se naposled le odločil za tečaj. In tako se je začela 
moja kariera, ki se vleče že skoraj 14 let. 

Verjetno za vas ni bilo težko, saj ste vendar 
že poznali pravila? Se spomnite svoje prve 
tekme?
Ne boste verjeli, toda kot nogometaš poznaš 
zgolj okoli 40 % vseh pravil. Tako da sem moral 
kar nekaj stvari še nadoknaditi. Vsekakor se pa 
prve tekme zelo dobro spomnim. Bila je tipičen 
primer začetniških napak. Sodil sem neko tek-
mo otrok. V nervozi so mi padli po tleh kartoni, 
pa še gol sem priznal, ki bi ga ne smel. Po kon-
cu tekme sem si prisegel, da ne bom več sodil, 
ampak je potem bilo iz tekme v tekmo bolje. 

Kakšen sistem napredovanja imate sodniki?
Začneš pri najmlajši generacĳi in počasi napre-
duješ proti starejšim. Napreduješ tudi glede na 
območje – najprej sodiš tekme lokalnega okolja, 
nato regĳske in na koncu državne. V vsakem 
primeru moraš opraviti določeno število te-
kem, tvoje delo pa spremlja kontrolor. Tja do 
tretje lige je še razmeroma enostavno, potem 
pa stvari postanejo kar delikatne. Tedaj ti tudi 
določĳo glede na tvoje sposobnosti, kaj boš po-
čel v nadaljevanju: ali boš bil glavni sodnik ali 
stranski. Prestop praktično ni mogoč. 

Kaj odlikuje dobrega sodnika? Kondicĳa, ta-
lent, odločnost, natančnost?
Vsekakor moraš biti fizično dobro pripravljen 
ter izostrit moraš instinkt za pravo odločitev. 
Na tekmi ni časa za premišljevanje. Moš biti 
hiter in odločen. Najbolje je, da ti to pride v 
kri. Sicer pa imamo tudi mi treninge, ko gle-

damo različne posnetke iger ter poskušamo 
»na suho« soditi. Je pa tako, da je lažje soditi 
na velikih stadionih, kjer ne slišiš vsake kritike 
gledalcev izza hrbta. Namreč, nogomet je take 
vrste šport, da vsi mislĳo, da se nanj spoznajo. 

Če se ne motim, imate za seboj okoli 250 te-
kem prve slovenske lige in okoli 70 medna-
rodnih tekem. Verjetno se tudi prve medna-
rodne dobro spominjate, ker nenazadnje gre 
za velik premik. 
Seveda. Moja prva tekma je bila v Romunĳi. Ko 
smo videli tamkajšnji stadion, smo si dejali: če 
je to mednarodna tekma, potem pa… Pred tek-
mo so nas sodnike poskušali podkupiti. Očitno 
so mislili, da če smo tako rekoč z Balkana, da se 
lahko marsikaj zmenimo. No kot bi to ne bilo 
dovolj, so domači izgubili in potem je sledilo 
glas godrnjanje in teženje. Ampak na srečo je 
bilo tako samo na prvi tekmi, kasneje tovrstnih 
izkušenj nisem doživel. 

So kateri narodi ugodnejši, če lahko tako re-
čem, za sojenje kot drugi?
Da, na vzhodu je tako, da te najprej nosĳo po 
rokah, potem pa to nadaljujejo zgolj v primeru, 
če zmaga domača ekipa, sicer pa nič več. Za za-
hodu pa so stvari bolj »pošlihtane«. Vedo kaj so 
pravila in vedo, da se glede na to določi tudi 
zmagovalca oziroma poraženca. Vse je bolj re-
alnost, čustev je manj. 

Vrhunec vaše kariere je sojenje na tekmah 
Lige prvakov, ki se zagotovo razlikujejo od-
drugih.
Tekme Lige prvakov so nekaj posebnega. Tu se 
obrača zelo veliko denarja in temu primerno 
tudi zahtevajo od nas profesionalno obnašanje. 
Odstopanj ni. Vse je strogo profesionalno. 

Kako  je videti taka tekma?
Približno 14 dni prej dobimo obvestilo, da bo 
tega in tega dne tekma, vendar nič kdo bo s kom 

igral – da ne bi kdorkoli vplival na nas. Šele dva 
dni pred dogodkom pa izveš komu boš sodil. 
Na Brniku te čakajo karte in potem poletiš proti 
cilju. Tam te namestĳo v hotelu, imaš morebiti 
še jogging, potem pa večerjo. Drugi dan je se-
stanek vseh akterjev tekme, kjer še enkrat opo-
zorimo ekipe kaj se sme in kaj ne. Ogledamo si 
igrišče in pogovorimo z vsemi sodniki. Približ-
no poldrugo uro pred začetkom moramo biti 
na igrišču. Tam imamo masažo, nato ogrevanje, 
nato pa se začne poldrugo uro spektakla. 

Imate potemtakem tudi stik z igralci? 
Večinoma ne. Pravila so narejena tako, da se 
pred tekmo sploh ne moremo srečati, razen v 
tunelu, ko vsi čakamo, da pridemo na igrišče. 

Mogoče tam kdaj s kom izmenjamo kakšno 
besedo, to pa je tudi vse. Včasih me kdo prosi 
za avtogram kakšnega znanega igralca, pa mu 
ravno zato, ker praktično nimamo stikov z ig-
ralci, ne morem ustreči.

Že prej ste dejali, da se na tekmah Lige pr-
vakov obrača veliko denarja; potemtakem je 
tudi honorar dober …
No, je, samo če pogledate koliko odrekanj imam 
med letom za priprave, koliko tečajev opravim, 
koliko ur zabĳem za to, in koliko denarja se 
obrne v ligi, potem niti ne.

Koliko pa imate tekem v Ligi prvakov na 
leto? 
Običajno jeseni od tri do štiri in mogoče še spo-
mladi dve ali tri. 

Ali mogoče pred tekmo občutite pritisk na vas, 
češ da se morate odločiti v prid neki ekipi?
To se je dogajalo še preden sem jaz prišel v med-
narodne vode, sedaj pa tega praktično ni več. 
UEFA ima zelo veliko osebja, ki deluje v smeri 
proti korupcĳi, zato nima smisla, da bi se kdo 
spuščal v tovrstne vode. Mi moramo na primer 
podpisati, da nam lahko UEFA v katerem koli 
trenutku pogleda v telefon in pregleda mojo 
telefonsko aktivnost za šest mesecev nazaj ter 
na ta način preveri morebitne sumljive posle. 

Koliko časa boste še lahko delili pravico na 
zelenicah? Stari ste 43 let. Mogoče dokler ste 
v kondicĳi?
Pravilo je, da lahko sodimo do 45. leta. Marsik-
do je tudi po tem letu še vedno pripravljen na 
tekmo, vendar glede na leta ne sme soditi. Po 
moje je to dobro iz vsaj dveh razlogov. Prvič, da 
s tem ko se umakneš, daš možnost drugemu, in 
drugič, ker se mogoče v tem času tudi že rahlo 
naveličaš vsega tega. 

Vam ostane še dve leti do sodniške upokojit-
ve. Ste v svoji karieri izživeli vse izzive, ki ste 
si jih zadali. 
Praktično vse, manjka mi le še svetovno prven-
stvo. Vendar pa bom tedaj, ko bo potekalo, že 
pol leta v »pokoju«, tako da odpadem. Pa tudi 
sicer je vprašanje, če bi nanj povabili slovenske 
sodnike. Vsekakor pa gremo na evropsko pr-
venstvo drugo leto.                       

Gašper Tominc
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Mihaela Marolt: »Zaradi konkurence smo se 
na Vrhniki odločili za obogatitev našega pro-
dajnega programa. Ne le z ekološko pridela-
nim sadjem in zelenjavo, ampak tudi z eko-
loškimi mlečnimi izdelki (kozji, ovčji kravji), 
moko, testeninami, pĳačami, sojinimi izdel-
ki, prehrambenimi dopolnili, čaji, s čistili in 
osnovno kozmetiko prĳazno naravi.«

Gremo na kavo?

Primož Arhar na zelenicah Lige prvakov
Tokrat smo se dobili na kavi s Primožem Arharjem z Vrhnike, ki že štirinajsto leto kot stranski sodnik spremlja slovenske 
in tuje nogometne derbĳe. V svoji karieri je delil pravico na skoraj vseh zelenicah: od slovenske prve lige do Lige pravkov. 
Manjka mu le še svetovno prvenstvo. 



NAS CASOPIS 389/19.12. 2011 C M Y K 6

6 19. december 2011
elektronski naslov: nascasopis@zavod-cankar.si Občina Vrhnika 

Jugoslavĳa se je razdelila, 
begunci so se vrnili v svoje 
domovine, stiske pa so ostale.  
Zdaj delujemo že dvajset let 
in v tem času smo spremljali 
veliko žalostnih zgodb našega 
kraja in njegovih ljudi. Pred 
šestimi leti smo naše delova-
nje razširili z organiziranjem 
dobrodelnega koncerta Dva 
novčiča z namenom zbiranja  
sredstev  za  naše delovanje. 
Za 20-letnico pa se spodobi, 
da je koncert nekaj posebnega 
in letošnjim organizatorjem je 
to vsekakor uspelo.

Vsi nastopajoči so navdušili 
polno dvorano Cankarjevega 
doma: pevka Nuška Drašček z 
uvodno in v zaključku koncer-
ta še ponovljeno Med iskreni-
mi ljudmi, orkester Simfonika, 
Zbor Mavrica, solist Klemen 
Šiberl, Oktet Raskovec in mla-
di Ansambel Peklenski muzi-
kanti  pa tudi profesionalno 
vodenje Maria Galuniča.

Česar se lotita Darinka in 
Marko Fabiani, je gotovo do-
bro in rodi uspeh. To so bese-
de moderatorja Maria Galuni-
ča in uspeh  koncerta  njegove 

besede samo potrjuje. Prispe-
vek, ki sta ga našemu koncertu 
dala Darinka in Marko Fabiani 

skupaj z vsemi nastopajočimi 
v soboto, 26. 11. 2011, v Can-
karjevem domu na Vrhniki, je 
neprecenljiv. 

Še tako majhen prispevek 
veliko pomeni v božjih očeh. 
To je bilo vodilo pokojne go-
spe Ančke in to naj ostane  
tudi vodilo nam in vsem, ki 
nam pomagate z darovi in se 
odzivate na naše  prošnje.

Kaj  pomeni vaše sodelova-
nje pri izvedbi koncerta Dva 
novčiča? Verjetno bo prepre-
čil kakšen odklop vode ali 
elektrike, preprečil prekinitev 
zdravstvenega zavarovanja, 
omogočil prehrano učencu ali 
dĳaku, poravnal plačilo me-
sečne vozovnice ali pa omogo-
čil nakup kurjave. Nekomu bo 
olajšal stisko in mu pokazal, 
da je opažen, slišan in da nam 
ni vseeno. Župnĳska  Karitas

PUSTOVANJE
NA VRHNIKI 2012
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kdo? skupinske maske
kdaj? nedelja, 19. februar 2012
kaj? izbor “NAJ” skupinske maske
kako? s prijavnico
zakaj? 1. nagrada: 300 €
  tolažilne nagrade

PRIJAVNICA NA PUSTNO POVORKO 
IN IZBOR “NAJ” SKUPINSKE MASKE 

Podatki o skupini
Ime skupine:
Kraj:    Število sodelujočih:
E-pošta:    Mobitel:
Kratek opis pustne skupine:

Rok za prijave je 10. 2. 2012. Več na www.zavod-cankar.si.

Praznovanje 20-letnice delovanja Župnĳske Karitas
Dogodki v Jugoslavĳi pred dvajsetimi leti so povzročili, da so tudi k nam na Vrhniko začeli prihajati begunci iz jugoslovanskih republik. Stiske beguncev in njihovih 
svojcev so pokojno gospo Ančko Petkovšek vzpodbudile, da je skupaj z drugimi somišljeniki ustanovila Župnĳsko Karitas. 

Mame ni mogoče nadomestiti, 
pri organizacĳi koncerta pa 
nas je vodila misel, da lahko 
družini pomagamo  nada-
ljevati začeto gradnjo in jim 
tako čim prej omogočimo 
boljše  razmere bivanja v novi 
hiši. Na koncertu smo zbirali 
sredstva za nakup  materiala 
za električne, vodovodne in 
ogrevalne inštalacĳe. Na naše 
povabilo so se prĳazno odzvali 
in sooblikovali program kon-
certa številni gostje. Ansambel 
Stanka Petriča je bil »rdeča 
nit« koncerta. Predstavil je ne-
kaj svojih skladb in nas pova-
bil,  naj skupaj obudimo spo-
min na Lojzeta Slaka. Njegove 
pesmi smo skupaj z ansam-
blom peli vsi v dvorani. Ker 
je datum koncerta sovpadal z 
rojstnim datumom Franceta 

Prešerna, smo v goste povabili 
Pavleta Ravnohriba, ki nam je 
ob spremljavi citrarja Tomaža 
Plahutnika doživeto povedal 
nekaj  Prešernovih pesmi. Mla-
dost in svežino je na oder pri-
nesla tudi kantavtorica  Aynee.  
Maja Povše, članica vojaškega 
orkestra, je zaigrala na vibra-
fon, ki ga je na takih koncertih 
redko kdaj slišati.  Aleš Ogrin 
in Jaka Janežič sta koncert 
popestrila z inštrumentalno 
skladbo za klavir in saksafon. 
Fantje iz  seksteta Odoica so se 
predstavili z narodno in črn-
sko duhovno pesmĳo. S svoji-
mi pesmimi je dvorano ogrel 
tudi Ivan Hudnik. Koncert je s 
svojim petjem prĳetno dopol-
nil Zbor Vrtca Vrhnika.  Pro-
gram je povezoval Jure Sešek. 
Zgodbe za dušo, ki jih je name-

nu koncerta skrbno izbral, ter 
njegovo sproščeno, duhovito 
in tudi čustveno pripovedova-
nje je naredilo koncert še lepši 
in polnejši. Vsi nastopajoči so 
resnično oblikovali bogat, pe-
ster program in ves koncert je 
izžareval mnogo    dobrih mis-
li in želja vseh obiskovalcev  
družini Samotorčan. Zbrana 
sredstva smo podarili očetu 
družine in mu tako vsi priso-
tni tudi sporočili, da na njego-
vo družino nismo pozabili in 
da mu želimo biti v pomoč in 
oporo tudi v prihodnje. 

Vsem nastopajočim se za sode-
lovanje najlepše zahvaljujemo, 
zahvalo za obisk in  velikodu-
šen odziv pri zbiranju sredstev 
izrekamo tudi vsem obiskoval-
cem.
Zahvala še: Skupini Žito, d. d 
; Mesarstvu Blatnik, Merca-
torju TC Loka, Sazasu, Radiu 
Ognjišče  in PGD Ligojna.
Račun za družino Samotorčan, 
št.: 02140-0089842562 sklic 
2855-64, je odprt pri Škofijski 
Karitas Ljubljana. 

Zakonska skupina Ligojna,
za Marta Samotorčan

Vrhnika, naš kraj....
Ko se izteka leto, se oziramo nazaj in ugotavljamo, kaj nam je in 
kaj nam ni uspelo uresničiti od začrtanega. Kar v navado nam 
je že prišlo, da rečemo: »Vsaj še kak mesec več, pa bi lahko po-
storili še to ali ono.« Marsikdaj pa niti želja niti močna volja ne 
zadostujeta za izvedbo začrtanih ciljev, ker preprosto rabĳo več 
časa in sredstev. Tako je tudi v Turističnem društvu Blagajana. 
Izdelali smo kostume in sodelovali v pustnem sprevodu, poma-
gali pri izvedbi  Gregorjevih lučk v vodo, v naši občini izpeljali 
čistilno akcĳo Stop divjim odlagališčem na Barju. Naša stalnica 
je sejem »Vse za vrt in dom«, pa srečanje priseljenih občanov z 
domačini »Tu smo doma«, ocenjevali zunanjo podobo naših do-
movanj in okolice ter podelili »Blagajane«. Člani smo se srečali  
na Sv. Trojici, kjer smo odprli razgled na Vrhniko in Barje, iz-
delana je bila strategĳa razvoja Starega malna in hribovitega dela 
naše občine. Pripravlja se že idejni projekt Star maln, ki vključuje 
postavitev mlina kot je bil nekoč. Prizadevamo si, da bi rešili Mo-
čilnik in našemu biseru vrnili ugled. A kot je bilo povedano na 
začetku, najhitreje teče čas.
Med tem pa smo naši Vrhniki »pogledali v obraz, kot ljubljene-
mu dekletu« in izdali koledar za leto 2012. V fotografski objektiv 
ujete imenitne hiše na Cankarjevem trgu in ob Tržaški cesti pri-
čajo o lepoti, zgodovini in sedanjosti našega kraja. Prihodnost pa 
bo taka, kakršno bomo ustvarili skupaj.
Hvala vsem, ki ste kakorkoli prispevali k dobremu in lepemu in 
naj bo sreča spremljevalka vseh.

Turistično društvo Blagajana Vrhnika

Tudi letos smo luč miru pri-
nesli na Vrhniko. Uradni 
sprejem plamena je bil v so-
boto, 17. 12. 2011, pri sveti 
maši ob 18. uri v župnĳski 
cerkvi  sv. Pavla, kjer je pote-
kala skavtska maša. Po maši 

smo skupaj odšli na Sv. Trojico, 
kjer smo po poti prižigali ba-
kle s plamenom. Na cilju smo 
se posladkali s piškoti in po-
greli s toplim čajem. Že od 
samega začetka je luč miru iz 
Betlehema dobrodelna akcĳa, 

ki vsako leto s prostovoljnimi 
prispevki pomaga dobrodelni 
ustanovi, organizacĳi ali pa 
posameznim osebam, druži-
nam. Deset centov od vsake 
sveče bomo namenili organi-
zacĳi Varna hiša, ki ženskam 
in otrokom nudi zavetje pred 
nasiljem. Pomagali bomo tudi 
Urbanu Babiču, ki se je rodil z 
anomalĳo nog, zaradi česar so 
mu pri petih letih odrezali obe 
nogi. Tako mu bomo pomagali 
pri nakupu elektronskih pro-

tez, ki mu bodo omogočale 
lažje gibanje.

Obvestilo 
Plamen luči miru iz Betlehema 
lahko dobite na stojnicah, ki 
bosta postavljeni 23. 12. 2011 od 
15. ure  naprej pri spomeniku 
Ivana Cankarja  in pred Merca-
torjem na cesti 6. maja. Lahko 
ga dobite tudi v cerkvi sv. Pavla 
od četrtka, 22. 12. naprej.

Za skavtski steg Vrhnika 1, 
Špela Merlak

Vaš vložek v ta koncert je neizmerljiv, za mnoge morda nevreden 
priznanja, a resnica je vaš trud. Vaš vložek je ljubezen in ta je največja 
in nikoli ne mine, kot pravi Sveti Pavel.
Z denarnimi prispevki so koncert podprli: Stanislav Marinčič, s. p., 
Vrhnika, PRIGO, d. o. o., Brezovica, Žiga Rus, s. p., Drenov Grič, 
Mizarstvo Rožmanec, s. p., Vrhnika, Fortrade, d. o. o., Vrhnika, Dvig, 
d. o., Sinja Gorica, Dekor senčila, d. o. o. Vrhnika, Elektro Medič, s. 
p., Vrhnika, Barjans, d. o. o., Vrhnika, Prevozništvo Matjaž Vidmar, 
s. p., Drenov Grič, Fotokopirnica M$M, Drenov Grič, TIPOS-I, d. o. 
o., Vrhnika. S prĳaznostjo, svojimi uslugami in donatorstvom so svoj  
prispevek koncertu dali tudi: Občina Vrhnika, Zavod Ivana Cankar-
ja, Vrhnika, SAZAS, Ljubljana, Komunalno podjetje Vrhnika, Radio 
Ognjišče, Cvetličarna Karmen. Za sproščeno druženje nastopajočih 
in obiskovalcev po koncertu pa so svoj prispevek dodali vrhniški 
gostinci, peki, slaščičarji. Gospodinje so prispevale domače dobrote 
in skrbele za strežbo.
Še posebno se zahvaljujeno ga. Slavici Štirn za njen trud pri organi-
zacĳi koncerta.
Hvala vsem!

Leto se izteka, prihajajo 
prazniki. Sodelavci Karitas 
vsem občanom želimo, da 
drug drugemu podarjamo čim 
več lepih dejanj, pozornosti in 
vzpodbujanja k dobremu.
Želimo vam blagoslovljen 
božič in novo leto 2012.

Koncert Za toplo ognjišče
Prvo soboto v decembru smo v gasilskem domu v Ligojni pripravili dobrodelni koncert  Za toplo ognjišče, ki 
je bil namenjen zbiranju sredstev za nadaljevanje gradnje hiše osem članske  družine Samotorčan, ki je pred 
letom in pol v tragični nesreči izgubila mamico. 

Akcĳa Slovenske skavtske organizacĳe

Luč miru iz Betlehema: SVETim ZA VSE!
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Miklavževa sobota 
Vrhnika, 3. december – Vrhniko je obiskal 
prvi dobri decembrski mož, sv. Miklavž, ki se 
je s svojim spremstvom spustil na Sveto Tro-
jico. V tamkajšnji cerkvi so ga po sprehodu z 
baklami od vznožja Klanca pričakali vrhniški 
otroci skupaj s starši. Miklavž jih je nagovoril 
in mednje razdelil nekaj sladkarĳ, otroci pa 
so mu potisnili v roke pisma z željami.
Sicer pa se je celotno dopoldne in popoldne 
dogajalo na Sodnjĳskem trgu v središču me-
sta, kjer je potekal tako imenovani Miklav-
žev sejem, na katerem so stojničarji ponujali 
večinoma izdelke domače obrti.  Medtem ko 
so starejši stikali po stojnicah, pa so si lahko 
otroci ogledali otroške predstave, ki so pote-
kale tako dopoldne kot popoldne.

Organizatorju Zavodu Ivana Cankarja Vrh-
nika jo je tokrat nekoliko zagodlo slabo vre-
me, ki je odganjalo obiskovalce. A nič ne de, 
sredi decembra bo na Sodnĳskem trgu znova 
zadišalo po kuhanem vinu. (gt)

Tako kot vsako leto je starovrhniške otroke tudi 
letos obiskal sv. Miklavž s spremstvom. Miklav-
ževanje na Stari Vrhniki je bilo letos že enaind-
vajseto leto. Vse skupaj so začeli parklji nekaj dni 
pred obdarovanjem, ko so z rožljanjem in tulje-
njem obiskovali otroke in malce povprašali, kako 
pridni so bili čez leto in ali si zaslužĳo Miklavže-
vo darilo. Seveda so pri tem zakrivili marsikatero 
neumnost, kot se za parklje spodobi. Manjkal je  
samo sneg, ki jim pride še posebno prav pri kaz-
novanju otrok. Sv. Miklavž je v nedeljo s sprem-
stvom angeljcev in parkljev najprej prišel na Ku-
ren, kjer je bila Miklavževa maša. Naslednji dan 
pa je na Stari Vrhniki obiskal otroke in tudi malo 
starejše v osmih hišah. Pri vsaki je navzočim pove-
dal nekaj lepih modrih misli in jih obdaroval, po-

zabil pa ni niti leskove šibe za malo manj pridne!
Na tak način smo še enkrat, letos enaindvajsetič, 
izpeljali ta običaj na Stari Vrhniki. S svojim pri-
hodom je Miklavž pričaral čudovito vzdušje, saj 
Miklavževo spremstvo na Stari Vrhniki šteje kar 
šestnajst oseb.
Na tem mestu bi se zahvalil vsem, ki so pomagali 
pri organizacĳi, vsem, ki so pogostili parklje, ko 
so rožljali okrog vasi, Kulturnemu društvu Stara 
Vrhnika za podporo, zahvala pa velja tudi Marku 
Bogataju, Primožu Ogrinu in Marku Nagodetu, 
ki so miklavževanje pred enaindvajsetimi leti 
prinesli na Staro Vrhniko. Prav posebna zahvala 
velja tudi ge. Marĳi Ogrin in ge. Germani Suša, ki 
je pripomogla, da je Miklavž tako lepo oblečen.

N. O.

Tudi letos je Mladin-
sko športno-kulturno 
društvo Verd organi-
ziralo miklavževanje 
za naše najmlajše 
krajane. Miklavževo 
vzdušje se je začelo 
že v soboto, ko so v ga-
silskem domu potekale 
Miklavževe delavnice, na ka-
terih so otroci s pomočjo svojih 
staršev in mentoric izdelovali 
različne praznične izdelke. Pro-
ti večeru so se po Verdu podili 
parklji in iskali poredne otroke 
in ker niso imeli prav veliko 
dela, so odšli še na drugo stran 
Ljubljanice. Glavna prireditev 
se je dogajala v ponedeljek zve-
čer. Malo pred 18.00 so se začeli 
zbirati otroci s svojimi starši 
in nestrpno pričakovali, da po 
enoletnem premoru zopet vidĳo 
svetega Miklavža. V spremstvu 
svojih pomočnikov anglečkov 
in parkljev je vse otroke malo po 
18.00 s svojim prihodom razve-
selil Miklavž. Njegovi prĳazni 
pomočniki angelčki so otrokom 
najprej povedali kratko pravlji-
co, nato pa je besedo imel Mi-
klavž. Nagovoril je vse pridne 
in tudi malo manj pridne otroke 
in vsem razdelil darila. Neka-
teri otroci so prav hitro skočili 
na oder po darila, drugi pa so 
se bali parkljev in so po darila 
prišli v spremstvu staršev. Ko 
je sveti Miklavž s pomočjo an-
gelčkov razdelil vsa darila, je 
na koncu vse otroke prĳazno 
pozdravil in jim obljubil, da bo 
drugo leto zopet prišel v Verd. 

Po končani prireditvi so se 
vsi udeleženci prireditve lahko 
posladkali z domačimi piškoti 
in slanim ter sladkim pecivom, 
ki so ga spekle punce in žene iz 
Verda. Na prireditvi je bilo po-
skrbljeno tudi za pĳačo (čaj je bil 

brezplačen).
MŠKD Verd se 

zahvaljuje vsem 
darovalcem, ki 
so nam pomagali 
napolniti vrečke 
z različnimi daril-

ci in tako polepšali 
Miklavžev večer mno-

gim otrokom. Zahvala  velja 
tudi pridnim dekletom in že-
nam, ki so spekle odlično peci-

vo, ter fantom, ki so organizirali 
in izpeljali še en lep dogodek v 
Verdu. Najlepše se zahvaljuje-
mo Krajevni skupnosti Verd in  
gasilskim prĳateljem iz Verda, 
ki so za prireditev odstopili ga-
ražo gasilskega doma, ker nam 
vreme ni bilo najbolj naklonje-
no. Morda pa nam drugo leto 

Miklavž zopet prinese sneg in 
miklavževanje v Verdu bo zopet 
potekalo v zasneženem in idilič-
nem okolju verjanskega parka.

MŠKD Verd želi vsem krajanom 
Verda in prebivalcem Vrhnike 
vesel božič ter srečno, zdravo 
in uspešno leto 2012. Hkrati vas 
tudi vabimo, da nas obiščete na 
decembrski stojnici MŠKD Verd 
na Vrhniki.

Barbara Železnik

V gasilskem domu Verd se je zbralo veliko otrok, ki so nestrpno 
pričakovali prihod svetega Miklavža.

Sveti Miklavž s svojimi pomočniki angelčki in parklji je obiskal 
otroke v Verdu.

Vabilo na občni zbor
Prostovoljno gasilsko društvo Verd vabi članice in člane na 
redni občni zbor, ki bo v soboto, 28. januarja 2012,  ob 19. uri 
v dvorani gasilskega doma v Verdu.
Vljudno vabljeni.
Z gasilskim pozdravom: Na pomoč!

UO PGD Verd

V spomin na vse žrtve so tudi 
na Vrhniki zagorele sveče. Spo-
minska slovesnost s prižiganjem 
sveč je letos potekala pred spo-
menikom Ivana Cankarja na 
Vrhniki, člani Združenja šoferjev 
in avtomehanikov so jo izvedli 
že tretje leto zapored. ˝Današnji 
dan, 19. novembra, praznujemo 
dan spomina na žrtve prometnih 
nesreč, ki je mednarodni dan in 
tako se tudi člani Združenja šo-
ferjev in avtomehanikov pridru-
žujemo tej akcĳi,˝ je pojasnil nji-
hov predsednik Franjo Čretnik. 
Spomnili so se na žrtve nesreč 
ne samo v občini, temveč vseh 
skoraj 1,3 milĳona letošnjih žrtev 
po vsem svetu. ˝Problematika 

prometa, ki se trenutno odvĳa je 
lahko dolgoročno zelo nevarna 
za vse udeležence, najbolj šibki 
člen so vsekakor otroci, ki šele 
stopajo na pot prometa. V njih je 
treba zbuditi zavest, da bodo po-
stali udeleženci prometa, ki bodo 
nekoč v zgled tudi mlajšim.˝ Kot  
je dejal Čretnik, je zbujanje zave-
sti njihova naloga, zato zelo veli-
ko delajo na preventivi, in sicer v 
šolah, vrtcih  pa tudi javnih usta-
novah, želĳo pa si, da bi njihovo 
delo prineslo rezultate. Med dru-
gim so v sklopu akcĳ izvedli tudi 
akcĳe privezanosti otrok v se-
dežih, poskrbeli za ozaveščanje 
starejših občanov v domu upo-
kojencev, motoriste in vse skupi-

ne, ki se udeležujejo v prometu.
Čas je za zgledno ravnanje

S spominsko slovesnostjo so 
želeli opozoriti občane Vrhnike 
in okolice,  naj se začno pomena 
preventive in zglednega ravnanja 
v prometu zavedati tudi sami. 
Smrt ali poškodba v prometni 
nesreči je za udeleženca namreč 
nenaden, silovit in travmatičen 
dogodek, ki ima dolgotrajen 
ali celo trajen vpliv na celotno 
družbo. Kot  je dejal predsednik 
Zavoda Varna pot, se vsako leto 
številu ponesrečenih in trpečih 
zaradi izgube bližnjega pridružu-
jejo novi posamezniki, družine, 
prĳatelji, znanci … Zato se Za-
vod Varna pot pridružuje med-

narodnemu gibanju z namenom 
spodbuditi individualno in sku-
pinsko zavezo s konkretnimi de-
janji, prizadevanji in zgledom za 
večjo varnost na cestah. Pri tem 
sledĳo besedam Marjane Kraču-
n:˝Prometna nesreča se je včeraj 
pripetila njim, danes nam in ne 
želimo si, da bi se jutri tudi vam.˝ 
˝Naše misli so usmerjene k dru-
žinam, katerih najdražji so za-
čeli svoj dan tako kot navadi, a 
se niso vrnili domov. Želimo, 
da bi imeli moč in pogum, da 
se soočĳo s svojo izgubo,˝ je na 
spominski slovesnosti povedal 
Franjo Čretniki. V mislih z žrt-
vami nesreč in njihovimi svojci 
so bili ljudje po vsem svetu. V 
Luksemburgu so zanje posadi-
li drevesa, na Novi Zelandĳi so 
na otroške avto sedeže postavili 
lesene križe, na Japonskem so 
ob zatemnjenem stolpu Tokyo 
tower bedeli ob svečah, na Polj-
skem so zanje odkrili spomenik. 
V Slovenĳi izjemno veliko žrtev 
prometnih nesreč. 

Javna agencĳa RS za varnost 
prometa sledi vizĳi nič smrtnih 
žrtev in  zelo telesno poškodo-
vanih na cestah v Slovenĳi. Tudi 
njene preventivne akcĳe so obro-
dile sadove, saj se je v prometnih 
nesrečah v zadnjih desetih letih 
prepolovilo število smrtnih žrtev 
in  zelo telesno poškodovanih. 
Slovenski cilj do leta 2021 je še 
enkrat prepoloviti to število.

Vesna Erjavec

Miklavževanje na Stari Vrhniki

Poklon žrtvam prometnih nesreč
Vrhnika, 19. november 2011 – V dvajsetih letih samostojne Slovenĳe je na naših cestah 
v prometnih nesrečah umrlo 6.549 ljudi, 233.486 pa se jih je poškodovalo.

Miklavževanje v Verdu 2011

Vabilo novim članicam 
in članom v vrste ZŠAM 

Vrhnika!
Spoštovane občanke in občani Vrhnike ter okolice. 
Naše združenje povezuje šoferje, avtomehanike in 
ljudi, ki jim je mar za varnost in kulturo v cestnem 
prometu. Naše uniformirane člane in članice redno 
srečujete na različnih prireditvah, ko je treba poskr-
beti za prometno varnost in ureditev prometa. Po-
sebno skrb   namenjamo najmlajšim udeležencem, 
ki šele stopajo v cestni promet. Ni nam mar tudi za 
žrtve prometnih nesreč. Povezujeta nas strokovnost 
in dobra volja. Srečujemo se na ekskurzĳah, pikni-
kih, plesih in drugih družabnih srečanjih. Pridru-
žite se nam lahko v soboto, 21. 1. 2012, ob 18. uri v 
Gostilni Kranjc na Vrhniki. 
Na voljo smo tudi v prostorih ZŠAM Vrhnika, Tr-
žaška c.11, in na tel. št.: 041 639 972, Franjo, 031 482 
019, Karol.

Vljudno vabljeni in srečno vožnjo!
Upravni odbor ZŠAM Vrhnika

Združenje šoferjev in avtomehanikov Vrhnika

Vabi
članice in člane na 52-ti Občni zbor ZŠAM 

Vrhnika, ki bo v soboto, 21. januarja  2012, ob 18. 
uri. Srečali se bomo v Gostilni Kranjc na Vrhniki.

Vljudno vabljeni!                                                  
Upravni odbor ZŠAM Vrhnika
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Spoštovane državljanke, spoštovani državljani
Predčasne volitve  so minile. Državljanke in državljani so se od-
ločili in glasovali po svoji vesti. Slovenska Nacionalna Stranka se 
prvič v zgodovini Slovenĳe ni uvrstila v parlament in tako bodo 
nacionalni interesi ostali v predalih, kjer bodo počasi in  zagotovo 
pozabljeni.
Slovenci imamo očitno zelo kratek spomin, da so leta 1991 pri-
padniki JLA  napadli mlado slovensko državo in nam grozili s 
poboji in izbrisom z zemljevida. Leta 1991 je bil slovenski narod 
složen in je branil mlado državo z orožjem in svojim življenjem. 
4. 12. 2011, 20 let po osamosvojitvi, pozabimo na vse to in dobi 
LZJ - PS 5042 glasov na Vrhniki oziroma 36,63 %, čeprav je oče 
kandidatke bil »vojno lice«, zaposlen v JLA. Žalostno je, da je tudi 
na državni ravni LZJ - PS dobila večino in se poteguje za mesto 
mandatarja. To je sramota za slovenski narod, da nam bo Srb pi-
sal zakone in nas zastopal v svetu. V Slovenski nacionalni stranki 
smo prepričani, da se celotna zadeva ne bo končala dobro, žal 
pa  bo lahko takrat za Slovenĳo prepozno in se bomo Slovenci 
spraševali ali, nam je tega res bilo treba.
Vseeno pa bi se radi zahvalili vsem volivkam in volivcem za glas 
in za zaupanje na zadnjih volitvah.
Hvala!                                           Predsedstvo O.O.S.N.S VRHNIKA

Dragi člani in simpatizerji SDS, dragi prĳatelji,
želimo vam, da BOŽIČNI ČAS doživite kot čas ljubezni, miru  in 
medsebojnega spoštovanja. Naj vam prinese toplino in notranji mir. 
Voščimo vam tudi obilo zdravja in uspehov v letu 2012.
Obenem vam želimo ponosno praznovanje dneva samostojnosti in 
enotnosti. 
Občinski odbor SDS Vrhnika
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Spoštovani!
V predstavitvi za Naš časopis sem svojo odloči-
tev, da sprejmem kandidaturo za poslanca na letoš-
njih predčasnih parlamentarnih volitvah, uteme-

ljil s tem, da do sedanjih  razmer v državi nisem ravnodušen in verjamem, 
da lahko s skupnimi močmi in dobro voljo premaknemo stvari na bolje. 
Zahvaljujem se vsem, ki ste s svojo udeležbo na volitvah prav tako pokazali, da 
vam ni vseeno. Še zlasti se zahvaljujem državljankam in državljanom, ki ste v 
programu Slovenske ljudske stranke prepoznali prave rešitve in nam zaupali 
svoj glas, in vsem tistim, ki ste mi pomagali pri pripravi in izvedbi volilne kam-
panje.
Ob prihajajočih prazničnih dnevih in pričakovanjih, ki jih prinašajo, želimo, 
da vsak od nas osebno in domovina kot  skupnost vseh občuti sporočilo 
božiča, ki je mir in vse dobro. 

Vinko Bizjak in Občinski odbor Slovenske ljudske stranke Vrhnika

Vsem, ki ste na predčasnih volitvah 
dali svoj glas Liberalni demokracĳi 
Slovenĳe, se iskreno zahvaljujem. 

Richard Beuermann

Pogled z 
leve
V začetku decembra 
sem kot poslanec z 
mandatom dobil po-
vabilo,  naj še zadnjič 
napišem kolumno za 
Naš časopis. Hm … Za-

dnjič? Kdo ve, morda pa tudi ne.
Odločil sem se, da na kratko pokomentiram 

dogajanje ob volitvah in s prvimi odzivi in 
kratkimi stiki po volitvah.

Letošnje volitve so zaznamovala premo-
ženjska stanja glavnih akterjev. Novinarji so 
vrtali vanje, iskali dokaze, namige in tudi 
govorice. Že nekaj let je komisĳa Državnega 
zbora preiskovala posle in neposle družine 
ljubljanskega župana Jankovića, vodje (lastni-
ka?) Liste Zorana Jankovića. Z ugotovitvami 
iz dokumentov in pričanj so nato nasprotniki 
bombardirali medĳe, ki so na vsak način želeli 
izvedeti, kdo je lastnik hiše, kako je bil zgra-
jen bazen, koliko računov imajo sinovi v tuji-
ni, ipd. … Vodji Liste Virant (ne vem, kaj žene 
politike, da stranke poimenujejo po sebi, a 
očitno je to ena sama narcisoidnost) so očitali 
prejemanje nadomestila za  nekdanje poslan-
ce, ko je  hkrati zelo dobro služil s pogodbeni-
mi deli. Kresalova je bila že od prej obsojena 
na vprašanja s posli okoli NPU. Predsedniku 
SDS Janši so ob koncu kampanje našli nepra-
vilnosti pri preprodaji zemljišč, stanovanj, hiš. 
Očitno se je izgubil v papirologĳi in ni uspel 
vsega pravilno izpeljati. A glej ga, zlomka, 
Pahorju niso v premoženjskih poslih očita-
li ničesar. Največji očitek je bil, da je zavoljo 
delovanja države in gospodarstva sistema po-
skušal skupaj držati koalicĳo (ki je puščala po 
vseh šivih), tudi ko je ugotovil, kako mu part-
nerji lažejo. Očitno je pri nas bolje, da si vsaj 
malo umazan z izkoriščanjem javnega dobra 
in sistema, kot da si pošten in včasih v skupno 
dobro zamižiš na eno oko. Rezultati volitev so 
to pokazali več kot očitno. Zmago je slavila 
Lista Zorana Jankovića – Pozitivna Slovenĳa, 
sledila sta Slovenska demokratska stranka in 
Socialni demokrati. V vrhniškem okraju je bil 

rezultat podoben državnemu nivoju, le da je 
LZJ - PS dobila več glasov, SDS pa manj. 

Vrhniški okraj ostaja brez redno izvoljenega 
poslanca v Državnem zboru. Žalostno. Morda 
bo po konstituiranju vlade to komu uspelo, a 
to tega dejstva ne spremeni. Glasovi so se raz-
delili na način, ki je neugoden za katero koli 
opcĳo. Zdaj bomo morali svoje interese za-
govarjati prek drugih poslancev. Sam imam 
v novi poslanski skupini Socialnih demokra-
tov dobro zaledje, ekipo ki zna prisluhniti in 
pomagati. A kakšen bo vpliv na novo oblast, 
bomo še videli. V teh dneh so potekali prvi 
pogovori o sestavi organov DZ, koalicĳe, vla-
de … Relativni zmagovalec g. Janković v teh 
srečanjih nastopa precej robato in izrazito av-
tokratsko. Očitno se v preteklosti nisem motil, 
ko sem ugotavljal, da ima premalo posluha za 
dogovore in usklajevanje. Upam, da se motim 
in da so dogodki v tednu po volitvah le del 
njegove začetne politične nespretnosti in bo 
v prihodnje ravnal resneje. Zadnja cvetka je 
tista, ko se z g. Janšo nista mogla dogovoriti, 
kje se bosta sestala. Eden ni hotel v Državnem 
zboru, drugi pa ne na magistratu ali (kot se 
je slikovito izrazil) v kakem ˝kafiču˝. Držav-
ljanke in državljani pa čakamo na dogovor o 
reševanju krize in izhodu iz nje, ne pa, kje se 
bo s širokimi nasmehi pila kava!

Dovolite mi, da se zahvalim vsem, ki ste v  
minulem dobrem letu mojega mandata brali 
kolumno Pogled z leve. Skušal sem biti aktua-
len, trudil sem se predstaviti delo Državnega 
zbora, vmes sem včasih ˝vsilil˝ lasten pogled 
na določene teme. Kot poslanec sem sodelo-
val z vsemi skupinami in poslanci. Odnosi v 
parlamentu niso tako hladni, kot si predstav-
ljajo ljudje. Več žolča se zliva v lokalih po šan-
kih kot pa v sobanah na Šubičevi. Parlament 
je mesto izmenjave mnenj, ki se lahko krešejo 
tudi ostreje in na koncu pripeljejo do rešitve. 
Temu pa niso namenjeni lokali, javne priredit-
ve, itn. …

Na koncu se v svojem imenu in imenu So-
cialnih demokratov zahvaljujem vsem, ki ste 
nam v nedeljo, 4. 12. 2011, namenili svoj glas 
na predčasnih volitvah. Obljubljamo, da bomo 
pošteno in zavzeto delali NAPREJ! 

Janez Kikelj,
 nekdanji poslanec SD v Državnem zboru RS

Zgodovinska 
priložnost
4. decembra smo imeli 
volitve. Naslednji dan so 
Finance zapisale: 

»Zoran Janković bo man-
datar. To je nova zmaga tako 
imenovane levice Milana Ku-

čana. Kaj to pomeni za gospodarstvo? Na Financah 
ocenjujemo: idealiziranje nacionalnega interesa, pro-
tekcionizem, utrjevanje kadrovskih položajev v paradr-
žavnih podjetjih, veliki nacionalni projekti, tovarišĳski 
kapitalizem, novo zadolževanje. Zagotovo tudi poveča-
nje učinkovitosti, a na žalost tudi povečana ideološka in 
interesna delitev na vaše in naše.« 

Očitno nas čaka prenos balkanskih navad vode-
nja podjetja ali občine na državno raven. Po načelu 
»snadži se!« je namreč največji junak tisti, ki zna 
ogoljufati državo, se izogniti davkom, prenesti 
premoženje na Ciper, izigrati podizvajalce, izsilje-
vati visoke provizĳe, kupovati kmetĳska zemljišča 
in jih nato spreminjati v zazidljiva … Taki spo-
sobneži se počutĳo domače celo v kokainskih in 
heroinskih navezah, za dokončno utišanje ali od-
stranitev motečega državljana pa so pripravljeni 
žrtvovati tudi kakšen tisočak evrov. 

Kdor je upravljal z državnim podjetjem ali ob-
čino, kot mu je padlo na pamet, jo izčrpaval, za-
dolževal, njeno lastnino in sredstva pa pojmoval 
kot zastonjsko samopostrežbo, bo tako ravnal tudi 
s slovensko državo. Če smo v treh letih glede kon-
kurenčnosti in korupcĳe nazadovali za deset mest, 
bomo v naslednjih dveh letih verjetno še za novih 
deset. Če smo v zadnjih treh letih podvojili držav-
ni dolg, ki znaša že 8 tisoč evrov na prebivalca, ga 
bomo v naslednjih dveh letih verjetno še enkrat 
– če ne bomo prej končali v grškem scenarĳu. Ker 
tega dolga ne bo odplačeval ne premier in ne nje-
gov finančni minister, ampak le zaposleni, bo vsak 
od njih obremenjen s 30 tisoč evri državnega dol-
ga. Kaj to pomeni za povprečno plačanega delavca 
ali uslužbenca, si lahko izračunate sami. Te volit-
ve so nam torej prinesle priložnost državnega in 
osebnega bankrota.

Se pa Slovenĳi ponuja še ena, drugačna pri-
ložnost. Na levi politični sceni smo dobili nosilca 
nove liste, ki očitno simbolizira ideološko zapr-
tost, avtokratsko brezobzirnost in tovarišĳski ka-
pitalizem. Skupaj z glavnima podpornikoma zbira 

okrog sebe ljudi, ki so nosilci ali pa le spremljeval-
ci in koristniki take politike.  Mnogi iskreno levo 
misleči se mu zato ne želĳo pridružiti. Če kdaj, 
potem je sedaj čas, da se Pahorjeva stranka otrese 
ujetosti v preživele dogme o »tekovinah revoluci-
je« in »notranjih sovražnikih« ter osvobodi vsilje-
nega sovraštva do krščanstva in njegove tradicĳe. 
Sedaj je čas, da se osvobodi vseh tistih, ki so od 
vsega začetka tranzicĳe koristolovsko prisesani na 
državno korito in ki so s svojim ravnanjem mlinski 
kamen vsem naporom za vzpostavitev pravne dr-
žave, dvig konkurenčnosti in izhod iz krize. Sedaj 
je čas, da Slovenĳa končno dobi evropsko socialno 
demokracĳo, ki sodi v državotvorni spekter poli-
tičnih strank.

Ne le za Pahorja, za celotno Slovenĳo ni dobro, 
da si oblast nad levico lasti ideološko najbolj za-
grizen center moči. Ni prav, da vsi  drugi levo raz-
mišljajoči državljani, ki se ne želĳo obremenjevati 
z vsiljenim sovraštvom nekdanje državljanske voj-
ne in ne želĳo podpirati tranzicĳsko-kapitalskega 
omrežja pri plenjenju države, ampak želĳo pravič-
no državo in svobodno, pošteno ter konkurenčno 
podjetniško okolje, nimajo leve stranke, ki ne bi 
bila ujetnica tranzicĳsko-kapitalskih navez.

Sedaj je čas, da se Pahorjeva stranka izčisti in se 
iz levega političnega pola izločĳo tisti, ki s svojim 
početjem bremenĳo celotno levico. Sedaj je čas, da 
tudi v levi politiki dobimo »slabo banko«, na kate-
ro se prenesejo preživele strukture, preostala levi-
ca pa svobodno zadiha s polnimi pljuči. Slovenĳa 
to potrebuje.

Ko to pišem, ne vem, ali bo Pahor šel ali ne bo 
šel v koalicĳo z Jankovićem. Če bo šel, tega očišče-
nja levice ni pričakovati. In v takem primeru bomo 
zopet zamudili eno redkih zgodovinskih priložno-
sti. 

France Cukjati,  dr. med.
P. s.
Spoštovani bralci Našega časopisa. S tem sestav-
kom zaključujem kolumne, ki sem jih kot posla-
nec Državnega zbora pisal od oktobra 1999. Hvala 
uredništvu, ki je to dovolilo. Vesel sem tudi, da se 
je v zadnjem mandatu pridružil g. Kikelj, ki je s 
svojimi sestavki dopolnjeval razmišljanje iz Dr-
žavnega zbora. Ne domišljam si namreč, da vse 
vem in da so moje politične ocene vedno neopo-
rečne. Hvala tudi vam, spoštovani bralci, če ste si 
kdaj vzeli čas prebrati kolumno. 

Želim vam blagoslovljene praznike in srečno novo 
leto 2012.

Spoštovani volivke in volivci,
dovolite mi, da se vam v svojem imenu in v 
imenu volilnega štaba iskreno zahvalim za 
vašo podporo in glasove, ki ste mi jih namenili 

na predčasnih volitvah v Državni zbor Republike Slovenĳe. 
Čestitam vsem, ki so izvoljeni za poslance/poslanke in jim želim 
uspešno delo.
Hvala za vsak vaš glas, ki je bil glas za boljšo Slovenĳo. 
Daniel Cukjati, Občinski odbor SDS Vrhnika

Vsem občankam in občanom
ter vsem bralkam in bralcem Našega časopisa

želimo vesele božične praznike,
čestitamo ob dnevu samostojnosti in enotnosti

ter
voščimo srečno, uspešno in zdravja polno novo leto 2012!

Območna Organizacija
SOCIALNIH DEMOKRATOV

Vrhnika

Vsem bralkam in bralcem Našega časopisa
voščimo vesele božične praznike,
čestitamo ob dnevu samostojnosti
in želimo srečno novo leto 2012!

Predsedstvo O.O.S.N.S VRHNIKA
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Zahvala KS 
Vrhnika – Center
Zahvaljujem se vsem izvajalcem, 
ki so sodelovali pri izgradnji ko-
munalne infrastrukture (kanaliza-
cĳa, telefonĳa, javna razsvetljava, 
asfalt, plinovod …) na območju 
Dobovičnikova - Vas. Upamo, da 
se bo s tem posegom zopet vrni-
lo življenje v potok Bela, kot smo 
ga nekoč že poznali. Prav tako bi 
se radi zahvalili izvajalcem del na 
Kurirski ulici, ki so obnovili in do-
gradili komunalno infrastrukturo. 
Tudi  ob tem je želja nas vseh, da 
bo poplavljanje Hribskega potoka 
zgolj neprĳeten spomin. 

Predsednik KS Vrhnika - Center
Karol Jurjevčič

Združenje borcev za vrednote 
NOB Vrhnika 

vabi na 
55. prireditev 

Po stezah partizanske Jelovice 
– Dražgoše 2012 

in na osrednjo slovesnost v 
spomin Dražgoške bitke, 

ki bo v Dražgošah 
v nedeljo, 8. januarja 2012, 

ob 12. uri.
Prĳave zbiramo v pisarni 

združenja vsako sredo od 10. do 
11. ure in popoldne od 16. do 
18. ure oziroma na telefonsko 

številko 750 20 01. 
Vabljene vse članice in člani ter 

občanke in občani.

Novo na Vrhniki

Trgovina Modest
Proti koncu novembra so na Stari cesti 19 (nekdanja trgovi-
na Borovo) odprli novo trgovino Modest, ki ponuja izdelke za 
lov, ribolov in prosti čas.

Odprtja so se udeležili številni 
predstavniki zelene druščine naj-
bližjih lovskih družin iz Vrhnike, 
Borovnice, Horjula, Šentjošta, 
Brezovice in drugih. Bili so tudi 
predstavniki Ribiške družine 
Vrhnika in drugi gostje. Zbrane je 
nagovoril lastnik in direktor Mo-
desta dr. Marjan Sedej,  nekdanji 
Vrhničan. Sedaj je trgovino na-
menil družinskim naslednikom. 
V trgovini je velika izbira artiklov 
za lov, ribolov in prosti čas. Na  
voljo je 18.000 različnih kosov za 
prodajo, ob ribiški sezoni jih bo 
še veliko več. Obnova trgovine je 
stala  več kot 120.000 evrov, odpr-
ta pa je vsak dan od 9. do 12. ure  
in od 15. do 19. ure, v soboto pa od 8. do 12. ure.

Sredi decembra bodo podpisali pogodbo oziroma dobili dovoljenje za 
prodajo lovskega streliva. Tako bodo oskrbovali lovce in ribiče iz celotne no-
tranjske regĳe. Obljubljajo tudi izdajanje ribiških dovolilnic v času sezone. 
Družinsko podjetje in družinska trgovina Modest vabita vse ljubitelje lova, 
ribolova in rekreativce prostega časa na ogled in izbiro številnih artiklov.

Simon Seljak

Pogled  v notranjost trgovine ob odprtju

Direktor dr. Marjan Sedej in njegov sin, 
ki bo vodil trgovino.

Veliko energĳe in finančnega 
vložka smo vložili v legaliza-
cĳo gasilskega doma v Sinji 
Gorici. Del sredstev, ki smo jih 
potrebovali za to, smo prido-
bili z organizacĳo tradicional-
ne gasilske veselice, del sred-
stev pa smo pridobili s strani 
GZ Vrhnika. Pri organizacĳi 
gasilske veselice, ki je pote-
kala 28. maja, so se ponovno 
izkazali člani našega društva. 
Prav vsi naši člani so žrtvovali 
svoj dragoceni čas in tudi de-
narna sredstva ter sodelovali 
pri organizacĳi in izpeljavi ve-
selice. Svoje so prispevali tudi 
krajani Sinje Gorice, ki so nam 

nesebično podarili darove, ki 
smo jih lahko uporabili za do-
bitke na srečelovu. Prav tako 
pa smo letos prvič imeli tudi 
pokrovitelje same prireditve. 
Vsem, ki ste kakorkoli  po-
magali pri izpeljavi omenje-
ne prireditve, iskrena hvala.
Seveda smo bili gasilci PGD 
Sinja Gorica dejavni tudi na 
operativnem področju. So-
delovali smo na 11 interven-
cĳah, na katerih je skupno 
sodelovalo 54 operativcev. 
Poleg operativnega dela pa so 
se naši člani redno udeleževa-
li gasilskih tekmovanj, kjer so 
dosegli odlične uspehe.

Poleg tekmovanja so se naši 
člani tudi izobraževali. Nada-
ljevalnega tečaja za gasilca so 
se v letu 2011 udeležili Miha 
Per, Matevž Petrovčič, Gašper 
Lenarčič in Matic Kovač. Vsi 
so opravili izpit in so postali 
naši operativci na intervenci-
jah. Tudi ostali operativci niso 
sedeli križem rok, saj so v me-
secu junĳu pripravili veliko 
gasilsko vajo pri podjetju Pri-
go, kjer smo spoznavali skla-
dišče plina in načine gašenja. 
Na vaji so poleg domačega 
društva sodelovali tudi PGD 
Vrhnika, PGD Verd, PGD 
Stara Vrhnika in PGD Blatna 

Brezovica. Prav tako so naši 
operativci sodelovali tudi na 
gasilski vaji v Blatni Brezovici.
Poleg omenjenega dela smo 
se intenzivno pripravljali tudi 
na proslavo 30 – letnice naše-
ga obstoja, katero bomo ob-

hajali v letu 2012. Ob tej pri-
ložnosti bo PGD Sinja Gorica 
prevzelo tudi novo gasilsko 
vozilo GV1.  Zato v zadnjem 
času potekajo intenzivne pri-
prave na nakup omenjenega 
vozila.         

Zaradi vsega naštetega gasilci 
PGD Sinja Gorica že z nestrp-
nostjo čakamo na leto 2012 in 
na vse dogodke, ki jih bomo 
pripravili v prihajajočem letu.
Predsednik PGD Sinja Gorica

Aleš Rodič

Generalni pokrovitelji veselice – Prigo d.o.o., zlati pokrovitelj 
– Mkršmanc  d.o.o., srebrni pokrovitelj – Avtotehna Vis in Sever, 
bronasti pokrovitelj – Saubermacher d.o.o. 

Gasilsko vozilo GV1 Utrinek iz tekmovanja

PGD Sinja Gorica v letu 2011
Bliža se konec koledarskega leta, obenem pa je to tudi čas, ko se za trenutek 
ustavimo in pregledamo dogodke v preteklem letu.  Koledarsko leto 2011 je bilo 
za PGD Sinja Gorica dela polno in uspešno leto.

Tekmovanje Kraj tekmovanja ekipa Osvojeno mesto
Pokal PGD Drenov Grič Drenov Grič članice A 2. mesto
Občinsko gasilsko tekmovanje Drenov Grič članice A 1. mesto
Regĳsko tekmovanje Logatec članice A 4. mesto
Občinsko tekmovanje v orientacĳi Dragomer mlajše pionirke 1. mesto
Občinsko tekmovanje v orientacĳi Dragomer mlajše pionirke 2. mesto
Občinsko tekmovanje v orientacĳi Dragomer mlajše pionirke 4. mesto
Občinsko tekmovanje v orientacĳi Dragomer mlajši pionirji 6. mesto
Občinsko tekmovanje v orientacĳi Dragomer mlajši pionirji 9. mesto
Regĳsko tekmovanje v orientacĳi Nadleško polje mlajše pionirke 1. mesto
Regĳsko tekmovanje v orientacĳi Nadleško polje mlajše pionirke 5. mesto
Državno tekmovanje v orientacĳi Cerkno mlajše pionirke 14. mesto
Občinsko tekmovanje za mladino Drenov Grič pionirke 2. mesto

Regĳsko tekmovanje za mladino Logatec pionirke
1. mesto 
uvrstitev na državno 
tekmovanje

NOVO NA VRHNIKI!
Trgovina za lov, ribolov in prosti čas

Lov � ribolov � prosti čas
Stara cesta 19 (bivša trgovina Borovo).Stara cesta 19 (bivša trgovina Borovo).

darilni set-prisrčnica darilni set-prisrčnica darilni set-prisrčnica 

7,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,907,90 EUR EUR EUR

19,9019,9019,90
pohodne palicepohodne palicepohodne palice

19,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,90 EUR EUR EUR

flis flis flis 19,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,9019,90 EUR EUR EUR

derezederezedereze

29,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,9929,99 EUR EUR EUR

naglavna lučkanaglavna lučkanaglavna lučka

4,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,904,90 EUR EUR EUR
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Srečanje sošolk 
Takole pa se praznuje 90 let življenja. Res nas 
je še malo, zato smo toliko bolj klepetave! Ve-
liko si imamo še za povedati. Seveda k temu 
pripomore Gostilna Kranjc oziroma njihova 
čez vse dobra hrana, vinček in njihova pozor-
nost ter prĳaznost. V tej gostilni se srečujemo 
že čez  trideset let dvakrat na leto. Če bomo 
še zdrave, se drugo leto spet srečamo v junĳu 
in septembru. Mogoče v večjem številu …

Marĳa Novak
Zahvala
Julĳa letos sem dopolnila 90 let življenja.  Za-
hvaljujem se vsem – mojim najbližjim, sorod-
nikom, prĳateljem, ki ste se me spomnili ob 
mojem  življenjskem prazniku. Nekateri ste 
me obiskali na domu in poslali pošto, brzo-
javko. Zahvala  velja tudi upokojencem Vrh-
nika za pisne čestitke in obisk na domu, NLB 
za lepe želje, Mladinski knjigi za čestitke in 
denarni bon, podjetju NEUROTH za slušni 
aparati in vsem, ki so še neimenovani, za če-
stitke in zdravje. Vsem še enkrat iskrena za-
hvala za vse lepe želje.

Marĳa Novak iz Sinje Gorice

Vrhnika, 7. december – V času novoletnega bazarja je Cankarjeva šola 
res spominjala na bližnjevzhodne bazarje, kjer se pregovarjamo za ceno, 
diši po začimbah, v ozadju se sliši glasba, ves čas pa moramo paziti, da 
nas tok množice ne »odplavi«. Učenci Cankarjeve osnovne šole in njene 
podružnice z Drenovega Griča so na hodnikih šole na Lošci postavili 
prave stojnice, na katerih so prodajali lastne izdelke, vzporedno pa so 

potekale še delavnice. Celotno dogajanje so popestrili nastopi pevskih 
zborov in plesnih skupin, tisti ki so si zaželeli bolj umirjeno okolje, pa 
so lahko v šolski knjižnici prisluhnili pravljicam. Vse to si je ogledalo 
na stotine staršev in ožjih družinskih sorodnikov sodelujočih učencev, 
zaradi česar si prireditev resnično zasluži naziv bazarja. Sicer pa naj več 
kot besede povedo fotografije.(gt)

Na stojnicah se je našlo marsikaj za božično-no-
voletno obdarovanje.

Sodelovali so tudi učenci POŠ Drenov Grič 
– Lesno Brdo. 

Vmes so potekale različne delavnice – na primer: 
klekljanja. 

Barantanje kot na pravem bazarju. Šolska jedilnica, kjer so se predstavljale plesne 
skupine in pevski zbori, je zaradi množičnega 
obiska dobesedno pokala po šivih.

Vrvež na šolskem hodniku.

Skodelica 
Ivana Cankarja
V šolskem letu 2010/2011 so učen-
ci 9. d  v okviru projekta Skodelica 
Ivana Cankarja raziskovali življe-
nje in delo največjega slovenskega 
pisatelja. Marsikaj so o pisatelju 
že vedeli iz prejšnjih let, saj so v 
nižjih razredih že prebrali kakšen 
odlomek iz njegovih črtic, v 7. raz-
redu pa je bil Cankarju posvečen 
kulturni dan z naslovom Po Can-
karjevih obeležjih. 
V 9. razredu so obiskali  Cankar-
jevo spominsko hišo in za domače 
branje prebrali zbirko črtic Moje 
življenje. Ob ogledu hiše so poslu-
šali  vodičko, ki je pripovedovala 
o pisateljevem življenju in delu, o 
njegovi družini in  hiši, opisali so 
hišo in prostore v njej ter  razstav-
ne eksponate. Vse so tudi  fotogra-
firali in popisali. 
Nastali so zanimivi učni listi in 
zloženke o pisateljevi spominski 

hiši, družini, njegovem življenju in 
delu. Dva učenca sta izdelala tudi 
kviz o Ivanu Cankarju. Če bi radi 
preizkusili svoje znanje, ga poiš-
čite na spletnih straneh naše šole 
(glej povezave, nato zabava). 
V ponedeljek, 16. 5. 2011, smo  ob 
18.30 pred knjižnico na predmetni 
stopnji odprli razstavo z naslovom 
Skodelica Ivana Cankarja. Učenci 
9. d so svoje izdelke predstavili  
staršem in učiteljem. Originalne 
izdelke učencev hranimo v naši 
šoli.

Mentorica:
Judita Oblak 

Območno združenje Rdečega 
križa Vrhnika želi vsem 
krvodajalcem, prostovoljcem, 
članom in občanom Vrhnike,  
Borovnice, Loga - Dragomerja ter  
drugim bralcem vesele božične 
praznike in srečno ter zdravo 
novo leto 2012.

Tečaj prve pomoči za bodoče 
voznike motornih vozil
Vabimo vas na tečaj in izpit iz prve po-
moči za voznike motornih vozil.
–  Tečaje organiziramo enkrat na mesec, 

po potrebi tudi večkrat, 
–  Nudimo brezplačno izposojo literature.

Prĳave sprejemamo: vsak dan od 8. do 
14. ure v pisarni OZ RK Vrhnika, Poštna 
ulica 7B,
po telefonu 7502-447 ali na e-naslov: 
rk.vrhnika@siol.net

Tečaj prve pomoči 
za gospodarske in 
negospodarske družbe
Država je pooblastila Rdeči križ Slove-
nĳe kot edino organizacĳo za izvajanje 
programa usposabljanja prve pomoči, 
kar nam nalaga tudi Zakon o Rdečem 
križu, saj je le-ta pripravljen kakovostno 
in je usklajen z zahtevami in standardi 

Evropske unĳe, predvsem pa v skladu z 
razvojem stroke prve pomoči.
Tečaj traja osem ur in obsega teoretični 
in praktični del. Program tečaja prve po-
moči je potrdil Strokovni center za prvo 
pomoč pri RKS. Po opravljenem tečaju 
dobi udeleženec potrdilo, s katerim iz-
kazuje organom in inšpekcĳam, ki pre-
verjajo varnost pri delu, reševanje in po-
moč ob naravnih in drugih nesrečah v 
gospodarskih in negospodarskih druž-
bah, zavodih oz. organizacĳah, usposo-
bljenost nudenja prve pomoči.
Glede dogovora o terminu in kraju teča-
ja pokličite po telefonu 7502-447. Veseli-
mo se sodelovanja z vami!

Želite postati član ekipe prve 
pomoči RK Vrhnika?
Če ste odgovorili pritrdilno, nas čim prej 
pokličite na telefonsko številko 7502-
447, nam pišite po e-pošti: rk.vrhnika-
@siol.net ali se osebno zglasite na našem 
sedežu na Poštni ulici 7B, Vrhnika
Kaj vam lahko ob tem ponudimo? V 
prvi vrsti brezplačen 70-urni tečaj prve 
pomoči, ki se  konča z uspešno oprav-
ljenim izpitom. Mimogrede: razen spe-
cialnega znanja za potrebe vsakdanjega 
življenja pridobite tudi naziv »bolničar«, 
kar pomeni, da s tem ustrezate poseb-
nim pogojem za zaposlitev na delovnem 
mestu voznika v reševalnem vozilu. Ob  

sestavljanju ekipe bomo poskrbeli, da 
boste dobili večdelno oblačilo – unifor-
mo RK, ki je predvidena za vse člane 
tovrstnih ekip v državi. 
Tako usposobljena ekipa prve pomoči 
pri Rdečem križu Vrhnika bi nudila 
pomoč ob urgentnih akcĳah za potrebe 
občine ali morda tudi širše za primer 
naravnih in drugih nesreč večjih 
razsežnosti.

Pomoč v obliki rabljenih 
oblačil
Obveščamo vas, da je skladišče z rablje-
nimi oblačili odprto:

VSAK TOREK: 
–  dopoldne od 9. do 11.30 
 VSAK PRVI IN DRUGI TOREK V 

MESECU
–  popoldne od 16. do 18. ure.
Lokacĳa skladišča je v kletnih prostorih 
večstanovanjske hiše na Poštni ulici 7A.
Vsi, ki potrebujete pomoč v omenjeni 
obliki, vljudno vabljeni. Vabljeni tudi 
vsi tisti, ki bi oblačila, posteljnino, odeje, 
čevlje … radi podarili. Podarjeno bomo 
sprejeli v času uradnih ur v skladišču 
oziroma v pisarni RK Vrhnika na Poštni 
ulici 7B vsak dan v dopoldanskem času 
oz. po dogovoru, telefon: 7502-447.
Prosimo, da podarite le uporabne stvari!

Del dohodnine za leto 
2011 lahko namenite tudi 
humanitarnim organizacĳam
Znova je pred vrati možnost, ko držav-
ljani lahko sami odločimo, komu bomo 
namenili del dohodnine. Davčni zave-
zanec lahko posameznemu upravičencu 
nameni 0,1 %, 0,2 %, 0,3 %, 0,4 % ali 0,5 
% dohodnine, seštevek vseh pa ne more 
presegati 0,5 % dohodnine. 
Davčni zavezanec rezident lahko za-
hteva, da se do 0,5 % dohodnine, od-
merjene po Zakonu o dohodnini od 
dohodkov, ki se vštevajo v letno davčno 
osnovo, nameni za financiranje splošno-
koristnih namenov. Za splošno-koristne 
namene se štejejo tudi humanitarni na-
meni, saj je njihova dejavnost v javnem 
interesu in je dobrodelna.
Torej namenite svoj del dohodnine Ob-
močnemu združenju Rdečega križa 
Vrhnika. 
Obrazec, s katerim boste namenili del 
dohodnine za donacĳo RK Vrhnika, do-
bite na sedežu RK Vrhnika, Poštna ulica 
7B, vsak dan od 8. do 14. ure, ali na in-
ternetni strani DURS-a.
Vaše izpolnjene obrazce bomo mi posre-
dovali na DURS.

Za OZ RK Vrhnika:
Mojca Marolt

Novoletni bazar na OŠ Ivan Cankar

Odgovor na prispevek: »Pritožba 
k razpisu za oddajo ponudbe 
za izdelavo PZI dokumentacĳe 
športnega parka Vrhnike«
Zavod Ivana Cankarja Vrhnika 
razume negodovanje piscev pri-
spevka nad postopkom nadaljnjega 
urejanja Športnega parka Vrhnika. 
Zaradi določenih nejasnosti pa po-
daja naslednja pojasnila:
1. Zavod Ivana Cankarja je na pod-
lagi sklepa Komisĳe za obnovo sta-
diona in igrišč v Športnem parku 
Vrhnika, ki je bil sprejet predvsem 
zaradi kratkega roka zaključka raz-
pisa Fundacĳe za šport s katerim 
je občina želela pridobiti dodatna 
sredstva, izpeljal javno naročilo za 
pridobitev najugodnejše ponudbe 

za izdelavo PZI dokumentacĳe za 
ureditev najnujnejših investicĳsko 
vzdrževalnih del tj ureditev nogo-
metnih igrišč ter atletske steze kot 
osnovnih pogojev za vadbo.  
2. Na podlagi sklepa komisĳe smo 
k izdelavi PZI dokumentacĳe za 
ureditev stadionskega dela pova-
bili prav vse natečajnike in s tem 
razširili prostor sodelovanja. To od-
ločitev potrjuje tudi dejstvo, da so 
vsi natečajniki podobno reševali ta 
del Športnega parka. Ureditev no-
gometnih in atletskih površin pred-
stavlja zgolj in samo nujna vzdrže-
valna dela. 
3. Dejstvo je, da so bili roki oddaje 
ponudbe za izdelavo PZI doku-
mentacĳe in sama izdelava PZI do-

kumentacĳe kratki. A kot rečeno 
zgoraj, so nas k tem rokom na nek 
način »prisilili« roki Fundacĳe za 
šport. Glede na to, da sta prišli dve 
ponudbi in da je najugodnejši po-
nudnik PZI dokumentacĳo oddal v 
roku, smatramo, da so bili vsi roki 
postavljeni korektno, legalno in le-
gitimno. Dodaten argument za to, 
da rok ni bil »absurdno smešno« 
prekratek, je tudi dejstvo, da so se 
vsi natečajniki dodobra seznanili s 
področjem obdelave že ob pripravi 
natečajnih nalog. 
Zaradi vsega zgoraj naštetega Zavod 
Ivana Cankarja Vrhnika absolutno 
zavrača domneve, da je bilo pova-
bilo k oddaji ponudbe za izdelavo 
PZI dokumentacĳe za stadionski 

del Športnega parka zgolj formalne 
narave. Z začudenjem smo sprejeli 
dejstvo, da ponudbe niso oddali vsi 
projektanti, ki so sodelovali pri na-
tečaju. A zaradi - po našem mnenju 
neupravičenih - pomislekov, nismo 
mogli prekiniti korektnega in zako-
nitega postopka izbire najugodnej-
šega ponudnika. 
Tako kot avtorji prispevka pa tudi 
mi upamo, da se bo s konceptom za-
snovanim pred časom nadaljevalo 
in s tem zagotovilo celostno uredi-
tev Športnega parka Vrhnika. Tudi 
mi zagovarjamo stališče, da je vizĳa 
celotne prenove osnova za nadaljnje 
korake h konceptualni rešitvi Šport-
nega parka Vrhnika. 

Zavod Ivana Cankarja Vrhnika 
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V Kaplanĳi so se spraševali, kako so nekoč 
živeli dedki in babice, ter ugotovili, da je bilo 
njihovo otroštvo bolj preprosto, umirjeno, je-
dli so hrano brez kemikalĳ in dodatkov. Vaški 
otroci so se skupaj igrali, igrače so bile prepro-
stejše … Drugačno je bilo to življenje z vsemi 
prednostmi in slabostmi.

V skupini Mavrice smo raziskovali življenje 
Indĳancev. Vsak si je izbral  indĳansko ime, 
naša skupina pa je postala Šotorišče Kilikiluj-
cev. Igrali smo se na živalski koži, postavili 
velik šotor in mnogo majhnih. Brez toma-
havka je Indĳancu trda predla, zato smo si 
jih naredili tudi mi in da bi sladko spali, smo 
si spletli lovilec sanj. Kadar so praznovali, so 
se zato priložnost posebej lepo »napravili«. 
S perjanicami, verižicami, usnjenimi pasovi 
smo zaplesali indĳanski ples ter spoznali mi-
sĳonarja Friderika Baraga. Ne, ni nas obiskal, 
saj je že dolgo pokojni. Smo pa ponosni, da 
ima naš narod tako velike ljudi. Za Indĳance 
je naredil veliko dobrega in še danes se ga v 
Kanadi spominjajo z velikim spoštovanjem.
Nekoč so bili ljudje v večini kmetovalci in so 
sami pridelali potrebno hrano. Tudi nekateri In-
dĳanci so bili pridni in uspešni poljedelci. Tako 
nam ni bilo težko preskočiti na temo Tradici-
onalni slovenski zajtrk, ki je pri nas trajal kar  
ves teden. Da, prav ste prebrali. Hrana, je dar. 
Zajtrk, ki ga dobimo na mizo, je delo pridnih 
rok. Mnogo truda je potrebno, preden nasta-
ne lepo zapečena štručka, preden je napolnjen 
kozarec medu. Tudi mleko ne priteče z neba 

kot dež in če namesto blagega dežja pada na 
zemljo toča, uniči delo pridnih sadjarjev. Zato 
smo se pogovarjali o hrani, da bi jo znali ceniti, 
spoštovati, da bi postali izdelki, ki jih pridne 
roke naredĳo, cenjeni, da bi se znali zahvaliti 
in tudi mi drugim kdaj postreči, narediti nekaj 
lepega ali pomagati pri delu. Če na medmrežju 
vtipkate www.tradicionalni-zajtrk.si in nato v 
»galerĳa«, si lahko ogledate naše aktivnosti.

Na omenjeno temo smo si ogledali igro naših 
vzgojiteljic. Pujska Gusti in Bibi sta nam delila 
dobre nauke. Naučili smo se pesmico o zdra-
vem zajtrku in se ukvarjali še z marsičim. De-
javnosti smo prikazali z razstavo v avli vrtca. 
Zahvaljujemo se vsem, ki so nas pri raziskova-
nju podprli, darovali hrano, nas učili različnih 
dejavnosti ter nas vzpodbujali. 

Zdaj stopamo počasi in spoštljivo v soju vse 
večje svetlobe božiču naproti.

Otroci iz skupine Mavrice z Mojco 
in Anico  

 V oktobru smo člani foto kluba Okular orga-
nizirali predavanje o HDR tehniki fotografije 
(fotografija z visokim dinamičnim razponom). 
Predavanja so se v večjem številu udeležili 
tudi člani foto kluba Dĳana na čelu s predsed-
nikom Ikom Krašovcem.
Z razvojem digitalne fotografije, so se pojavile 
številne tehnike fotografiranja, ki jih pri klasič-
ni fotografiji nismo poznali. Ena takih tehnik je 
tudi fotografija z visokim dinamičnim razpo-
nom (HDR – High Dynamic Range). HDR teh-
nika ni neka posebna umetnost, zajem fotogra-
fij je preprost, več časa pa zahteva obdelava v 
računalniku. Pri tej tehniki gre za to, da lahko 
različno osvetljen objekt, prikažemo v najboljši 
možni svetlobi. To je brez pretemnih in brez 

presvetlih (prežganih) delov. Ker je takšno fo-
tografijo skoraj nemogoče posneti v enem ko-
raku, moramo posneti več različno osvetljenih 
fotografij. Najbolje je, da pri tem uporabljamo 
stativ, ker posnetki iz roke nikoli niso popol-
noma enaki. Pri večini DSLR fotoaparatov lah-
ko  uporabimo funkcĳo ‘bracketing’, če pa ta 
ni na voljo, naredimo 5-7 posnetkov tako, da 
za prvega poiščemo optimalno osvetlitev, za 
naslednje posnetke pa izberemo različne sve-
tlobne stopnje v razmaku po 2. Načelo je več 
posnetkov, boljša je fotografija po obdelavi. 

Rado Krasnik

Slika in kamen
V petek 2. decembra je potekalo v Mali mest-
ni galerĳi na Vrhniki odprtje razstave ruske 
umetnice, slikarke Tatjane Šarkadi. Na od-
prtju smo lahko uživali ob odličnih ruskih 
šansonih glasbene skupine ‘Ira roma’.

Kaj slika pomeni za Tatjano Šarkadi? Morda 
zapis, ponovitev, ali raziskovanje izvzeto iz 
narave, kot spomin na živost nekega prosto-
ra ali človeka. Umetnica z uporabo likovnih 
prvin na različnih nosilcih, kot so platno, les, 
kamen dosega odločilne, nežne, plahe in ved-
no takšne akcente, ki istočasno povzdigujejo 
notranjost in vsebino motiva, hkrati pa izpo-
vedujejo umetnikovo razpoloženje. 
Tatjani Šarkadi je realen samo odsev objektivne 
stvarnosti in vsakdanjost povzdiguje v praznik 
barv, sivih tonov, ki so podrejeni zakonitostim 
današnjih dni, ko se slikar, kot modrec nagi-
ba k stvarem, ki jih je vzljubil. Šarkadĳeva je 
ohranila srce tiste naivne deklice, ki se je nekoč 
čudila svetu v rodni Rusĳi. Kdo ji lahko pre-

pove, da te kamne svojega novega bogastva ne 
razporedi v tonska sozvočja, kontraste, ki so 
podložni nekakšnemu dominantnemu izraža-
nju harmonĳe. 
Pričujoče slike v tesni povezavi s Slovenĳo, 
Vrhniko in Ivanom Cankarjem, kažejo na sa-
mosvojo likovno sintezo ter lastnost, ki je v 
umetnosti redno podložna takšnim ali drugač-
nim trendom in je precej redka.

Programski vodja galerĳe
mag. Bojan Mavsar akad. Kipar

Predavanje o HDR tehniki fotografije

Primer HDR fotografije

V spomin
Anton Oblak 1934 - 2011
Poslovili smo se od prĳatelja, Človeka, pisano z veliko začetni-
co, ki je obogatil naša življenja in ki smo ga na njegovi bogati 
življenjski poti spremljali, z njim delali, se z njim veselili in se 
žalostili ob njegovem zadnjem boju, njegovem trpljenju. 
Spoznala sva se pred mnogimi leti kot mladinca, željna sezna-
niti se z letalstvom, ko smo v vrhniškem letalskem klubu delali 
svoje prve nebogljene korake, da bi osvojili nebo. 
Toda – poklici so šli drugam. Tone je postal uspešen strojni in-
ženir, uspešen predavatelj mnogim generacĳam dĳakov Obrt-
ne šole na Vrhniki, ki jim je s svojim globokim poznavanjem 
stroke omogočal, da so dojeli tudi komplicirane probleme, po-
jasnjene na enostaven način. V bogatem strokovnem življenju 
se je v Nemčĳi začel ukvarjati z vrtalnimi stroji in tam s svo-
jim izrednim znanjem presenetil svojega mentorja, nemškega 
strokovnjaka in dokazal, da naši študentje niso nič manj vredni 
od toliko slavljenih nemških. Kot znanstvenik ima prĳavljenih 
sedem patentov in je tudi med nagrajenci Kidričevega sklada in 
NOVUM-a. Na svoji vizionarski poti je zgodaj dojel, da bo var-
čevanje z energĳo problem stoletja in posvetil se je proizvodnji 
izolacĳe in raziskavi toplotnih tokov v zgradbi; njegovo delo je 
bilo samostojno, ni se navezoval na teame, ampak je s svojo pro-
dornostjo in iznajdljivostjo, žrtvujoč lastna sredstva, napravil 
cel kup meritev, ki so pomenile temelj za nadaljnje delo. Na tem 
področju je delalo tudi mnogo svetovnih inštitucĳ, z ogromni-
mi sredstvi in ogromnimi teami, ampak njegovi rezultati so bili 
enostavni, prepričljivi in takoj praktično uporabni. Pričakoval 
je priznanje, a vendar je bilo jasno, da tako velike inštitucĳe ne 
morejo priznati, da je samostojni ustvarjalec prekosil njihovo 

delo. Zaradi tega je bil njegov boj z njimi že vnaprej obsojen na 
neuspeh in to ga je zelo prizadelo. 
Sreča pa je, da je nek Oblaček srečal Katjo, jo obsul z dežjem 
ljubezni in rodila se je čudovita družina, družina treh deklet in 
matere, ki je v boju s hudo boleznĳo našla moči, da mu je stala 
ob strani v vseh težkih trenutkih, od prvega dne pa do njegove-
ga poslednjega boja. Med njegovimi zadnjimi mislimi je bila: 
»Najvažnejše je, da smo še vedno vsi skupaj, vsi kot eden!«
Zavedam se, da je pot, ki jo človek prehodi v življenju – v bistvu 
del zgodovine; vse naše poti tvorĳo skupek dobrega in slabega… 
Njegova sreča ni ostala samo v stroki, ampak na mnogih po-
dročjih, ki jih je z velikim veseljem in ljubeznĳo ustvarjal, na 
njih deloval in jim dal svoj doprinos. Neverjetna je bila njegova 
ljubezen do zemlje! S kakšnim veseljem je obdeloval svoje njivi-
ce in se veselil pridelka, spremljal njegovo rast in bil srečen, ne 
zaradi materialne koristi, ampak ker mu je to predstavljalo nek 
obred, neko elementarno povezavo z zemljo. In to smo pri njem 
vsi globoko spoštovali. 
Bil je obrtnik na vseh področjih. Takratna Srednja tehnična nam 
je dajala osnovno izobrazbo, da smo se kasneje lahko razvĳali in 

se znašli pri vsakem delu in on je to v polni meri znal izrabiti. 
Nikoli ne bom pozabil, ko sva nekoč skupaj postavljala nek opaž 
in je zabĳal žeblje. Jaz bi tam dal šest, sedem žebljev, on je zabil 
tri in dejal: »Tile morajo držati, ker so zabiti na pravem mestu 
in prav veliki.« In držali so! In mislim, da je bilo to, da je za-
hteval od vsega, kar ga je obdajalo, da opravi svojo dolžnost in 
da verjame, da bo to tudi opravljeno – za njega značilno. Bil je 
ljubeč mož in oče, a pokončen, trden, strog in je od vseh zahteval 
tisto, kar je menil, da morajo ustvariti in morejo dati. S svojim, 
v potujoči dom predelanim Fordom, je z družino prekrižaril 
Evropo po dolgem in počez in na vsakem postanku meril oson-
čenje. Od Kremlja do Bele hiše je kot materialni vtis doživetĳ 
zbiral kamne in jih vgrajeval v svoj dom. Bil je splošno kulturno 
razgledan, nadvse pa je spoštoval rusko kulturo.
Najlepši spomini pa me vežejo na naša druženja. Kmalu, ko smo 
si ustvarili družine, smo s potrebnimi ali nepotrebnimi vzroki 
ustvarjali praznovanja, ki so bila čudovita oblika druženja s pet-
jem, plesom, z debatami, v katerih je on imel posebno lastnost; 
ni vpadal v besedo, imel je svoje mnenje, pustil je, da si ti tudi 
izrazil svoje mnenje, a potem je s polno artilerĳo povedal svoje 
stališče in povozil tisto, kar mu ni bilo všeč. In moram reči, da 
sem to njegovo lastnost izjemno cenil. Višek pa je vsakič, kot do-
kaz uspešnega večera, predstavljala njegova Oči čornĳe! Bil je 
tudi pevec, glasbenik.
Življenje se konča, sledi ostajajo. Ljudje bojujemo svoj boj, ampak 
ta boj ni vojna. Za vojno ostajajo ruševine. Ta boj je gradnja; iz-
grajujemo najprej sebe, izgrajujemo okolico, gradimo zgradbo, v 
kateri nam moči počasi pojenjajo, zmeraj manj opek dodajamo in 
na koncu smo veseli, če lahko pospravimo podstrešje. In to pot je 
on prehodil, na tej poti smo ga spremljali in srečen sem, da sem ob 
tej poti sodeloval, da sem bil njegov sopotnik. Tone, hvala ti za vse 
lepo, kar smo doživeli ob tebi, za vse, kar si dal svoji okolici, svoji 
domovini in človeštvu. Slava ti!                                  Smiljan Ogorelec

Novemberski utrinki iz župnĳskega vrtca
V jeseni se ježki dobro najedo, zlezejo v mehka gnezda in zadremljejo. Telesne 
funkcĳe se upočasnĳo …To velja za zimske zaspance, nikakor pa ne za otroke 
in vzgojiteljice v našem vrtcu. 
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Konec avgusta  smo pripravili tridnevni iz-
let v Novi Sad in Beograd. Vreme je bilo kot 
naročeno, reklo bi se pretoplo, a nas je občasno 
ohladil veter. Omenil bi postopke pri prehodu 
državnih mej. Na slovensko-hrvaški meji ca-
rinik normalno vstopi v avtobus in pregleda 
osebne dokumente. Zelo drugačen pa je posto-
pek pri prehodu hrvaško-srbske meje. Kot v ča-
sih socializma vsi potniki izstopĳo iz avtobusa, 
se postrojĳo v vrsto in potem mučen sprehod 

do hrvaškega gospoda za pregled.  Groza.Na 
srbski strani meje pozdrav carinika, bežen po-
gled po dvignjenih dokumentih in: »Sretno«.
Novi Sad je lepo in urejeno mesto brez po-
sebne gostote prometa. Upam si trditi, da je 
pravi raj za ljubitelje starejših avtomobilov, 
ki pa so odlično ohranjeni. V samem mestu 
smo si ogledali Mestno hišo, spomenik Sve-
tozarju Miletiču, rimskokatoliško cerkev sv. 
Marĳe, Srbsko narodno gledališče, prome-
nado, Miletičevo ulico. Nakupili smo spo-
minke in nadaljevali proti Nikolajevi cerkvi, 
Matici Srbski. Ogledali smo si Štrand – naj-
lepšo plažo v Evropi. Za konec smo prihranili 
ogled petrovaradinske trdnjave, ki je nastala 
kot obramba proti Osmanskemu cesarstvu. 
Po prespani noči v hotelu Auroa smo pozajtr-
kovali in nadaljujevali pot proti Beogradu. V 

mestu smo si  ogledali Novi Beograd z beo-
grajsko areno in centrom Sava. Z zanimanjem 
smo si ogledali Hišo cvetja na Dedinju. Ogled 
je bil rahlo okrnjen, a zanimiv, saj so v fazi 
adaptacĳe poslopĳ in okolice. 0gledali smo 
si stadion JNA in Marakano ter zgradbo TV 
Pink. Dolg ogled smo namenili hramu Sveti 
Sava, ki ga še vedno dograjujejo. Prevzel nas 
je pogled s Kalemegdana na sotočje Save in 
Donave. Nadaljevali smo z ogledom Saborne 
cerkve in konaka kneginje Ljubice ter sedeža 
patriarha. Po kosilu v hotelu Srbĳa je sledil 
prost sprehod po mestu. Nakupovali smo spo-
minke in si ogledovali strašno gnečo v samem 
mestu. Mesto je polno avtomobilske pločevi-
ne, nesnaga povsod, kamor pogledaš. Ljudje 
v glavnem posedajo in zamaknjeno gledajo 
v polne izložbe. Verjetno veste, da je povpre-
čna plača v Beogradu 350 evrov. Za nas turiste 
so bile to dokaj nizke cene in ugodni nakupi.
Tretji dan je sledil obisk beograjske živilske 
tržnice in pitje kave na Terazĳah. Obiskali 
smo  grob neznanega junaka in se povzpeli na 
televizĳski stolp. V popoldanskih urah smo se 
vrnili proti Slovenĳi. Žal je postopek na meji 
ostal nespremenjen. 

V nedeljo, 18.  8., smo organizirali gobarje-
nje v Podlipi. Žal nam letina ni bila naklonje-
na, vendar to ni pokvarilo prĳetnega vzdušja. 
Več sreče smo imeli na kostanjevem pikniku v 
oktobru. Nabrali smo veliko kostanja. Seveda 
ni manjkalo pestre ponudbe na stojnicah.  Ne-
delja, 13.  11., je bila rezervirana za rekreativno 
plavanje. Odpravili smo se v termalno kopa-
lišče v Mali Nedelji. Bilo je zanimivo in pred-
vsem zdravo, kopanje v tem času na prostem 
pa poseben užitek. Več o naših raznovrstnih 
aktivnostih pa kdaj drugič.

Vsem bralkam in bralcem želimo veselo, 
srečno in trezno novo leto.

 DZA Vrhnika

Prvi se je poslušalcem predstavil gostitelj 
koncerta Mešani pevski zbor Društva invali-
dov Vrhnika, ki ga že dobrih devetnajst let vodi 
Jože Jesenovec. Zapeli so nekaj novih pesmi  in 
prejeli zelo velik aplavz. Letos je to bil njihov 
že štirinajsti letni koncert. Naslednje leto pa na-
črtujejo »gala« koncert, saj bodo obeležili trojni 
jubilej: 15 let koncerta, 20 let pevskega zbora 
z zborovodjem Jožetom Jesenovcem in 30 let 
delovanja Društva invalidov Vrhnika. Zato so 
že na tem koncertu povabili vse ljubitelje nji-
hovega petja na srečanje naslednje leto. Kot so 
rekli: »Nasvidenje naslednje leto, saj se na do-
godek že pripravljamo in seveda presenečenj 
ne bo manjkalo.«

Nato so se predstavili zbori, ki so povezani 
z delom Jožeta Jesenovca: MePZ Pentakord iz 

Zaloga z zborovodkinjo Lilja-
no Stepic, kjer prepeva Jože 
in je tudi korepetitor; Moški 
pevski zbor Grafika, kjer je 
zborovodja, prĳatelji in pev-
ci iz avstrĳske Koroške pod 
vodstvom Aleksa Schusterja 
in Ženski pevski zbor Upanje, 
ki ga sestavljajo zaposlene v 
Domu upokojencev Vrhnika, 
ki pod vodstvom Jožeta poje-
jo več kot dve leti. Tako se je 
resnično pokazala vsa glasbe-
na dejavnost Jožeta Jesenovca, 
ki mu dopolnjuje ves sedanji 
čas življenja. Vidi se, da živi z 
glasbo, in to resnično že štiri-
deset let. 

Začel je leta 1971 v rodnem 
Dragomerju, kjer je vodil Me-
šani pevski zbor Dragomer. 
Prvih nekaj let so peli zgolj 
cerkvene pesmi, nato pa še 
druge zvrsti glasbe. Bili so iz-
redno marljivi in poživili kul-
turno življenje Dragomerja in 
Lukovice. Na leto so imeli  več 
kot štirideset nastopov. Tako 
so v 25-letnem delovanju na-

stopili in zapeli na skoraj 800 prireditvah, in to 
vse pod Jožetovim vodstvom.

Kot tiskar se je zaposlil v Tiskarni Delo in 
se takoj pridružil Moškemu pevskemu zboru 
Grafika, ji so ga sestavljali zaposleni in bili prvi 
v Slovenĳi kot »delavski« zbor.  V njem je pre-
peval deset let, nato pa postal njihov dirigent 
do današnjih dni. 

Naj  napišemo še, da se s petjem in igranjem 
na harmoniki ukvarja tudi v družinskem kro-
gu. Na koncertu je zato nastopil tudi vokalni 
trio: Jože, Liljana, njegova življenjska sopotnic, 
in sestra Milka.

Ob koncu je treba poudariti, da je koncert iz-
zvenel zelo dobro, še posebno, ko so zapeli vsi 
nastopajoči skupaj. Polna dvorana je znala to 
tudi nagraditi z velikim aplavzom. 

Mešani pevski zbor Društva invalidov Vrh-
nika se je zopet izkazal za dobrega gostitelja. 
Med njihovim nastopom smo slišali tudi soli-
ste: Alojza Bradeška, Ivana Kosĳa, Štefana Me-
sariča in kot gosta Aleša Kovača. Za preseneče-
nje sta poskrbela tudi člana zbora Lučka Štebal 
in Jože Gostiša  in svojemu dirigentu zapela 
svojo avtorsko pesem. Celoten, več kot dveurni 
program je povezovala Mirjam Suhadolnik, ki 
je vodila že vse  druge letne koncerte. Vseh šti-
rinajstih koncertov pa sem se udeležil v besedi 
in sliki preko Našega časopisa tudi sam.

Simon Seljak

Mešani pevski zbor Društva invalidov Vrhnika na svojem 14. 
letnem koncertu

Ob koncu poklon Jožetu Jesenovcu ob 40-letnici zborovodstva

Vsi zbori so se Jožetu zahvalili s priložnostni-
mi darili, med njimi tudi 96-letni Žare, pevec 
Grafike

Društvo invalidov Vrhnika

Martinovanje
Novembra se krsti vino in tudi vrhniški in-
validi se nismo odrekli tej tradicĳi. Skupaj s 
prĳatelji Idrĳčani smo se v soboto, 12. novem-
bra, v dveh avtobusih odpeljali proti Ribnici. 
Najprej smo se posvetili kulturi, pravzaprav 
etnografiji. Obiskali smo namreč rokodelski 
dom v Ribnici, kjer so nam rokodelci pokazali, 
kako izdelujejo različne predmete suhe robe, 
in kako nastajajo izdelki iz gline. V ribniškem 
gradu, ki je bil naša naslednja postaja, pa smo 
lahko videli razstavljene izdelke suhe robe in 
lončarstva, ki so jih pridne roke ustvarile in jih 
še vedno ustvarjajo v Ribniški dolini.
Po kulturni ”hrani” smo bili potrebni tudi 
bolj “konkretne”. K sreči smo imeli naročeno 
kosilo v bližnji Gostilni Tušek, ki se ponaša z 
dvema pravima pravcatima živima medvedo-
ma, kjer so nam postregli s pravo pojedino. V 
čast sv. Martina smo tudi krstili vino, za kar je 
poskrbel naš član Jože Gostiša. Imel je prav-
zaprav dvojno vlogo, saj je nadomeščal tudi 
nekaj bolnih članov Ansambla Detlca, ki smo 
ga tokrat vzeli s seboj, da smo plesali na svojo 
muziko.

V okviru socialne dejavnosti je naše društvo tri 
člane napotilo na rehabilitacĳski program, ki 
ga organizira Zveza delovnih invalidov Slove-
nĳe. Le-ta je namenjen invalidom, ki so brezpo-
selni in prĳavljeni na Zavodu za zaposlovanje 
ali pa so še zaposleni. Namen programa je:
− da delovni invalidi zadovoljujejo potrebe za 

pridobivanje in ohranjanje fizične kondicĳe 
in ohranjanje zdravja kot prispevek k po-
večevanju možnosti aktivnega življenja na 
vseh področjih;

− udeležence pripraviti na zahteve delovnega 
okolja (delovna kondicĳa, vztrajnost, dolo-
čena nova znanja), pomoč pri izbiri nadaljnje 
delovne kariere; učenje socialnih spretnosti 
ter komunikacĳe; “jačanje” posameznika;

− spoznavanje samega sebe, lastnih potreb, 

čustev, razpoloženj; iskanje in vzpostavlja-
nje svojega “mesta”; sprejemanje svoje pri-
zadetosti; povečanje posameznikove samo-
zavesti in samopodobe; večje uveljavljanje 
posameznika; jasnejša vizĳa o lastnih zmož-
nostih in jasnejša predstava o lastnih potre-
bah. 

Šport
Športniki so svojo dejavnostjo  končali konec 
oktobra. Čez zimo bodo počivali in si nabirali 
moči za nove podvige in še večje uspehe v na-
slednjem letu.

Pevski zbor
Pevci so pridno vadili in se pripravljali na svoj 
štirinajsti letni koncert, ki so ga  pripravili v 
petek, 2. decembra, v Cankarjevem domu na 
Vrhniki. Koncert je privabil številno občinstvo, 
ki je napolnilo veliko dvorano CD skoraj do 
zadnjega sedeža.
Sicer pa o koncertu lahko preberete v obširnej-
šem poročilu, ki ga je napisal Simon Seljak.

Smo na pragu praznikov, zato vam 
želimo prĳetne božične praznike!
Leto pa, ki prihaja, naj prinese sreče in 
zdravja za vsak dan,
dobrih prĳateljev za vsa leta
in odnese vse tegobe in skrbi za vedno! 

Društvo invalidov Vrhnika  

Aktivnosti 
Društva zdravljenih alkoholikov
Prešli smo v drugo polovico leta, ki ni prizanašalo z novimi izzivi. Poleti smo 
nadaljevali s sestanki vsakih štirinajst dni. Organizirali smo mesečne pohode 
in izlete. 

Vrhniški dan invalidov 

Štirinajsti letni koncert
Vrhniški invalidi vsakič ob mednarodnem dnevu invalidov pripravĳo koncert 
svojega Mešanega pevskega zbora. Tako je bilo tudi letos. Nabito polna dvo-
rana je v petek, 2. decembra, napovedovala zanimiv koncert, ki so ga popestrili 
številni pevski gostje. Na koncertu so obeležili tudi  štirideset let zborovstva, 
petja in dirigiranja Jožeta Jesenovca. Prav vsi nastopi zborov so bili tesno po-
vezani z Jožetom Jesenovcem  in tako pripomogli k velikemu jubileju in res zelo  
uspešnemu zborovskemu udejstvovanju.

Urednica Tatjana Oblak Milčinski je povedala, 
da so se že tiste dni, ko je knjiga Preproste lju-
bezni pred leti prihajala iz tiskarne, začele vsi-
pati iz raznotere Ježkove zapuščine nove pesmi. 
»Med njimi so tudi tiste, ki sta jih še pred vojno 
prepevala, pesnila in prevajala skupaj z Jožetom 
Pengovom kot duet Ježek in Jožek, in pri katerih 
bi zaradi precej podobne energĳe ustvarjalcev 
danes težko določili avtorja.« Rezultat je nova 
knjiga Sončna ura, poimenovana po prvi Jež-
kovi popevki, in prinaša 552 – torej skoraj 150 
novih naslovov.
Dobro uro dolg program v Cankarjevem domu 

je potekal v sozvočju Ježkovega karakterja – hu-
domušno, glasbeno, a na trenutke tudi s trp-
kimi, a še kako resničnimi, ostmi vsakdanjega 
življenja. Prireditev je režiral njegov sin Matĳa 
Milčinski, nastopili pa večinoma kar Ježkovi 
vnuki – Maša, Tara, Nana in Juš Milčinski. Za 
mikrofon je poprĳel še Lado Leskovar, v vlogi 
animatorja in recitatorja pa je nastopil Matjaž 
Loboda.
Glasbeni večer je potekal v okviru dneva Sloven-
skih splošnih knjižnic, za dogodkom pa so stali 
Cankarjeva knjižnica Vrhnika skupaj z Založbo 
Sanje, Zavodom Morpheus in ZIC Vrhnika.(gt)

Ježkova Sončna ura
Vrhnika, 25. november – V osrednjem vrhni-
škem hramu je potekala predstavitev pes-
niške zbirke Franeta Milčinskega – Ježka z 
naslovom Sončna ura, ki je izšla konec av-
gusta pri založbi Sanje. Glede na zadnjo iz-
dajo Preproste ljubezni iz leta 2008, vsebuje 
okoli 150 novih pesnitev, satiričnih utrinkov 
in hudomušnih osti. 
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Spoštovane upokojenke in 
spoštovani upokojenci!
Človek si izmisli veliko razlogov za praznovanja. Tako je tudi 
pričakovanje novega leta in  ves veseli december. Za marsikoga 
ni prav nič vesel, če mu je ponagajalo zdravje, če ni mogel seči 
v žep in si privoščiti kakšnega priboljška, če nima prĳateljev, če 
nima … 
Tudi naše društvo je eno tistih, ki lahko marsikdaj pomaga. Naše 
prostovoljke so pripravljene krajšati čas, postoriti drobne reči, 
člani in članice socialne komisĳe prav v decembru obiskujejo 
starejše od 80 let. Na to so  se že prej pripravljale, saj smo izdelo-
vali voščilnice, sestavili  štiristo darilnih paketov in si razdelili 
okoliše, kje bodo obiskovali posamezniki. Le oglejte si  fotogra-
fijo darilnih paketov, ki so narejeni z veliko mero pozornosti in 
ljubezni. Prav tak je bil ali bo stisk rok z dobrimi željami. 
Naj bo tokrat manj besedila, da bo več  fotografij in voščilo, ki 
velja vsem članicam in članom, našim podpornikom,  daroval-
cem in vsem dobrim ljudem, občanom in občankam : 

»Ničesar ne vidimo priti,
a vemo in čutimo vsi,
da nekaj odhaja 
in drugo nam sega v dlani.

Naj odide vse slabo, bolezen, skrbi,
naj se v nas naseli veselje do bližnjih, družbe, prĳateljev in uži-
vajmo v tem, da storimo kaj dobrega zase, za bližnje, za pomoči 
potrebne …«

V imenu članic in članov Društva upokojencev Vrhnika želim  
prĳetne božične praznike in srečno novo leto 2012.

Kaj napovedujemo  do konca 
koledarskega leta
Vabljeni na delavnico ročnih del, ki je vsak petek ob 9.00 v dru-
štvenih prostorih.
Še vedno  lahko  darujete 15 evrov za žebljiček na drogu nove-
ga prapora. Na koncu koledarskega leta bomo  dodali vse novo 
vplačane žebljičke.
Če kdo želi sodelovati v socialni komisĳi, ali če čuti, da ima pre-
več prostega časa, naj se oglasi pri nas. Morda se bomo dogovo-
rili za kakšno dejavnost. 
Mnogo je  ljudi, ki nas potrebujejo!
Članarina bo ostala nespremenjena in znaša 11 evrov. Vplačali 
jo boste lahko po 10. januarju vsako sredo in petek dopoldne in 
vsako sredo od 15. januarja do 15. marca tudi popoldne od 16.00 
do 18.00 v društvenih prostorih.

V januarju bomo  začeli s plesno delavnico.
Pričakujemo vas tudi s pobudami, kaj  bi še lahko  ponudili.

Za DU Vrhnika: Elica Brelih

Zimzelenčki po novih poteh na 
Kokoš
V torek,  22. novembra 2011, smo se Zimzelenčki ponovno od-
pravili prek »meje«. Svoj pohod smo začeli v Bazovici pri spo-
meniku štirim bazoviškim junakom, naš cilj dneva pa je bil do-
besedno pred nami – Kokoš. 
A zakaj bi se podali neposredno navzgor, če gremo pa lahko 
okoli r… v »aržet« in tako smo jo po tržaški gmajni ali borštu 
mahnili do vasice Jezero. Ko smo jo zapustili, smo začeli uživati 

v pogledih, ki so se nam med še vedno žarečim rujem ponuja-
li s same Stene nad kanjonom Glinščice. Večini je bilo marsikaj 
znanega in kar iskali smo točke in poti, ki smo jih v kanjonu že 
prehodili: obe razgledišči, Zgornji konec ali zgornji del vasice 
Boljunec, cerkvico Marĳa na pečeh, Comicĳev spomenik, vasico 
Botač, železniško progo, Miljski zaliv, Tržaški zaliv, Koprski za-
liv, pogledi so segali vse do Punte na koncu Pirana.
Pot nas je ves čas pohoda vodila v lepem sončnem vremenu in 
vsi pohodniki smo bili dobro razpoloženi, z veliko mero dobre 
volje, kar nam je v pomoč in nam daje moč na naših pohodih. 
Tu in tam smo se malo ustavili, da bi napolnili naše baterĳe, in 
v takih trenutkih sta nam naša vodnika Elica in Milan razlaga-
la znamenitosti okolice, hribovja in krajev, kjer smo hodili, kar 
smo, kot vedno, z zanimanjem poslušali.
Z vrha Stene je sledil spust do vasice Draga, nato pa samo še 
vzpon med sledovi razdejanj, ki jih povzročajo divji prašiči, vse 
do ceste, ki vodi v Trst. Prečili smo jo v vasici Pesek in se na-
menili naravnost proti Kokoši, a še prej nas je dočakala Velika 
groblja, od koder je lep razgled na Tržaški zaliv.
Sprejela nas  je prĳazna Koča na Kokoši, njena čudovita oskrb-
nica s hčerko in ko smo si dodobra napolnili želodčke in potešili 
žejo, smo se vračali po graničarski poti v dolino.

Fotografije: Janez Cerk, Vlado Nikolić

SVIZCI 
se poslavljamo od leta 2011 
Letošnja jesen nam je s svojim muhastim vremenom povzročila 
kar nekaj težav pri uresničevanju naših načrtov.  
Konec avgusta se nas je štirideset pohodnikov zbralo in polni 
energĳe smo komaj čakali, da začnemo s pohodi. A zaradi hude 
vročine si nismo upali na odprte pašnike Velike planine, kot 
je bilo v načrtu. Ostali smo bolj “pri tleh”, pod Veliko planino. 
Sprehodili smo se po prĳetno senčnati Koželjevi poti, ki se vĳe 
ob strugi Kamniške Bistrice od Stahovice do Doma v Kamniški 
Bistrici. Mi smo jo sicer prepolovili, kajti  začeli smo pri spodnji 
postaji žičnice na Veliko planino. Spotoma smo, pod strokovnim 
vodstvom Sonje Zalar Bizjak in njenega moža Vojka, opazovali 
balvane, velike samotne skale, ki jih je ledenik prinesel od daleč, 
in globok kanjon, ki ga je na svoji poti skozi stotisoče let izdol-

bla voda Kamniške Bistrice. Pri koči na koncu naše poti smo se 
okrepčali s kavo, nato pa se po poti, ki pelje po drugem bregu 
reke, vrnili do našega avtobusa.
Na Veliko planino smo odšli čez en mesec, ko je bilo vreme 
bolj prizanesljivo. To pot se nas je zbralo kar oseminštirideset, 
rekordna številka. Tokrat smo si “sposodili” Milana Jermana, 
vodnika Planinskega društva Vrhnika, ki je naši Elici poma-
gal pri vodenju velike skupine pohodnikov. Prĳetna pot nas je 
skozi gozd in med travniki pripeljala najprej na Malo planino 
in kmalu zatem smo ugledali tudi Veliko planino s cerkvico 
Marĳe Snežne in slikovitimi lesenimi pastirskimi stanovi. Pri 
cerkvici smo posedli in pomalicali, nato pa smo se razdelili v 
dve skupini. Manjša je odšla z Elico po lažji poti naravnost do 
Domžalskega doma, večja pa se je z Milanom povzpela preko 
Zelenega Roba, kjer nas je pozdravil gospod Prešeren v značilni 
velikoplaninski planšarski noši, na najvišji vrh, Gradišče (1666 
m). Tam je tudi zadnja postaja žičnice. Žal nam je pri razgledu 
nagajala megla, ki se je podila po vršacih okrog nas. A od časa 
do časa smo le ujeli pogled na vrhove Kamniško-Savinjskih Alp. 
Po prĳetni stezici smo se spustili do Domžalskega doma, kjer 
smo se združili s preostalimi pohodniki in odšli proti Rakovemu 
robu do avtobusa.
Že naslednji teden smo se odpeljali na zanimiv izlet v Goriška 
brda. Spotoma smo se ustavili tudi v Vipavskem Križu, pa v 
Novi Gorici in  Kostanjevici, kjer je grobnica zadnjega franco-
skega kralja iz rodbine Burbonov.
Oktobra nam je vreme pošteno zagodlo. Prav na dan našega po-
hoda je zapadel sneg, zato smo ostali lepo na Vrhniki in uživali 
ob predavanju z diapozitivi Sonje Zalar Bizjak, ki je letos obis-
kala ZDA in svoje vtise s popotovanja strnila v dveurno nadvse 
zanimivo pripovedovanje, obogateno z diapozitivi.

Tudi na novembrskem pohodu je bila naš vodička Sonja Zalar 
Bizjak. Skupaj z možem Vojkom sta nas peljala na Medvedje 
Brdo. Prva postaja je bila na Tratah, kjer stoji obcestni kamen, ki 
označuje mejo, ki je med 1. in 2. svetovno vojno potekala med 
Italĳo in Jugoslavĳo. Rovtarske Žibrše so spadale v Jugoslavĳo, 
Medvedje Brdo pa je padlo pod Italĳo. Meja je napravila veliko 
škode med ljudmi in mnogi so preživeli le s tako imenovanim 
kontrabantanjem. Po gozdni učni poti, ob kateri smo se lahko 
čudili večstoletni smreki z razraščenimi vejami in najnovejši 
pogruntavščini, hotelu za žuželke, smo se napotili proti Med-
vedjem Brdu, kjer smo si ogledali cerkvico sv. Katarine, ki je 
vidna daleč naokoli. Na pokopališču ob cerkvi dva grobova 
pripovedujeta dve žalostni zgodbi. V prvem so pokopani trĳe 
otroci, ki so vsi umrli v eni noči zaradi zastrupitve z ogljikovim 
monoksidom. V drugem pa sta pokopana zakonca Sepe. Mož 
je bil italĳanski financar z visokim položajem, ki se je zaljubil v 
domačinko in se z njo poročil. Ker se je zelo dobro razumel z do-
mačini in so ga tudi lepo sprejeli, to ni bilo po volji njegovim po-
drejenim, zato so ga pospravili s sveta. Po kratkem postanku za 
malico smo v soncu nadaljevali naš sprehod po gozdnih poteh, 
si med potjo ogledali še nekaj posebnosti, med drugim zanimi-
vo Pucovo brezno, kamor ponikne potok Pikeljščica, in se nena-
doma znašli v Godoviču. Od tam smo zavili proti Rovtarskim 
Žibršam. Sredi vasi stoji kapelica žrtvam vseh vojn. Malo  naprej 
je na nadmorski višini 814 m razgledna točka Šinkovcov grič. 
Ob jasnem vremenu je od tam razgled daleč naokrog. Nam pa je 
prozorna megla zastirala pogled na hribe in gore, ki so označene 
na kamnu s smerokazi, za katerega ima velike zasluge tudi Voj-
ko. Po skoraj petih urah hoje smo si privoščili kosilo  na bližnji 
kmetĳi odprtih vrat Pri Šinkov’c. Okrepčani z okusno obaro in 
žganci smo zlahka premagali pot do našega avtobusa, ki nas je 
odpeljal proti megleni Vrhniki.
Decembra gremo na pohod v neznano. Za naslednje leto pa je 
skupina naših požrtvovalnih kolegov – Sonje, Zalke, Vike, Dra-

gice, Francĳa, Mari in Stanke – pod vodstvom neutrudne Elice 
že pripravila nov program.
Vsem SVIZCEM v novem letu želimo, da bi vsak dan prisluhnili 
vsaj eni pesmi, si ogledali eno lepo sliko, prebrali nekaj verzov 
in slišali čim več prĳaznih besed! 
Pa nasvidenje v letu 2012!

Besedilo: Rada Pišler, Foto: Ivan Kalič

Likovna razstava
V prostorih Društva upokojencev Vrhnika je bila v petek, 25. 
novembra, odprta likovna razstava. Tokrat je članica Komisĳe 
za kulturo DU Vrhnika Marta Rĳavec povabila k sodelovanju 
likovno ustvarjalko Marĳo Strnad, rojeno v Brezovici pri Bo-
rovnici. S slikarstvom se ukvarja več kot  dvajset let. Najbolj 
jo navdušuje slovenska pokrajina, njene značilne arhitekturne 
posebnosti – stare vile, kozolci, pa seveda raznoliko slovensko 
rastlinstvo, ki ga upodablja v vseh letnih časih. Najraje se izra-
ža v akvarelni tehniki. Tudi zdajšnja razstava prikazuje motive 
v tem načinu likovnega izražanja. Svoje znanje izpopolnjuje na 
številnih tečajih in delavnicah, kjer so bili njeni mentorji znani 
umetniki: Savo Sovre, Dušan Ficher, Tone Rački, Janez Kovačič 
in Petar Lazarević. Njihove bogate izkušnje uspešno prenaša v 
svoja likovna  dela  in tako aktivno  ter ustvarjalno preživlja svo-
je tretje življenjsko obdobje. Pri postavitvah razstav vedno so-
delujeta tehnična pomočnika Jože Brelih in Vlado Nikolić. Tako 
je bilo tudi tokrat. Za prĳetno vzdušje  ob odprtju e poskrbel 
Smiljan Ogorelec, ki zna iz harmonike izvabiti prĳetne melodĳe, 
primerne kulturnemu dogodku, kar so občutili tudi številni pri-
jatelji in ljubitelji kulture, ki so s svojo prisotnostjo poudarili 
pomen tej prireditvi.                                       Besedilo: Stanka Grbec

• Upokojenski kotiček • Upokojenski kotiček • Upokojenski kotiček • Upokojenski kotiček • Upokojenski kotiček •Upokojenski kotiček •

Decembra 2011 so  praznovali 
naši člani:
Janez Pišek, Stara cesta, Vrhnika (1921)
Barbara  Jeraj, Dom starejših, Vrhnika (1926)
Francka Koprivec, Lesno Brdo, Vrhnika (1926)
Štefanĳa Marchio�i, Drenov Grič, Vrhnika (1926)
Franc Mavsar, Drenov Grič, Vrhnika (1931)
Franc Gostiša, Blatna Brezovica, Vrhnika (1931)
Marĳa Osredkar, Stara Vrhnika (1931)
Vsem jubilantom iskreno čestitamo za visok jubilej,
čestitke pa tudi vsem, ki so decembra 2011 praznovali rojstni 
dan.

Na Veliki Planini

Pohod ob Kamniški Bistrici
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Na podlagi 22. člena Statuta Občine Vrhnika 
(Naš časopis, 365/09) je Občinski svet Občine 
Vrhnika na svoji 9. seji dne 15.12.2011 sprejel 

ODLOK
o spremembah in dopolnitvah odloka o 

razglasitvi dreves
 za dendrološke naravne spomenike

1. člen
V 16. točki 2. člena Odloka se črta ‘’ginko’’. 

2. člen
V 18. točki 2. člena se doda ‘’z novo zasajeno lipo 
– tilia platyphyllos’’ 

3. člen
Ta odlok se objavi v uradnem občinskem glasi-
lu Naš časopis in prične veljati naslednji dan po 
objavi.

Številka: 0611-9/2006 (6-08)
Datum:   16.12.2011

Župan
Občine Vrhnika

Stojan Jakin, univ.dipl.inž.grad.,l.r.

Na podlagi 30. člena Energetskega zakona  (Ur.l. 
RS 27/07 UPB2, 70/08, 22/10 in 37/11) ter 119. čle-
na Statuta Občine Vrhnika  ( Naš časopis, 365/09 
) je Občinski svet Občine Vrhnika na svoji 9. seji 
dne 15.12.2011 sprejel 

ODLOK 
o spremembah in dopolnitvah Odloka o 

načinu izvajanja izbirne gospodarske javne 
službe distribucĳe zemeljskega plina v Občini 

Vrhnika

1. člen
V Odloku o načinu izvajanja izbirne gospodar-
ske javne službe distribucĳe zemeljskega plina v 
Občini Vrhnika se 5. člen odloka spremeni tako, 
da se glasi:

»5. člen
(sistemski operater)

Sistemski operater distribucĳskega omrežja ze-
meljskega plina v Občini Vrhnika je Javno pod-
jetje Komunalno podjetje Vrhnika, d.o.o., ki ima 
izključno pravico distribucĳe zemeljskega in 
drugega energetskega plina do 1.1.2023 z mož-
nostjo podaljšanja.«

2. člen
Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v 
občinskem glasilu Naš časopis.

Številka: 7-23/2011
Datum:   16.12.2011

Župan
Občine Vrhnika

Stojan Jakin, univ.dipl.inž.grad.,l.r.

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samo-
upravi (Ur.l. RS, št. 94/2007-UPB2, 72/2008 
Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/2008, 
79/2009, 51/2010), 23. člena Zakona o graditvi 
objektov (Ur.l. RS, št. 102/2004 (14/2005 popr.), 
92/2005-ZJC-B, 93/2005-ZVMS, 111/2005 Odl.
US: U-I-150-04-19, 120/2006 Odl.US: U-I-286/04-
46, 126/2007, 108/2009, 61/2010-ZRud-1 (62/2010 
popr.), 20/2011 Odl.US: U-I-165/09-34), 5. in 7. 
člen Zakona o lastninjenju nepremičnin v druž-
beni lastnini (Ur. l. RS, št. 44/1997, 27/2002) in 22. 
člena Statuta Občine Vrhnika (Naš časopis, št. 
365/2009) je Občinski svet Občine Vrhnika na 9. 
redni seji dne 15.12.2011 sprejel naslednji

SKLEP O UKINITVI STATUSA JAVNEGA 
DOBRA

I.
Na nepremičnini parc. št. 1834/7, k.o. Velika Li-
gojna (1998), se ukine status javnega dobra. 
Lastninska pravica pri nepremičnini parc. št. 
1834/7, k.o. Velika Ligojna (1998), se vknjiži v 
korist Občine Vrhnika, Tržaška cesta 1, 1360 
Vrhnika, matična št. 5883407.

II.
Sklep prične veljati osmi dan po objavi v občin-
skem glasilu Naš časopis.

Številka: 465-128/2001
Datum:   16.12.2011

Župan
Občine Vrhnika

Stojan Jakin, univ.dipl.inž.grad.,l.r.

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samo-
upravi (Ur.l. RS, št. 94/2007-UPB2, 72/2008 
Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, 76/2008, 
79/2009, 51/2010), 23. člena Zakona o graditvi 
objektov (Ur.l. RS, št. 102/2004 (14/2005 popr.), 
92/2005-ZJC-B, 93/2005-ZVMS, 111/2005 Odl.
US: U-I-150-04-19, 120/2006 Odl.US: U-I-286/04-
46, 126/2007, 108/2009, 61/2010-ZRud-1 (62/2010 
popr.), 20/2011 Odl.US: U-I-165/09-34), 5. in 7. 
člen Zakona o lastninjenju nepremičnin v druž-
beni lastnini (Ur. l. RS, št. 44/1997, 27/2002) in 22. 
člena Statuta Občine Vrhnika (Naš časopis, št. 
365/2009) je Občinski svet Občine Vrhnika na 9. 
redni seji dne 15.12.2011 sprejel naslednji

SKLEP O UKINITVI STATUSA JAVNEGA 
DOBRA

I.
Na nepremičninah parc. št. 1932/6, 1932/7, 19-
35/7, 1935/8, 1935/12, 1935/11 in 1935/6, vse k.o. 
Zaplana (2000), se ukine status javnega dobra. 

Lastninska pravica pri nepremičninah parc. št. 
1932/6, 1932/7, 1935/7, 1935/8, 1935/12, 1935/11 
in 1935/6, vse k.o. Zaplana (2000), se vknjiži v 
korist Občine Vrhnika, Tržaška cesta 1, 1360 
Vrhnika, matična št. 5883407.

II.
Sklep prične veljati osmi dan po objavi v občin-
skem glasilu Naš časopis.

Številka: 465-17/2000
Datum:   16.12.2011

Župan
Občine Vrhnika

Stojan Jakin, univ.dipl.inž.grad.,l.r.

Na podlagi 95. člena Poslovnika o delu Občin-
skega sveta Občine Vrhnika je Občinski svet Ob-
čine Vrhnika na 9. seje dne 15. 12. 2011 potrdil 
uradno prečiščeno besedilo 1 Odloka o turistični 
taksi v Občini Vrhnika, ki obsega:
- Odlok o turistični taksi (Naš časopis, št. 370/

2010)
- Odlok o spremembah Odloka o turistični tak-

si (Naš časopis, št. 388/2011)

Številka: 007-12/2009 (2-01)  
Datum:   15.12.2011

Župan
Občine Vrhnika

Stojan Jakin,univ.dipl.inž.grad.,l.r.

O D L O K 
O TURISTIČNI TAKSI V OBČINI VRHNIKA

Uradno prečiščeno besedilo 1

1. člen
S tem odlokom se določa obveznost plačila tu-
ristične takse v Občini Vrhnika, način obračuna, 
višina turistične takse, zavezance za plačilo in 
njihove obveznosti, način porabe in odvajanja 
turistične takse ter nadzor nad izvajanjem do-
ločil tega odloka.

2. člen
Pojmi, ki se uporabljajo v tem odloku, imajo 
enak pomen kot jih določa Zakon o spodbujanju 
razvoja turizma.

3. člen
Na celotnem območju Občine Vrhnika se določa 
turistična taksa v višini 10,9 točk.

4. člen
Znesek turistične takse se izračuna tako, da se 
pomnoži število točk z vrednostjo točke. 
Vrednost točke turistične takse je določena v 
tretjem odstavku 26. člena Zakona o spodbuja-
nju razvoja turizma in znaša ob uveljavitvi tega 
odloka 0,0918 EUR. Vlada Republike Slovenĳe 
lahko enkrat letno na podlagi gibanja cen živ-
ljenjskih potrebščin uskladi vrednost točke.

5. člen
Turistično takso plačujejo državljani Republike 
Slovenĳe in tujci, ki v turističnem območju izven 
svojega stalnega prebivališča uporabljajo storit-
ve prenočevanja (v nadaljnjem besedilu: turist) v 
nastanitvenem objektu. 
Turistično takso plača turist hkrati s plačilom 
storitev za prenočevanje. 
Turist je dolžan plačati turistično takso tudi v 
primeru, ko je deležen brezplačnih storitev za 
prenočevanje.

6. člen
Plačila turistične takse v Občini Vrhnika so opro-
ščeni: 
• otroci do 7. leta starosti, 
• osebe z zdravniško napotnico v naravnih 

zdraviliščih,
• osebe na podlagi predložitve fotokopĳe odloč-

be pristojnega organa, iz katere je razvidno, 
da je pri zavarovancu oziroma zavarovanki 
(v nadaljnjem besedilu: zavarovanec) podana 
invalidnost oziroma telesna okvara ali foto-
kopĳe potrdila oziroma izvedenskega mnenja 
pristojne komisĳe o ugotavljanju invalidnosti 
oziroma telesni okvari ali na podlagi članske 
izkaznice invalidske organizacĳe, 

• otroci in mladostniki na podlagi predložitve 
fotokopĳe odločbe, ki zadeva razvrščanje in 
usmerjanje otrok s posebnimi potrebami, 

• dĳaki in študentje v dĳaških oziroma v štu-
dentskih domovih, 

• učenci, dĳaki in študenti ter njihove vodje 
oziroma mentorji, udeleženci vzgojno-iz-
obraževalnih programov, ki jih na neprido-
bitni podlagi organizirajo društva in druge 
vzgojno-izobraževalne ustanove ter verske ali 
druge skupnosti v okviru svojih rednih aktiv-
nosti, 

• osebe, ki so na začasnem delu in bivajo v turi-
stičnem gostinskem obratu neprekinjeno več 
kot 30 dni, 

• tuji državljani, ki so po mednarodnih predpi-
sih in sporazumih oproščeni plačila turistične 
takse,

• člani Planinske zveze Slovenĳe v planinskih 
postojankah, na podlagi veljavne članske iz-
kaznice. 

2. Turistično takso v višini 50% plačujejo: 
• osebe od 7. do 18. leta starosti, 
• turisti v kampih, 
• turisti, člani mednarodnih mladinskih orga-

nizacĳ, ki prenočujejo v mladinskih preno-
čiščih, ki so vključena v mednarodno mrežo 
mladinskih prenočišč IYHF.

7. člen
   Pravne osebe javnega in zasebnega prava, 
samostojni podjetniki posamezniki oziroma sa-
mostojne podjetnice posameznice (v nadaljnjem 
besedilu: samostojni podjetnik posameznik), so-
bodajalci in kmetje oziroma sobodajalke in kme-
tice (v nadaljnjem besedilu: sobodajalci in kmet-

je), ki sprejemajo turiste na prenočevanje, morajo 
pobirati turistično takso v imenu in za račun Ob-
čine hkrati s plačilom storitev za prenočevanje 
ali najpozneje zadnji dan prenočevanja. 
Osebe iz prejšnjega odstavka morajo odvajati 
turistično takso za prenočitev turista tudi v pri-
meru, če mu ne zaračunavajo plačila storitev za 
prenočevanje. V tem primeru mora biti razlog 
oprostitve vpisan v evidenci, ki je določena v 
prvem odstavku 10. členu tega odloka.

8. člen
Če je turist oproščen plačila celotne ali dela turi-
stične takse, mora biti vpisan razlog oprostitve 
v evidenci, ki je določena v prvem odstavku 10. 
člena tega odloka in jo morajo voditi osebe iz 7. 
člena tega odloka.

9. člen
Osebe iz 7. člena tega odloka nakazujejo pobrano 
turistično takso do 25. dne v mesecu za pretekli 
mesec na poseben račun Občine Vrhnika. 
Osebe iz 7. člena tega odloka so v roku, ki ga 
določa prejšnji odstavek, dolžne predložiti Ob-
čini in pristojnemu davčnemu organu mesečno 
poročilo, na obrazcu, ki je priloga tega odloka, 
iz katerega mora biti razvidno število prenočitev 
in znesek pobrane turistične takse.

10. člen
Osebe iz 7. člena tega odloka morajo voditi evi-
denco o turistični taksi, ki se vodi v evidenci go-
stov v skladu s predpisi, ki urejajo prĳavo pre-
bivališča. Iz evidence mora biti poleg s predpisi 
o prĳavi bivališča določenih podatkov, razvidno 
tudi število prenočitev posameznega gosta ozi-
roma turista.
Nadzor nad pobiranjem in odvajanjem turistič-
ne takse ter vodenjem evidenc opravlja pristojni 
davčni organ. Nadzor iz prejšnjega stavka oprav-
lja tudi Medobčinski inšpektorat in redarstvo v 
skladu s predpisi o inšpekcĳskem nadzoru.

11. člen
Sredstva iz naslova turistične takse so prihodek 
proračuna Občine Vrhnika, porabĳo pa se na-
mensko za izvajanje dejavnosti in storitev, do-
ločenih z zakonom. Namen porabe sredstev se 
določi vsako leto s proračunom.

12. člen
Prisilno izterjavo turistične takse opravlja pri-
stojni davčni organ. Če osebe iz 7. člena tega 
odloka ne odvedejo turistične takse v roku in na 
način, ki je določen v 9. členu tega odloka, ob-
čina sporoči pristojnemu davčnemu uradu, naj 
turistično takso prisilno izterja. Pristojni davčni 
organ neodvedeno turistično takso in neplačane 
zakonite zamudne obresti prisilno izterja po 
predpisih o prisilni izterjavi davkov.

13. člen
Z globo 4.200 EUR se kaznuje za prekršek pra-
vna oseba, ki sprejema turiste na prenočevanje, 
če: 

–  ne pobira turistične takse v skladu s 7. členom 
tega odloka, 

–  ne nakazuje pobrane turistične takse v skla-
du z 9. členom tega odloka, 

–  ne vodi evidence v skladu s prvim odstavkom 
10. členom tega odloka in ne predloži meseč-
nega poročila v skladu z 9. členom tega od-
loka. 

Z globo 500 EUR se kaznuje za prekršek iz prejš-

njega odstavka tega člena odgovorna oseba pra-
vne osebe. 

Z globo 2.500 EUR se kaznuje za prekršek iz pr-
vega odstavka tega člena samostojni podjetnik 
posameznik, ki sprejema turiste na prenočeva-
nje. 

Z globo 300 EUR se kaznujeta za prekršek iz pr-
vega odstavka tega člena sobodajalec in kmet, ki 
sprejemata turiste na prenočevanje. 

14. člen
Za vprašanja, ki s tem odlokom niso posebej 
urejena, se neposredno uporablja Zakon o spod-
bujanju razvoja turizma.

Prehodne in končne določbe

15. člen
Z dnem ko začne veljati ta odlok preneha veljati 
Odlok o turistični taksi v Občini Vrhnika (Urad-
ni list RS, št. 35/99).

16. člen
Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v 
uradnem glasilu Občine Vrhnika Našem časo-
pisu.

Na podlagi 11. člena Odloka o nadomestilu za 
uporabo stavbnih zemljišč
na območju občine Vrhnika (Naš časopis, št. 
328/2006 – uradno prečiščeno
besedilo) in Statuta Občine Vrhnika (Naš časo-
pis, št. 365/2009) je
Občinski svet Občine Vrhnika na svoji 9. redni 
seji 15. 12. 2011 sprejel  
  

S K L E P

o vrednosti točke za odmero nadomestila za 
uporabo stavbnih zemljišč na

območju Občine Vrhnika za leto 2012
 

1. člen 
Vrednost točke za odmero nadomestila za upo-
rabo stavbnih zemljišč na
območju občine Vrhnika za leto 2012 znaša 0,-
003296 EUR.  

2. člen 
Sklep začne veljati  naslednji dan po objavi v ob-
činskem uradnem
glasilu  Naš časopis in se uporablja od 1.1.2012 
dalje.  
 
Številka:  410-101/2011 (4-03)
Datum:   16. 12. 2011 
 

Župan
Občine Vrhnika

Stojan Jakin,univ.dipl.inž.grad.,l.r.

Na podlagi 36. člena Statuta Občine Vrhnika 
(Naš časopis, št. 365/2009) in v povezavi s 57. 
členom Zakona o prostorskem načrtovanju (Ur.
l. RS, št. 33/07, 108/09) sprejme župan Občine 
Vrhnika naslednji

SKLEP
o ustavitvi postopka priprave občinskega 

podrobnega prostorskega načrta za 
stanovanjsko pozidavo ob Robovi cesti na 

Vrhniki

1. člen
Postopek priprave občinskega podrobnega 
prostorskega načrta za stanovanjsko pozidavo 
ob Robovi cesti na Vrhniki, ki je bil začet s Skle-
pom o začetku priprave občinskega podrobnega 
prostorskega načrta za stanovanjsko pozidavo 
ob Robovi cesti na Vrhniki (Naš časopis, št. 34-
0/2007), se ustavi.

2. člen
Postopek se ustavi, ker se aktivnosti za nada-
ljevanje postopka s strani investitorja in načr-
tovalca po zadnjem sestanku v letu 2008, niso 
nadaljevale.

3. člen
Sklep se objavi v Našem časopisu in začne veljati 
naslednji dan. Sklep se objavi tudi v svetovnem 
spletu.

Št: 3505–34/2006
Vrhnika, 1. 12. 2011

Župan
Občine Vrhnika

Stojan Jakin

Številka:  3505-12/2010 (5-06)
Datum:    6. 12. 2011

Na podlagi 60. člena Zakona o prostorskem 
načrtovanju (Ur. l. RS, št. 33/07, 108/09) Občina 
Vrhnika, Oddelek za prostor javno naznanja 

JAVNO RAZGRNITEV IN JAVNO 
OBRAVNAVO

ODLOKA O OBČINSKEM PODROBNEM 
PROSTORSKEM NAČRTU ZA OBMOČJE 

UREJANJA L1K/1 DRENOV GRIČ 

Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka Odloka 
o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za 
območje urejanja L1K/1 Drenov Grič (Naš časo-
pis, št. 373/2010, 380/2011) bo potekala v času od 
16. 1. 2012 do vključno 16. 2. 2012. Prostorski akt 
bo v tem času na vpogled v prostorih KS Drenov 
Grič – Lesno Brdo, Drenov Grič 25, 1360 Vrhnika 
in v prostorih Občine Vrhnika, Oddelek za pros-
tor, Cankarjev trg 11, 1360 Vrhnika.

Javna obravnava prostorskega akta bo potekala 
v sredo, 1. 2. 2012 ob 17.00 uri v prostorih KS 
Drenov Grič – Lesno Brdo, Drenov Grič 25, 1360 
Vrhnika.

V času javne razgrnitve in javne obravnave lahko 
k prostorskemu aktu dajo pripombe in predloge 
vsi zainteresirani organi, organizacĳe in posa-
mezniki. Pripombe in predlogi se lahko podajo 
ustno ali pisno na javni obravnavi in na mestih 
javne razgrnitve, kot zapis v knjigo pripomb in 
predlogov, ali se posredujejo na elektronski na-
slov prostor.obcina@vrhnika.si.

Pripravila:
Irena Kramarič, u.d.i.k.a.

svetovalka - urbanistka
Aleksandra Rode Turšič, u.d.i.a.

vodja oddelka

Na podlagi 57. člena Zakona o prostorskem na-
črtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08-ZVO-
1B, 108/09) ter 33. člena Statuta Občine Vrhnika 
(Naš časopis, št. 365/09) sprejme župan Občine 
Vrhnika

SKLEP
o začetku priprave občinskega podrobnega 

prostorskega načrta za pekarno Vrhnika.

1. člen 
(ocenastanja) 

Postopek priprave občinskega podrobnega 
prostorskega načrta (v nadaljevanju OPPN) za 
pekarno Vrhnika. Na zahodni strani obstoječe 
pekarne za potrebe širitve proizvodnje pekov-
skih izdelkov želi investitor graditi nove objekte, 
urediti obstoječe objekte, ki se nahajajo na juž-
ni strani območja, ustrezno infrastrukturno in 
energetsko opremiti območje ter zgraditi novo 
dovozno cesto vključno z ureditvĳo križišča na 
Idrĳski cesti.

2. člen
(razlogi za pripravo OPPN)

1)V prostorskih sestavinah dolgoročnega plana 
Občine Vrhnika za obdobje 1986 do 2000 in sred-
njeročnega plana Občine Vrhnika za obdobje 
1986 do 1990 s spremembami in dopolnitvami 
(Uradne objave Naš časopis št. 4/87, 13/88, Ur.l. 
RS, št. 21/90, 41/94, 50/94, 63/96, 70/96, 73/97, 76/
98, 69/99, Uradne objave Naš časopis št. 40/01, 
272/01, 277/01, 304/04, 319/05; v nadaljevanju 
prostorski plan Občine Vrhnika) je območje, 
kjer želi investitor graditi objekte za širitev pro-
izvodnje, opredeljeno kot stavbno zemljišče za 
proizvodnje dejavnosti (oznaka P). Nahaja se v 
območju urejanja V1P/2, v morfološki enoti 6E/2, 
kjer je možna gradnja proizvodnih in drugih ob-
jektov kot so skladišča, ali nadstrešnice. Območ-
je se ureja z občinskim podrobnim prostorskim 
načrtom.
2)Pobudo za pripravo in sprejem OPPN za po-
trebe pekarne Vrhnika je podalo podjetje City 
Studio d.o.o., Vurnikova 2 iz Ljubljane po na-
ročilu investitorja Žito prehrambena industrĳa, 
d.d., Šmartinska cesta 154, 1529 Ljubljana.

3. člen
(območje OPPN)

1) Območje OPPN za izgradnjo novih indu-
strĳskih objektov za potrebe pekarne Vrhni-
ka obsega zemljišča s parcelnimi št. *242/3, 
*242/4, 1796/5, 1796/7, 1796/8, 1797/12, 1797/
13, 1800/2, 1800/3, 1800/4, 1800/5, 1800/6, 18-
04/3, 1805/3, 1813/1, 1813/2 in 1813/3 vse k.o. 

Uradne objave Občine Vrhnika, NAŠ ČASOPIS št. 389., december 2011 • Uradne objave Občine Vrhnika, NAŠ ČASOPIS št. 389., december 2011 

Priloga: Mesečno poročilo o prenočitvah in plačani turistični taksi 
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Vrhnika, za izgradnjo nove dostopne ceste, 
komunalno in energetsko urejanje območ-
ja obsega zemljišča s parcelnimi št. 1796/15 
(del), 1796/14 (del), 1796/48 (del), 1796/46 
(del), 1797/6 (del), 1797/27 (del), 1797/7 (del), 
1805/5 (del), 1797/10 (del), 1797/28, 1797/31 
(del), 1800/7 (del), 1804/4 (del), 1805/4 (del), 
2864/3 (del) in 1980/2 (del) vse k.o. Vrhnika 
ter za ureditev križišča z Idrĳsko cesto, ki se 
nahaja na zemljišču s parcelno št. 2858/2 k.o. 
Vrhnika. V območju se nahaja tudi zemljišče 
s parcelno št. 2892/1 (del) k.o. Vrhnika, ki v 
naravi predstavlja vodno zemljišče.

2) Območje urejanja z OPPN se v fazi priprave 
prostorskega akta lahko spremeni.

4. člen
(način pridobitve strokovnih rešitev)

1) Strokovne rešitve za OPPN pripravi načrto-
valec, ki ga izbere investitor. 

2) Strokovne rešitve se pripravĳo na podlagi:
- prikaza stanja prostora,
- prostorskega plana Občine Vrhnika,
- odloka o splošnih merilih in pogojih prostor-

sko ureditvenih pogojev za Občino Vrhnika 
(Ur. l. RS, št. 6/99, NČ, št. 292/03, 323/06),

- odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za 
plansko celoto V1 Vrhnika – Center (Uradni 
list RS, št. 1/95, Naš časopis št. 274/01, 282/02, 
308/04, 335/07, 374/10),

- Investicĳskih namer investitorja OPPN,
- Smernic nosilcev urejanja prostora.
3) Strokovne rešitve za posamezne prostorske 

ureditve se lahko pripravĳo v variantah, ki 
se jih ovrednoti in medsebojno primerja s 
prostorskega, okoljskega, funkcionalnega in 
ekonomskega vidika.

5. člen
(program opremljanja)

1) Predlog programa opremljanja se pripravi 
na podlagi usklajenega predloga OPPN ter 
sprejme kot priloga akta. 

2) Izdelovalca programa opremljanja izbere Ob-
čina Vrhnika, stroške izdelave pa krĳe investi-
tor OPPN.

6. člen
(okvirni roki za pripravo OPPN in njegovih 

posameznih faz)

1) Postopek priprave OPPN teče na podlagi 57. 
člena do 61. člena Zakona o prostorskem načrto-
vanju in sicer v naslednjih fazah:

FAZA     OKVIRNI ROKI
- osnutek OPPN januar 2012
- pridobitev smernic februar – marec  

2012
- pridobitev odločbe o potrebnosti izdelave 

CPVO februar – marec 2012
-  izdelava strokovnih podlag in dopolnjenega 

osnutka OPPN in CPVO april - maj 2012
-  javna razgrnitev in javna obravnava junĳ 

2012, 30 dni
- priprava stališč do pripomb in predlogov jav-

nosti julĳ – avgust 2012
- priprava predloga OPPN avgust  2012
-  pridobitev mnenj nosilcev urejanja prostora 

in CPVO september - oktober 2012
- priprava usklajenega predloga november 

2012
- sprejem OPPN z odlokom in objava decem-

ber 2012 

2) Javno naznanilo o javni razgrnitvi in javni ob-
ravnavi se posreduje tudi svetu Krajevne skup-
nosti Vrhnika – Vas.

7. člen
(nosilci urejanja prostora)

Nosilci urejanja prostora, ki so podali smernice 
za načrtovanje prostorske ureditve iz njihove 
pristojnosti, so:
- Ministrstvo za obrambo, Direktorat za 

obrambne zadeve, Sektor za civilno obrambo, 
Vojkova cesta 55, 1000 Ljubljana

- Uprava RS za zaščito in reševanje, Vojkova 
cesta 61, 1000 Ljubljana

- Agencĳa RS za okolje, Urad za upravljanje z 
vodami, Einspilerjeva 6, p.p. 2608, 1109 Ljub-
ljana

- Zavod RS za varstvo narave, OE Ljubljana, 
Cankarjeva 10, 1000 Ljubljana

- Ministrstvo za kulturo, Maistrova 10, 1000 
Ljubljana (v vednost: Zavod za varstvo kul-
turne dediščine Slovenĳe, OE Ljubljana, Trža-
ška cesta 4, 1000 Ljubljana)

- Elektro Ljubljana d.d., Distribucĳska enota 
Ljubljana okolica, Slovenska cesta 58, 1516 
Ljubljana

- Telekom Slovenĳe d.d., Regionalna enota TK 
Omrežje Zahod, Stegne 19, 1547 Ljubljana

- JP Komunalno podjetje Vrhnika d.o.o., Pot na 
Tojnice 40, 1360 Vrhnika

- Občina Vrhnika, Oddelek za okolje in komu-
nalo, Tržaška cesta 1, 1360 Vrhnika

- drugi nosilci urejanja prostora, v kolikor bi 
se v postopku priprave OPPN izkazalo, da so 
njihove smernice potrebne.

8. člen
(obveznosti v zvezi s financiranjem priprave 

OPPN)

Finančna sredstva za izdelavo strokovnih pod-
lag, geodetskega načrta, OPPN, stroške smernic, 
mnenj in objav ter programa opremljanja za-
gotavlja investitor OPPN, ŽITO prehrambena 
industrĳa, d.d., Šmartinska cesta 154, 1529 Ljub-
ljana.

9. člen
(objava)

Ta sklep se objavi v Našem časopisu in začne 
veljati naslednji dan po objavi. Objavi se tudi na 
spletni strani Občine Vrhnika in pošlje Ministr-
stvu za okolje in prostor.

Št: 3505 – 16 / 2011 (5-01)
Vrhnika, 30. 11. 2011

Župan
Občine Vrhnika

Stojan Jakin, univ. dipl. inž. grad.

Številka: 3520-10/2011 
Datum:   07.12.2011

Na podlagi 11. člena Pravilnika o oddajanju po-
slovnih prostorov in poslovnih stavb v najem 
(Naš časopis, št. 259/99, ter št. 327/06), objavlja 
Občina Vrhnika, Tržaška cesta 1, 1360 Vrhnika,

JAVNI RAZPIS ZA ODDAJO POSLOVNEGA 
PROSTORA V NAJEM

Objavljeno na spletni strani h�p://www.vrhnika.
si od dne 19.12.2011 do 27.01.2012

Predmet oddaje je poslovni prostor št. 3 v pritlič-
ju poslovne stavbe Cankarjev trg 4 na Vrhniki, 
površine 23,37 m2. Najem obsega tudi soupora-
bo sanitarĳ v deležu, ki predstavlja 0,5 m2.

Poslovni prostor je primeren za opravljanje de-
javnosti trgovine z neživili, storitvene ali pisar-
niške dejavnosti.

Prostor se oddaja v najem za nedoločen čas, iz-
branemu ponudniku pa bo oddan v najem takoj, 
ko bo postopek javnega razpisa v celoti zaklju-
čen.

Najemnina za poslovni prostor se plačuje meseč-
no, v skladu z 29., 31. in 33. členom Pravilnika 
o oddajanju poslovnih prostorov in poslovnih 
stavb v najem.

Ponudnik resnost ponudbe jamči z vplačilom 
varščine na TRR št.: 01340-0100001093, sklic na 
št.: 18 76406-7103018-10234211 Občine Vrhnika.

Varščino, ki znaša 269,68 EUR, mora ponudnik 
vplačati pred potekom roka za oddajo ponudbe 
in ponudbi priložiti potrdilo o vplačani varšči-
ni.

Ponudnikom, ki na javnem razpisu niso izbrani, 
se varščina vrne v roku 15 dni od izdaje sklepa 
o izbiri najugodnejšega ponudnika oziroma od-
daji poslovnega prostora v najem, ponudnikom, 
ki so poslali nepopolne ponudbe, pa v roku 15 
dni od zaključka zbiranja ponudb.

Za izbranega ponudnika varščina šteje kot avans 
najemnine, v primeru, da izbrani ponudnik od-
stopi od sklenitve najemne pogodbe, pa se mu 
položena varščina ne vrne.

Ponudnikom, ki svojo ponudbo umaknejo pred 
zaključkom postopka izbire, se vrne le polovičen 
znesek položene varščine.

Pisne ponudbe z dokazili o izpolnjevanju po-
gojev naj ponudniki v zaprti ovojnici s pripi-
som »Ne odpiraj, razpis za oddajo poslovnega 
prostora«, oddajo v sprejemni pisarni Občine 
Vrhnika, Tržaška cesta 1 na Vrhniki ali pošljejo 
na naslov: Občina Vrhnika, Oddelek za družbe-
ne dejavnosti in gospodarstvo, Tržaška c. 1, 1360 
Vrhnika. Rok za oddajo ponudb je 27.01.2012. 
Za pravočasno ponudbo se bo štela tista ponud-
ba, ki bo na naslov Občine Vrhnika prispela do 
27.01.2012. Ponudbe bodo po preteku roka ko-
misĳsko odprte. 
Pisna ponudba mora obsegati:

• ponudnikove podatke s točnim naslovom, če 
je ponudnik fizična oseba;

• ponudnikovo firmo in sedež, če je ponudnik 
pravna oseba;

• številko transakcĳskega računa ponudnika za 
primer vračila varščine;

• na izkaznica ali potni list (fizične osebe);
• priglasitveni list DURS  za samostojne pod-

jetnike posameznike oziroma izpis iz sodne-
ga registra za pravne osebe (ki pa ne sme biti 
starejši od 30 dni, šteto od dneva prejema po-
nudbe na občino) ;

• opis in program dejavnosti, ki jo ponudnik 
želi opravljati v najetem poslovnem prostoru 
ter število oseb, ki jih zaposluje ali jih bo na 
novo zaposlil za potrebe opravljanja te dejav-
nosti;

• dokazilo o finančnem stanju ponudnika: po-
trdilo poslovne banke, ki vodi ponudnikov 
transakcĳski račun, da le ta v preteklih 6 me-
secih ni bil blokiran – dokumenti ne smejo biti 
starejši od 30 dni, šteto od dneva prejema po-
nudbe na občino:

• dokazilo o položeni varščini;
• navedbo roka, v katerem namerava ponudnik 

začeti s poslovanjem v najetem poslovnem 
prostoru.

Nepopolne ponudbe in nepravočasne ponudbe 
se ne bodo upoštevale in bodo vrnjene ponud-
niku.

Pri ugotavljanju in izbiri najugodnejšega ponud-
nika se upoštevajo naslednji kriterĳi:
• izpolnjevanje vseh razpisnih pogojev,
• ponudba najprimernejšega programa v okvi-

ru predvidene dejavnosti,
• število zaposlenih oseb pri interesentu, upoš-

tevajoč velikost oddanega poslovnega prosto-
ra in dejavnost, s katero se interesent ukvar-
ja,

• rok, naveden za začetek opravljanja dejavno-
sti,

• finančno stanje ponudnika. 

V primeru, ko pogoje javnega razpisa v enaki 
meri izpolnjujeta dva ali več interesentov, imajo 
prednost interesenti, ki izpolnjujejo naslednje 
prednostne pogoje:
• nova in edina dejavnost v kraju,
• dejavnost, za katero se v razvojnem programu 

občine ugotovi, da jo bo občina vzpodbujala,
• število na novo odprtih delovnih mest,
• prva zaposlitev ali zaposlitev brezposelnega, 

prĳavljenega na Zavodu za zaposlovanje, 
• občani občine Vrhnika ali pravne osebe s se-

dežem v občini Vrhnika.

Sklep o oddaji poslovnega prostora sprejme žu-
pan Občine Vrhnika.

Ponudniki, ki bodo predložili popolne ponudbe, 
bodo o izbiri obveščeni najkasneje v 15 dneh po 
izdaji sklepa o oddaji poslovnega prostora.

Občina Vrhnika si pridržuje pravico, da z nobe-
nim izmed ponudnikov ne sklene najemne po-
godbe.

Ogled poslovnega prostora, ki je predmet odda-
je je možen po predhodnem dogovoru. Dodatne 
informacĳe so na voljo na tel. št.: 01/ 755-54-21.

Župan:
Stojan JAKIN, univ.dipl.inž.grad.l.r.

Tržaška cesta 1,1360 VRHNIKA
tel.: 01/7555-412, fax: 01/7505-158
e-pošta: zupan.obcina@vrhnika.si

Številka: 3520-6/2011 
Datum:   07.12.2011

Na podlagi 11. člena Pravilnika o oddajanju po-
slovnih prostorov in poslovnih stavb v najem 
(Naš časopis, št. 259/99, ter št. 327/06), objavlja 
Občina Vrhnika, Tržaška cesta 1, 1360 Vrhnika,

JAVNI RAZPIS ZA ODDAJO POSLOVNEGA 
PROSTORA V NAJEM

Objavljeno na spletni strani h�p://www.vrhnika.
si od dne 19.12.2011 do 27.1.2012

Predmet oddaje so poslovni prostori v drugem 
nadstropju (mansarda) poslovne stavbe Cankar-
jev trg 8 na Vrhniki:
a)Poslovni prostor skupne površine 52,05 m2 
in sicer prostor v površini 20,49 m2, prostor v 
površini 16,76 m2, prostor v površini 3,03 m2, 
sanitarĳe s predprostorom v površini 7,35 m2, 
predprostor v površini 5,32 m2. 
b)Poslovni prostor skupne površine 179,50 m2, 
ki obsega šest prostorov v vzhodnem delu stav-
be (v površinah od cca 10 m2 do cca 16 m2) ter 
šest prostorov v zahodnem delu stavbe (v povr-
šinah od 6,41 m2 do 20,28 m2).

Pri poslovnem prostoru navedenem pod točko 
b) je možen tudi najem posameznih prostorov.

Poslovni prostori so primerni za opravljanje pi-
sarniške ali storitvene dejavnosti.

Prostori se oddajajo v najem za nedoločen čas, 
izbranemu ponudniku pa bodo oddani v najem 
takoj, ko bo postopek javnega razpisa v celoti 
zaključen.

Najemnina za poslovni prostor se plačuje meseč-
no, v skladu z 29., 31. in 33. členom Pravilnika 
o oddajanju poslovnih prostorov in poslovnih 
stavb v najem.

Ponudnik resnost ponudbe jamči z vplačilom 
varščine na TRR št.: 01340-0100001093, sklic na 
št.: 18 76406-7103018-10234211 Občine Vrhnika.

Varščino, ki znaša za poslovni prostor pod toč-
ko a) 416,40 EUR ter pod točko b) 1.436,00 EUR, 
mora ponudnik vplačati pred potekom roka za 
oddajo ponudbe in ponudbi priložiti potrdilo o 
vplačani varščini.

Ponudnikom, ki na javnem razpisu niso izbrani, 
se varščina vrne v roku 15 dni od izdaje sklepa 
o izbiri najugodnejšega ponudnika oziroma od-
daji poslovnega prostora v najem, ponudnikom, 
ki so poslali nepopolne ponudbe, pa v roku 15 
dni od zaključka zbiranja ponudb.

Za izbranega ponudnika varščina šteje kot avans 
najemnine, v primeru, da izbrani ponudnik od-
stopi od sklenitve najemne pogodbe, pa se mu 
položena varščina ne vrne.

Ponudnikom, ki svojo ponudbo umaknejo pred 
zaključkom postopka izbire, se vrne le polovičen 
znesek položene varščine.

Pisne ponudbe z dokazili o izpolnjevanju po-
gojev naj ponudniki v zaprti ovojnici s pripi-
som “Ne odpiraj, razpis za oddajo poslovnega 
prostora”, oddajo v sprejemni pisarni Občine 
Vrhnika, Tržaška cesta 1 na Vrhniki ali pošljejo 
na naslov: Občina Vrhnika, Oddelek za družbe-
ne dejavnosti in gospodarstvo, Tržaška c. 1, 1360 
Vrhnika. Rok za oddajo ponudb je 27.1.2012. Za 
pravočasno ponudbo se bo štela tista ponudba, 
ki bo na naslov Občine Vrhnika prispela do 
27.1.2012. Ponudbe bodo po preteku roka komi-
sĳsko odprte. 
Pisna ponudba mora obsegati:
• ponudnikove podatke s točnim naslovom, če 

je ponudnik fizična oseba;
• ponudnikovo firmo in sedež, če je ponudnik 

pravna oseba;
• navedbo ali kandidirajo za poslovni prostor v 

celoti oziroma navedbo dela prostora za kate-
rega kandidiraj (a, b);

• številko transakcĳskega računa ponudnika za 
primer vračila varščine;

• dokazilo o državljanstvu RS – osebna izkazni-

ca ali potni list (fizične osebe);
• priglasitveni list DURS za samostojne podjet-

nike posameznike oziroma izpis iz sodnega 
registra za pravne osebe (ki pa ne sme biti 
starejši od 30 dni, šteto od dneva prejema po-
nudbe na občino) ;

• opis in program dejavnosti, ki jo ponudnik 
želi opravljati v najetem poslovnem prostoru 
ter število oseb, ki jih zaposluje ali jih bo na 
novo zaposlil za potrebe opravljanja te dejav-
nosti;

• dokazilo o finančnem stanju ponudnika: po-
trdilo poslovne banke, ki vodi ponudnikov 
transakcĳski račun, da le ta v preteklih 6 me-
secih ni bil blokiran – dokumenti ne smejo biti 
starejši od 30 dni, šteto od dneva prejema po-
nudbe na občino:

• dokazilo o položeni varščini;
• navedbo roka, v katerem namerava ponudnik 

začeti s poslovanjem v najetem poslovnem 
prostoru.

Nepopolne ponudbe in nepravočasne ponudbe 
se ne bodo upoštevale in bodo vrnjene ponud-
niku.

Pri ugotavljanju in izbiri najugodnejšega ponud-
nika se upoštevajo naslednji kriterĳi:

• izpolnjevanje vseh razpisnih pogojev,
• ponudniki za najem poslovnega prostora v 

celoti imajo prednost pred ponudniki, ki kan-
didirajo za najem dela prostorov, 

• ponudba najprimernejšega programa v okvi-
ru predvidene dejavnosti,

• število zaposlenih oseb pri interesentu, upoš-
tevajoč velikost oddanega poslovnega prosto-
ra in dejavnost, s katero se interesent ukvar-
ja,

• rok, naveden za začetek opravljanja dejavno-
sti,

• finančno stanje ponudnika. 

V primeru, ko pogoje javnega razpisa v enaki 
meri izpolnjujeta dva ali več interesentov, 
imajo prednost interesenti, ki izpolnjujejo na-
slednje prednostne pogoje:

• nova in edina dejavnost v kraju,
• dejavnost, za katero se v razvojnem programu 

občine ugotovi, da jo bo občina vzpodbujala,
• število na novo odprtih delovnih mest,
• prva zaposlitev ali zaposlitev brezposelnega, 

prĳavljenega na Zavodu za zaposlovanje, 
• občani občine Vrhnika ali pravne osebe s se-

dežem v občini Vrhnika.

Sklep o oddaji poslovnega prostora sprejme žu-
pan Občine Vrhnika.

Ponudniki, ki bodo predložili popolne ponudbe, 
bodo o izbiri obveščeni najkasneje v 15 dneh po 
izdaji sklepa o oddaji poslovnega prostora.

Občina Vrhnika si pridržuje pravico, da z nobe-
nim izmed ponudnikov ne sklene najemne po-
godbe.

Ogled poslovnega prostora, ki je predmet odda-
je je možen po predhodnem dogovoru. 
Dodatne informacĳe so na voljo na tel. št.: 01/ 
755-54-21.

Župan:
Stojan JAKIN, univ.dipl.inž.grad.l.r.

Tržaška cesta 1,1360 VRHNIKA
tel.: 01/7555-410, fax: 01/7505-158

Občina Vrhnika, Tržaška cesta 1, 1360 Vrhnika 
na podlagi Stanovanjskega zakona (Uradni list 
RS, št. 69/03, 57/08), Pravilnika o oddajanju pro-
fitnih stanovanj v najem (Uradni list RS, št. 16/94 
in 74/94) in Sklepa župana št. 352-13/2011, ob-
javlja

JAVNI RAZPIS ZA ODDAJO PROFITNEGA 
STANOVANJA V NAJEM

Objavljeno na spletni strani h�p://www.vrhnika.
si od dne 19.12.2011 do 27.1.2012.

1. Predmet razpisa

Predmet razpisa je stanovanje v mansardi po-
slovno stanovanjskega objekta Cankarjev trg 11, 
Vrhnika v velikosti 78.30 m2. Stanovanje obsega 
kuhinjo in bivalni prostor v površini 36.40 m2, 
sobo v površini 16.12 m2 in kabinet v površini 
10.19 m2. K stanovanju spada tudi kletni prostor 
v površini 1.45 m2.

Stanovanje se oddaja v najem za določen čas, za 
obdobje petih let – z možnostjo podaljšanja in bo 
oddano v najem takoj, ko bo postopek javnega 
razpisa zaključen.

Najemnina za profitno stanovanje se določi z 
najemno pogodbo in ne more biti nižja od izho-
diščne najemnine, ki znaša 5,16 EUR/m2.

2. Razpisni pogoji

Splošni pogoji, ki jih morajo izpolnjevati prosilci, 
da so upravičeni do dodelitve profitnega stano-
vanja, so naslednji:

- da ima stalno bivališče v občini Vrhnika,
- da je prosilec plačilno sposoben poravnati 

profitno najemnino in ostale obveznosti za 
uporabo stanovanja.

Prednost pri dodelitvi profitnega stanovanja 
imajo državljani Republike Slovenĳe ter najem-
niki občinskih neprofitnih stanovanj. Če je več 
enakovrednih ponudb, se stanovanje odda tiste-
mu ponudniku, ki bo v javnem razpisu ponudil 
višjo najemnino in bo iz predloženih dokazil 
razvidno, da jo je sposoben poravnati.

3. Vsebina pisne ponudbe za dodelitev profit-
nega stanovanja

Ponudba mora vsebovati:
-  podatke o ponudniku in družinskih članih 

(ime, priimek, naslov, EMŠO, davčno števil-
ko,

-  število oseb, ki bodo z njim prebivali,
-  ponujeno višino najemnine, ki ne sme biti niž-

ja od objavljene  izhodiščne najemnine, 
-  zahtevane priloge.

Vlogi za dodelitev profitnega stanovanja mora 
prosilec priložiti:

- potrdilo o državljanstvu,
- potrdilo o stalnem prebivališču in številu dru-

žinskih članov,
- potrdilo o premoženjskem stanju prosilca in 

drugih bodočih uporabnikov stanovanja,
- najemno oziroma podnajemno pogodbo, če jo 

prosilec ima sklenjeno,
- potrdilo o prejetih dohodkih in prejemkih 

prosilca in ostalih članov družine, ki bodo 
živeli s prosilcem v skupnem gospodinjstvu 
v zadnjih šestih mesecih (potrdilo o izplača-
nih dohodkih, fotokopĳe izpiskov bančnega 
računa),

- zadnja odločba davčnega organa o odmeri 
dohodnine za vse družinske člane.

4. Postopek izbire najugodnejšega ponudnika

Ponudniki morajo oddati popolno ponudbo z 
vsemi prilogami do 27.1.2012. Za pravočasno 
se šteje ponudba, ki bo prispela najpozneje do 
27.1.2012 do 12. ure. 
Nepopolne vloge ter vloge, ki ne bodo vložene 
pravočasno, se ne bodo obravnavale.

Ponudniki morajo oddati pisno ponudbo pri-
poročeno ali osebno v zaprti ovojnici z oznako: 
»Ne odpiraj – razpis za oddajo profitnega stano-
vanja« na naslov: Občina Vrhnika, Tržaška cesta 
1, 1360 Vrhnika.

Sklep o dodelitvi profitnega stanovanja sprejme 
župan Občine Vrhnika.

Ponudniki, ki bodo sodelovali na razpisu, bodo 
o izbiri obveščeni v 15 dneh po sprejemu sklepa 
o dodelitvi profitnega stanovanja.

Občina Vrhnika si pridržuje pravico, da z nobe-
nim izmed ponudnikov ne sklene najemne po-
godbe.

5. Informacĳe:

Vse informacĳe in pojasnila v zvezi z oddajo lah-
ko zainteresirani v času razpisa dobĳo po tele-
fonu št. 755-54-21. 

Ogled stanovanja, ki je predmet oddaje, je mo-
žen po predhodnem dogovoru.

Številka: 352-13/2011                                                         
Datum:  07.12.2012

OBČINA VRHNIKA                                                                     
Župan:

Stojan Jakin, univ.dipl.inž.grad.l.r.

Številka: 3520-5/20-11 
Datum:   07.12.2011

Na podlagi 11. člena Pravilnika o oddajanju po-
slovnih prostorov in poslovnih stavb v najem 
(Naš časopis, št. 259/99, ter št. 327/06), objavlja 
Občina Vrhnika, Tržaška cesta 1, 1360 Vrhnika,

JAVNI RAZPIS ZA ODDAJO POSLOVNEGA 
PROSTORA V NAJEM

Objavljeno na spletni strani h�p://www.vrhnika.
si od dne 19.12.2011 do 27.1.2012

Predmet oddaje je poslovni prostor v prvem nad-
stropju poslovne stavbe Cankarjev trg 4 na Vrh-
niki, skupne površine 112,79 m2 in sicer prostor 
v površini 13,16 m2, prostor v površini 13,63 m2, 
prostor v površini 16,24 m2, prostor v površini 
27,65 m2, prostor v površini 22,04 m2, prostor v 
površini 19,14 m2. Najem vključuje souporabo 
sanitarĳ v deležu, ki predstavlja 0,93 m2.

Glede na funkcionalno razporeditev prostorov 
je možen tudi najem dela prostorov in sicer:
a) v površini 56,86 m2 
b)  v površini 55 m2. 

Poslovni prostor je primeren za opravljanje pi-
sarniške ali storitvene dejavnosti.

Prostor se oddaja v najem za nedoločen čas, iz-
branemu ponudniku pa bo oddan v najem takoj, 
ko bo postopek javnega razpisa v celoti zaklju-
čen.

Najemnina za poslovni prostor se plačuje meseč-
no, v skladu z 29., 31. in 33. členom Pravilnika 
o oddajanju poslovnih prostorov in poslovnih 
stavb v najem.

Ponudnik resnost ponudbe jamči z vplačilom 
varščine na TRR št.: 01340-0100001093, sklic na 
št.: 18 76406-7103018-10234211 Občine Vrhnika.

Varščino, ki znaša 902,32 EUR, mora ponudnik 
vplačati pred potekom roka za oddajo ponudbe 
in ponudbi priložiti potrdilo o vplačani varšči-
ni.

Ponudnikom, ki na javnem razpisu niso izbrani, 
se varščina vrne v roku 15 dni od izdaje sklepa o 
izbiri najugodnejšega ponudnika oziroma odda-
ji poslovnega prostora v najem, ponudnikom, ki 
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so poslali nepopolne ponudbe, pa v roku 15 dni od zaključka 
zbiranja ponudb.

Za izbranega ponudnika varščina šteje kot avans najemnine, 
v primeru, da izbrani ponudnik odstopi od sklenitve najemne 
pogodbe, pa se mu položena varščina ne vrne.

Ponudnikom, ki svojo ponudbo umaknejo pred zaključkom 
postopka izbire, se vrne le polovičen znesek položene varšči-
ne.

Pisne ponudbe z dokazili o izpolnjevanju pogojev naj po-
nudniki v zaprti ovojnici s pripisom “Ne odpiraj, razpis za 
oddajo poslovnega prostora”, oddajo v sprejemni pisarni Ob-
čine Vrhnika, Tržaška cesta 1 na Vrhniki ali pošljejo na naslov: 
Občina Vrhnika, Oddelek za družbene dejavnosti in gospo-
darstvo, Tržaška c. 1, 1360 Vrhnika. Rok za oddajo ponudb je 
27.1.2012. Za pravočasno ponudbo se bo štela tista ponudba, 
ki bo na naslov Občine Vrhnika prispela do 27.1.2012. Ponud-
be bodo po preteku roka komisĳsko odprte. 
Pisna ponudba mora obsegati:
• ponudnikove podatke s točnim naslovom, če je ponudnik 

fizična oseba;
• ponudnikovo firmo in sedež, če je ponudnik pravna ose-

ba;
• navedbo ali kandidirajo za poslovni prostor v celoti oziro-

ma navedbo dela prostora za katerega kandidirajo (a, b);
• številko transakcĳskega računa ponudnika za primer vra-

čila varščine;
• dokazilo o državljanstvu RS – osebna izkaznica ali potni 

list (fizične osebe);
• priglasitveni list DURS za samostojne podjetnike posamez-

nike oziroma. izpis iz sodnega registra za pravne osebe (ki 
pa ne sme biti starejši od 30 dni, šteto od dneva prejema 
ponudbe na občino) ;

• opis in program dejavnosti, ki jo ponudnik želi opravljati 
v najetem poslovnem prostoru ter število oseb, ki jih zapo-
sluje ali jih bo na novo zaposlil za potrebe opravljanja te 
dejavnosti;

• dokazilo o finančnem stanju ponudnika: potrdilo poslovne 
banke, ki vodi ponudnikov transakcĳski račun, da le ta v 
preteklih 6 mesecih ni bil blokiran – dokumenti ne smejo 
biti starejši od 30 dni, šteto od dneva prejema ponudbe na 
občino:

• dokazilo o položeni varščini;
• navedbo roka, v katerem namerava ponudnik začeti s po-

slovanjem v najetem poslovnem prostoru.

Nepopolne ponudbe in nepravočasne ponudbe se ne bodo 
upoštevale in bodo vrnjene ponudniku.

Pri ugotavljanju in izbiri najugodnejšega ponudnika se upoš-
tevajo naslednji kriterĳi:

• izpolnjevanje vseh razpisnih pogojev,
• ponudniki za najem poslovnega prostora v celoti imajo 

prednost pred ponudniki, ki kandidirajo za najem dela 
prostorov, 

• ponudba najprimernejšega programa v okviru predvidene 
dejavnosti,

• število zaposlenih oseb pri interesentu, upoštevajoč veli-
kost oddanega poslovnega prostora in dejavnost, s katero 
se interesent ukvarja,

• rok, naveden za začetek opravljanja dejavnosti,
• finančno stanje ponudnika. 

V primeru, ko pogoje javnega razpisa v enaki meri izpolnju-
jeta dva ali več interesentov, imajo prednost interesenti, ki iz-
polnjujejo naslednje prednostne pogoje:
•nova in edina dejavnost v kraju,
•dejavnost, za katero se v razvojnem programu občine ugoto-
vi, da jo bo občina vzpodbujala,
•število na novo odprtih delovnih mest,
•prva zaposlitev ali zaposlitev brezposelnega, prĳavljenega 
na Zavodu za zaposlovanje, 
•občani občine Vrhnika ali pravne osebe s sedežem v občini 
Vrhnika.

Sklep o oddaji poslovnega prostora sprejme župan Občine 
Vrhnika.

Ponudniki, ki bodo predložili popolne ponudbe, bodo o izbiri 
obveščeni najkasneje v 15 dneh po izdaji sklepa o oddaji po-
slovnega prostora.

Občina Vrhnika si pridržuje pravico, da z nobenim izmed po-
nudnikov ne sklene najemne pogodbe.

Ogled poslovnega prostora, ki je predmet oddaje je možen po 
predhodnem dogovoru. 
Dodatne informacĳe so na voljo na tel. št.: 01/ 755-54-21.
 Župan:
 Stojan JAKIN, univ.dipl.inž.grad.l.r.

PROGRAM PRODAJE FINANČNEGA PREMOŽENJA 
OBČINE VRHNIKA ZA LETO 2012

1. poglavje: UVODNA POJASNILA

Po 2. točki drugega odstavka 13. člena Zakona o javnih finan-
cah predloži župan občinskemu svetu hkrati s predlogom 
proračuna tudi predlog programa prodaje občinskega finanč-
nega premoženja (v nadaljevanju: letni program prodaje). 
Občinsko finančno premoženje na podlagi prvega odstavka 
67. člena Zakona o javnih financah predstavljajo:
• denarna sredstva,

• terjatve,
• dolžniški vrednostni papirji,
• delnice in deleži na kapitalu pravnih oseb in 
• druge naložbe v pravne osebe (kapitalske naložbe).

Izmed vseh zgoraj navedenih vrst finančnega premoženja ob-
čine so zaradi zagotavljanja in planiranja prejemkov prora-
čuna primeren predmet prodaje samo kapitalske naložbe. V 
skladu s šestim odstavkom 80. č člena Zakona o javnih finan-
cah je v drugem poglavju tega gradiva predstavljen program 
prodaje kapitalskih naložb za leto 2012.

2. poglavje: PROGRAM PRODAJE KAPITALSKIH NA-
LOŽB OBČINE VRHNIKA ZA LETO 2012 Z OBRAZLO-
ŽITVAMI

V letu 2012 ni predvidene prodaje finančnega premoženja 
Občine Vrhnika.

Župan
Občine Vrhnika 

Stojan Jakin, univ.dipl.inž.grad.,l.r.

Na podlagi 11. člena Zakona o stvarnem premoženju države 
in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur. l. RS, št. 86/2010), 
Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih 
lokalnih skupnosti (Ur. l. RS, št. 34/2011)  in Statuta Občine 
Vrhnika (Naš časopis, št. 365/2009) je Občinski svet Občine 
Vrhnika na svoji 9. redni seji dne 15.12.2011 sprejel 

Načrt ravnanja z nepremičnim 
premoženjem 

Občine Vrhnika za leto 2012

Posamezne vrste načrtovanih pravnih poslov so prikazane v 
tabeli, in sicer kot prodaje, menjave ter odkupi zemljišč, ki so 
finančno podprti v proračunu Občine Vrhnika za leto 2012.

Sredstva, pridobljena s prodajo stvarnega premoženja, se lah-
ko uporabljajo samo za vzdrževanje ali nakup stvarnega pre-
moženja. Zemljišča, navedena v letnem načrtu, se bodo pro-
dajala oziroma odkupovala upoštevajoč izhodiščno vrednost, 
določeno s cenitvĳo ocenjevalca vrednosti nepremičnin.

Način in postopek prodaje ter pridobitve stvarnega premo-
ženja določa Zakon o stvarnem premoženju države in samo-
upravnih lokalnih skupnosti (Ur. l. RS, št. 86/2010) – v nada-
ljevanju ZSPDSLS in Uredba o stvarnem premoženju države 
in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur. l. RS, št. 34/2011).

Prodaje oziroma menjave se bodo izvedle na podlagi nepo-
sredne pogodbe, razen prodaje pod P16, ki se bo izvedla z 

metodo javne dražbe.
Predvidene so prodaje manjših površin pri stanovanjskih ob-
jektih, ki se že ali se bodo uporabljale kot pripadajoča zemljiš-
ča k stavbam. Pri nepremičninah s statusom javnega dobra  
se pogosto pojavlja problematika neusklajenosti dejanskega 
stanja poteka občinske ceste in stanja, ki ga izkazuje zemljiški 
kataster. V navedenih primerih je stanje potrebno urediti, in 
sicer z menjavo, prodajo ali odkupom zemljišč.  Predvideni so 
tudi odkupi zemljišč za ureditev zemljiškoknjižnega stanja v 
zvezi z izvedbo investicĳ Občine Vrhnika.

Skladno z določbo četrtega  odstavka 11. člena ZSPDSLS so v 
proračunu rezervirana tudi sredstva za ravnanje s stvarnim 
premoženjem na celotnem območju Občine Vrhnika pod do-
ločeno vrednostjo, ki je opredeljena v odloku. Izkupiček raz-
polaganja in upravljanja s stvarnim premoženjem je prihodek 
proračuna Občine Vrhnika. Kupnina, najemnina, odškodnine 
oziroma nadomestila in drugi prihodki občine, pridobljeni iz 
razpolaganja in upravljanja stvarnega premoženja se uporabi-
jo izključno za gradnjo, nakup in vzdrževanje stvarnega pre-
moženja ter pravno urejenost stvarnega premoženja občine 
na način, določen s predpisom, ki ureja izvrševanje proraču-
na (25. člen Uredbe o stvarnem premoženju države in samo-
upravnih lokalnih skupnosti (Ur. l. RS, št. 34/2011).
Krajevna skupnost Verd planira nakup zemljišč parcelne šte-
vilke. 20/1, 20/2, 20/3, vse k.o. Verd za širitev pokopališča. 
Krajevna skupnost Bevke planira nakup zemljišč parcelni šte-
vilki 1354/1 in 1354/2, obe  k.o. Blatna Brezovica.
Krajevna skupnost Blatna Brezovica pa namerava prodati 
zemljišče parcelna št. 2/2, k.o.. Blatna Brezovica. Prav tako 
namerava kupiti zemljišče parcelna številka 187/0 k.o. Blatna 
Brezovica ter del zemljišča parcelna številka 186/0 k.o. Blatna 
Brezovica.
Krajevna skupnost Zaplana planira nakup zemljišča parcelna 
številka 1/7 k.o. Zaplana. 

Prihodki od prodaje stavb: (glej preglednico spodaj)

Občina Vrhnika načrtuje v letu 2012 prodajo objekta v površi-
ni 670 m2na  naslovu Tržaška cesta 24, Vrhnika in poslovnih 
prostorov v stavbi sodišča na Vrhniki, Cankarjev trg 8, v iz-
meri 232,45m2.

Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Vrhnika 
za leto 2012 je sestavni del Odloka o proračunu Občine Vrhni-
ka za leto 2012. Načrt začne veljati naslednji dan po objavi v 
občinskem glasilu Naš časopis.

Številka: 410-72/2011 (4-01)
Vrhnika, dne 16.12.2011 

ŽUPAN
 OBČINE VRHNIKA
 Stojan Jakin univ.dipl.inž.grad., l.r. 

ZAP. ŠTEV. ŠIFRA
IME K.O. ZEMLJIŠČE PARC. ŠT.

OKVIRNA 
VELIKOST 
PARC./m² oz. 
PREDVIDENA 
POVRŠINA

VRSTA 
NEPREMIČNINE
oz.
VRSTA RABE

PREDVIDENA 
SREDSTVA (V 
EUR)  
orientacĳska 
vrednost 

PRODAJA

P1 2000
ZAPLANA 1939/9 93 pot 4.650,00

P2 2002
VRHNIKA 2520/26 146 pot 21.900,00

P3 2002
VRHNIKA  2246/17 in 2246/9 cca. 18 neplodno 1.800,00

P4 2001
ST. VRHNIKA  16/2 cca. 15 pašnik 1.200,00

P5 2003
VERD  1788/9 140 pot 7.300,00

P6 2002
VRHNIKA 2868/22 in 2868/23 225 pot, javno dobro 18.000,00

P7 2003
VERD del parc. št. 278/2 88 pašnik 7.040,00

P8 2002
VRHNIKA  2882/26 43 cesta 4.000,00

P9 2004
BOROVNICA  3176/3 319 pašnik 25.520,00

P10 2002
VRHNIKA 2829/31 48 pot 4.800,00

P11 2003
VERD del 1620/11 cca. 600 barjanski travnik 48.000,00

P12 2002
VRHNIKA del 969/3 cca. 280 neplodno 19.600,00

P13 2002
VRHNIKA

2729/29, 2740/15, 2729/30, 
2740/14, 2729/32 99, 56, 58, 138, 182 cesta, neplodno 31.980,00

P14 2002
VRHNIKA 2538/55 94 travnik 7.520,00

P15 1998
V. LIGOJNA 1479/11, 1479/12 72 pot 5.040,00

P16 1998
V. LIGOJNA  1485/5 567 travnik 45.360,00

P17 2002
VRHNIKA 2011/16, 2011/19, 2011/20 20, 18, 15 garaža 4.324,80

P18 2002
VRHNIKA del 2007/6 cca. 201 garaža 16.401,60

P19 1999
PODLIPA del 692/1 cca. 183 pot 10.000,00

P20 2002
VRHNIKA  2882/15 26 nepolodno 2.000,00

P21 2002
VRHNIKA del 2908 135 pot 9.500,00

P22 2004
BOROVNICA del 3057 in 3253/3 320 pašnik, pot 9.600,00

P23 2003
VERD del 864/1 143 travnik 8.580,00

P24 2002
VRHNIKA  2909/4 34 pot 3.706,00

P25 2003 VERD del 1864/2 cca. 2755 travnik 22.000,00
P26 2002 VRHNIKA 2882/24 90 pot/travnik 9.000,00
SKUPAJ     348.822,40
      
MENJAVA     

M1 2000
ZAPLANA

1932/6, 1932/7, 1935/7, 
1935/12, 1935/11, 1935/
8,1935/6 za 671/34, 651/2, 
675/2, 671/35, 652/6, 
667/8, 652/9, 667/11, 
667/9,681/49, 643/9

956 za 2535  4.926,70

M2

2002
VRHNIKA
1997
BL.BREZOVICA

2837/5 
k.o. Vrhnika  
za 2927/4, 2927/6 
 k.o. Blatna Brezovica

300 za 860

njiva, travnik, 
pašnik, gosp. 
poslopje, posl. 
stavba

26.000,00

M3 2000
ZAPLANA

1938/9, 1938/10 za 202/13, 
202/15;
1938/6 za 179/6, 179/5;
1938/11, 1938/12, 1938/14 
za 201/9, 201/8, 201/4, 
201/6, 195/4, 195/5, 
191/50, 201/7

cca. 600 za cca. 600 pot, njiva, gozd 2.239,68

M4 1997
BL. BREZOVICA

1438/10, 1438/11, 1438/12 
za  1444/4, 1444/5 cca. 550 za cca. 550  23.697,53

M5 2000
ZAPLANA 1896/4 za 1878/2 cca. 400 pot, javno dobro 1.148,90

M6 2003
VERD

1234/6, del 1234/1  in del 
1242/5 za del 877/4 300 barjanski travnik, 

pot 10.000,00

M7 2000
ZAPLANA 1156/28  za 1927/2 254 za 254 pot 400,00

M8 2000
ZAPLANA

1916/3 za 1156/29 in 
1156/32 204 za 241 pot 1.200,00

M9

1999
PODLIPA
1998
V. LIGOJNA

del 1885/5 k.o. V. Ligojna 
za del  619/2 in 618 k.o. 
Podlipa

754, 2613, 6966 pot, njiva, gozd 560,00

M10 1998
V. LIGOJNA

del 1874/1 za 1021/11 in 
1021/2 290, 1075 pot, javno dobro 15.600,00

M11

2003
VERD
2002
VRHNIKA 

del 1811/3
(460) in 
1811/4
(283) za
del 99/1
(547) in
del 2807/1(127)

283, 3562, 2344, 6330pot, javno dobro, 
travnik 29.720,00

M12 1998
V. LIGOJNA

1877/5 in 1877/6 za 
1002/4, 995/8 in 995/9 235, 758 pot 5.710,00

M13 1998
V. LIGOJNA

1551/2, 1550/2, 1549/5, 
1556/12 za 1834/7 333, 20 barjanski travnik, 

pot 12.000,00

M14 2692
SMREČJE

del 1023/3 in 1076 z 
delom 489/2 in 489/1 cca. 2000 za 2000 pašnik, gozd, njiva, 

travnik, pot 12.000,00

M15 2002
VRHNIKA del 2538/54 za del 2675/46cca. 250 za cca. 85 travnik, njiva 7.000,00
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M16 1998
V. LIGOJNA del 1891/3 za del 401/4 70 za 70 pot, sadovnjak 2.800,00

M17 2000
ZAPLANA

1894/2, 1894/3, 1894/4, 
1894/5 in 1894/6
 za del 1712/1

3000 za 400 gozd, pašnik, pot 15.000,00

M18 1998
V. LIGOJNA 1885/10 za 655/8 200 za 200 sadovnjak, pot 10.000,00

M19

2002
VRHNIKA
1997
BL.BREZOVICA

del 2863/2 k.o. Vrhnika 
za 2099/71 k.o. Blatna 
Brezovica

100 za 2000 sadovnjak, pot 10.000,00

M20 2003 VERD 1810/2 za 223/0 in 221/2 cca210 za cca 240 pot, pašnik 3.600,00

M21 2000
ZAPLANA del 1935/2  za 616/4 cca 400 za 400 pot 6.000,00

SKUPAJ    199.602,81

ODKUPI

O1 2002
VRHNIKA del  423.S cca. 65 neplodno 4.550,00

O2 2003
VERD

139/3, 141/3, 188/2, 189/7 
in 189/6 1284 pot 51.360,00

O3 2000
ZAPLANA  343/6 277 travnik 1.000,00

O4 2002
VRHNIKA del 2094/17 20 njiva 2.000,00

O5   cca. 2100  5.000,00

O6 1997
BL.BREZOVICA  330  26.320,00

O7     23.429,24
O8    15.000,00

O9 1997
BL.BREZOVICA 1265/13 in 1265/24 40 dvorišče 3.842,00

O10 2002
VRHNIKA

2672/18, 2672/19 in 
2672/20 1509 neplodno 20.000,00

O11 2692
SMREČJE 544/9, 543/6 in 543/7 157 gospodarsko 

poslopje, njiva 4.710,00

O12 2003
VERD  cca. 360  15.000,00

O13 1999
PODLIPA

del 610, 612/1, 613/1, 
613/3, 606/12 cca. 300 travnik, njiva 3.000,00

O14 2000
ZAPLANA 1711/23, 1711/24 648 nepolodno 2.592,00

O15 1998
V. LIGOJNA 843/4, 843/5, 823/2 150 sadovnjak 12.000,00

O16 2003
VERD  277/15 193 pot 4.560,00

O17 2002
VRHNIKA 2496/6, 2496/7 in 2496/8 cca. 550 sadovnjak 66.000,00

O18 2002
VRHNIKA del 2503/6 in del 2614/2 60 travnik, njiva 6.000,00

O19 2002
VRHNIKA 1974/4 in 1973/4 63 travnik 630,00

O20 2000
ZAPLANA

deli parcel 1723/5, 1749, 
1776, 1768/1 18000 gozd, travnik 55.000,00

O21 2692
SMREČJE

deli parcel 435/4, 435/9, 
435/8, 435/7, 435/6, 436 cca. 630 pašnik, travnik 18.900,00

O22 2000
ZAPLANA

deli parcel 632/19, 640/5, 
637, 689/44 cca. 2300 travnik 23.000,00

O23 2002
VRHNIKA  2951/9 213 travnik 6.390,00

O24 2002
VRHNIKA  500 njiva, poslovna 

stavba 20.000,00

O25 2002
VRHNIKA  500 travnik, dvorišče, 

njiva 20.000,00

O26 2002
VRHNIKA 748/3, 748/4 100 nepolodno 6.300,00

O27 2000
ZAPLANA  450 pot 8.000,00

O28 2000
ZAPLANA del 4/2 in 4/5 268 gozd 804,00

O29 2003 VERD 1035/4 41 pot 3.075,00

O30 2000 ZAPLANA 627, 632/23, del 632/27, 
del 632/2 in del 632/3 cca 2000 pašnik, gozd 10.000,00

O31 2004 Borovnica del 3103/9, 3069/45 in 
3069/40 cca 3300 pot 8.685,00

O32 2000 ZAPLANA 681/38, 671/30 in 676/5 616 pašnik, gozd 9.240,00
SKUPAJ     456.387,24

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (URL RS, št. 94/2007-
UPB2, 27/2008, 76/2008, 100/2008, 79/2009, 84/2010), 29. člena Zakona o jav-
nih financah (Uradni list RS, št. 11/2011-UPB4) in Statuta občine Vrhnika 
(Naš časopis, št. 365/2009), je Občinski svet Občine Vrhnika na svoji 9. redni 
seji dne 15.12.2011 sprejel

O  D  L  O  K

O PRORAČUNU OBČINE VRHNIKA ZA LETO 2012

1.  SPLOŠNA DOLOČBA
1. člen

(vsebina odloka)

S tem odlokom se za Občino Vrhnika za leto 2012 določajo proračun, po-
stopki izvrševanja proračuna ter obseg zadolževanja in poroštev občine in 
javnega sektorja na ravni občine (v nadaljnjem besedilu: proračun). 

2. VIŠINA SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA IN STRUKTURA 
POSEBNEGA DELA PRORAČUNA

2. člen
(sestava proračuna in višina splošnega dela proračuna)

V splošnem delu proračuna so prikazani prejemki in izdatki po ekonomski 
klasifikacĳi do ravni podkontov. 
Splošni del proračuna na ravni podskupin kontov se določa v naslednjih 
zneskih:

A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV            v eurih

Skupina/Podskupina kontov Proračun leta 2012

I SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74+78) 22.144.560,85

TEKOČI PRIHODKI (70+71) 13.472.620,95

70 DAVČNI PRIHODKI (700+703+704+706) 10.550.568,00

700   DAVKI NA DOHODEK IN DOBIČEK 8.617.593,00

703   DAVKI NA PREMOŽENJE 1.268.925,00

704   DOMAČI DAVKI NA BLAGO IN STORITVE 664.050,00

71 NEDAVČNI PRIHODKI (710+711+712+713+714) 2.922.052,95

710   UDELEŽBA NA DOBIČKU IN DOHODKI OD 
PREMOŽENJA 1.134.492,94

711   TAKSE IN PRISTOJBINE 12.000,00

712   GLOBE IN DRUGE DENARNE KAZNI 153.000,00

713   PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV 15.750,00

714   DRUGI NEDAVČNI PRIHODKI 1.606.810,01

72 KAPITALSKI PRIHODKI (720+722) 1.301.924,00

720   PRIHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV 708.500,00

722   PRIHODKI OD PRODAJE ZEMLJIŠČ IN 
NEOPREDMETENIH DOLGOROČNIH SREDSTEV 593.424,00

73 PREJETE DONACĲE (730+731) 500.000,00

730   PREJETE DONACĲE IZ DOMAČIH VIROV 500.000,00

74 TRANSFERNI PRIHODKI (740) 6.870.015,90

740   TRANSFERNI PRIH. IZ DRUGIH 
JAVNOFINANČNIH INSTITUCĲ 6.870.015,90

II SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43+45) 24.154.850,94

40 TEKOČI ODHODKI (400+401+402+403+409) 3.842.747,17

400   PLAČE IN DRUGI IZDATKI ZAPOSLENIM 1.033.317,92

401   PRISPEVKI DELODAJALCEV ZA SOCIALNO 
VARNOST 156.424,00

402   IZDATKI ZA BLAGO IN STORITVE 2.574.505,25

403   PLAČILA DOMAČIH OBRESTI 10.000,00

409   REZERVE 68.500,00

41 TEKOČI TRANSFERI (410+411+412+413) 5.939.117,00

410   SUBVENCĲE 218.500,00

411   TRANSFERI POSAMEZNIKOM IN 
GOSPODINJSTVOM 2.706.221,80

412   TRANSFERI NEPROFITNIM ORGANIZACĲAM IN 
USTANOVAM 524.545,00

413   DRUGI TEKOČI DOMAČI TRANSFERI 2.489.850,20

42 INVESTICĲSKI ODHODKI (420) 14.365.386,77

420   NAKUP IN GRADNJA OSNOVNIH SREDSTEV 14.365.386,77

43 INVESTICĲSKI TRANSFERI (430) 7.600,00

432 INVESTICĲSKI TRANSFERI PRORAČUNSKIM 
UPORABNIKOM 7.600,00

III
PRORAČUNSKI PRESEŽEK 
(PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ) 
(I-II)

-2.010.290,09

B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB

Skupina/Podskupina kontov Proračun leta 2012

IV PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA 
KAPITALSKIH DELEŽEV (750+751+752) 0,00

75 PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA 
KAPITALSKIH DELEŽEV 0,00

751   PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV 0,00

V DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH 
DELEŽEV (440+441+442) 0,00

44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH 
DELEŽEV 0,00

441 POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV IN 
FINANČNIH NALOŽB 0,00

VI PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREMEMBE 
KAPITALSKIH DELEŽEV (IV-V) 0,00

C. RAČUN FINANCIRANJA

Skupina/Podskupina kontov Proračun leta 2012

VII ZADOLŽEVANJE (50) 950.000,00

50 ZADOLŽEVANJE 950.000,00

500   DOMAČE ZADOLŽEVANJE 950.000,00

VIII ODPLAČILA DOLGA (55) 100.000,00

55 ODPLAČILA DOLGA 100.000,00

550   ODPLAČILA DOMAČEGA DOLGA 100.000,00

IX SPREMEMBA STANJA SREDSTEV NA RAČUNU 
(I+IV+VII-II-V-VIII) -1.160.290,09

X NETO ZADOLŽEVANJE (VII-VIII) 850.000,00

XI NETO FINANCIRANJE (VI+X-IX) 2.010.290,09

XII STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH NA DAN 31.12. 
PRETEKLEGA LETA 1.160.290,09

Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti neposrednih uporabnikov, 
ki so razdeljeni na naslednje programske dele: področja proračunske porabe, 
glavne programe in podprograme, predpisane s programsko klasifikacĳo 
izdatkov občinskih proračunov. podprograme, predpisane s programsko 
klasifikacĳo izdatkov občinskih proračunov. Podprogram je razdeljen na 
proračunske postavke, te pa na podskupine kontov in podkonte, določene s 
predpisanim kontnim načrtom.

Posebni del proračuna do ravni proračunskih postavk – podkontov in načrt 
razvojnih  programov sta prilogi k temu odloku in se objavita skupaj s sploš-
nim delom proračuna na spletni strani Občine Vrhnika.

Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti.

3. POSTOPKI IZVRŠEVANJA PRORAČUNA

3. člen
(izvrševanje proračuna)

Proračun se izvršuje na ravni proračunske postavke - podkonta. Za izvrševa-
nje proračuna je odgovoren župan Občine Vrhnika.

4. člen
(namenski prihodki in odhodki proračuna)

Namenski prihodki proračuna so poleg prihodkov, določenih v prvem stav-
ku prvega odstavka 43. člena Zakona o javnih financah (ZJF), tudi naslednji 
prihodki:
• prihodki, ki se zbirajo na podlagi odlokov o uvedbi občinskega samopri-

spevka po posameznih krajevnih skupnostih in se porabljajo za namen, za 
katerega so bili uvedeni,

• drugi prihodki krajevnih skupnosti, ki jih krajevne skupnosti ustvarjajo 
samostojno in se porabljajo za financiranje nalog krajevne skupnosti, v ka-
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teri so bili ustvarjeni,
• namensko zbrani prispevki občanov za izvajanje teko-

čih in investicĳskih nalog,
• prihodki požarne takse po 59. členu Zakona o varstvu 

pred požarom (Uradni list RS, št. 3/2007-UPB-1), ki se 
porabljajo za nakup opreme za zagotavljanje požarne 
varnosti,

• prihodki od republiške takse za obremenjevanje voda, 
ki se porabljajo za financiranje investicĳ v kanalizacĳ-
ska omrežja,

• prihodki od takse za obremenjevanje okolja zaradi 
odlaganja odpadkov, ki se porabljajo za financiranje 
investicĳ v skladu z veljavno zakonodajo,

• prihodki, ustvarjeni iz naslova amortizacĳe objektov 
in opreme, ki se porabljajo za obnavljanje objektov in 
opreme,

• prihodki iz naslova sodne poravnave s Kamnolom 
Verd z dne 15. 5. 2008  in se porabĳo za prometno po-
vezavo Kamnolom Verd,

• drugi prihodki, katerih namenska poraba je predpisa-
na s področnimi predpisi,

Pravice porabe na proračunskih postavkah 01010, 01023, 
06020  in 06022 - sredstva za usklajevanje plačnih neso-
razmerĳ, ki niso porabljene v tekočem letu, se prenesejo 
v naslednje leto za isti namen.

5. člen
(prerazporejanje pravic porabe)

Osnova za prerazporejanje pravic porabe je zadnji spre-
jeti proračun, spremembe proračuna ali rebalans prora-
čuna.

O prerazporeditvah pravic porabe v posebnem delu pro-
računa (finančnem načrtu neposrednega uporabnika) 
med glavnimi programi v okviru področja proračunske 
porabe odloča na predlog neposrednega uporabnika žu-
pan oziroma predsednik sveta KS.

Župan s poročilom o izvrševanju proračuna v obdobju 
januar – junĳ 2012  in konec leta z zaključnim računom 
poroča občinskemu svetu o veljavnem proračunu za leto 
2012  in njegovi realizacĳi.

6. člen
(pooblastila župana)

Župan je pooblaščen, da:

• razporeja splošno proračunsko rezervacĳo za finan-
ciranje posameznih namenov javne porabe, ki jih ob 
sprejemanju proračuna ni bilo mogoče predvideti ali 
zanje ni bilo mogoče predvideti zadostnih sredstev. 
Dodeljena sredstva splošne proračunske rezervacĳe 
se razporedĳo v finančni načrt proračunskega porab-
nika.

• odloča o uporabi sredstev proračunske rezerve za na-
mene iz 49. člena Zakona o javnih financah v višini v 
proračunu načrtovane proračunske rezerve.

• odloča o dinamiki porabe sredstev za tekoče potrebe.

• odloča o kratkoročnem zadolževanju za financiranje 
nalog javne porabe, vendar le do višine 5 % zadnjega 
sprejetega proračuna, ki mora biti odplačano do kon-
ca proračunskega leta.

• če se po sprejemu proračuna sprejme zakon ali od-
lok, na podlagi katerega nastanejo nove obveznosti za 
proračun, vključi župan te obveznosti v proračun in 
določi obseg izdatkov za ta namen v okviru večjih pri-
čakovanih prejemkov in obsega zadolžitve, ki je do-
ločen s proračunom, ali s prerazporeditvĳo sredstev v 
okviru možnih prihrankov sredstev.

• odloča o odpisu ali delnem odpisu plačila dolga do 
1.400 EUR, če bi bili stroški postopka izterjave v ne-
sorazmerju z višino terjatve ali če se zaradi nevnov-
čljivosti premoženja dolžnika ugotovi, da terjatve ni 
mogoče izterjati. Kot dolgovi se ne štejejo dolgovi do 
občine iz naslova obveznih dajatev.

• odloča o nakupu premoženja v skladu s sprejetimi 
proračunskimi postavkami.

• samostojno sprejme načrt ravnanja z nepremičnim 
premoženjem do skupne letne vrednosti 100.000 EUR 
brez davka. O izvršenih transakcĳah polletno poroča 
občinskemu svetu.

• izvršuje sprejeti načrt ravnanja z nepremičnim premo-
ženjem občine.

• odloča o porabi sredstev na proračunskih postavkah:
o 03001 Mednarodno sodelovanje
o 14001 Stroški promocĳe občine,
o 20001 Stroški humanitarnih dejavnosti – druge orga-

nizacĳe.

• odloča o porabi sredstev na proračunski postavki 08-
002 Varnost v cestnem prometu, Preventiva in vzgoja 
v cestnem prometu, na predlog Sveta za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu.

• odloča o začasni uporabi tekočih likvidnostnih pro-
računskih sredstev zaradi ohranitve njihove realne 
vrednosti in zagotovitve tekoče likvidnosti proraču-
na.

• pravlja druge naloge, za katere je pooblaščen s podro-
čnimi predpisi.

7. člen
(sredstva proračuna, namenjena KS, in pravni posli KS)

V proračunskem letu 2012 se iz občinskega proračuna za 
redno delovanje KS zagotovĳo sredstva v višini 85.103,-
70 EUR, za izvajanje programov in investicĳ krajevnih 
skupnosti – sklad pa sredstva v višini 170.261,52 EUR. 
Posamezni program oz. investicĳa se bo sofinancirala v 
skladu z odlokom, ki ureja financiranje krajevnih skup-
nosti.  

8. člen
(izvajanje investicĳ po 2.a členu Odloka o financiranju 

krajevnih skupnosti v Občini Vrhnika)

V proračunskem letu 2012 se določi sofinanciranja za iz-
vajanje posameznih investicĳ, ki so jih pripravile krajev-
ne skupnosti:  
1. investicĳe v ceste v višini 30 %;
2. investicĳe v vodovod v višini 30 %;
3. investicĳe v kanalizacĳo v višini 35 %;
4. investicĳe v javno razsvetljavo v višini 25%;
5. investicĳe v plin v višini 35 %.
 
Predmet sofinanciranja so gradbena dela in nadzor nad 
predmetno investicĳo. 

Z investicĳo se prične, ko je pogodbeno zagotovljeno 
nad 85 % sredstev, potrebnih za posamezno investicĳo. 
Potrebno višino zagotovljenih sredstev iz prejšnjega 
stavka tega člena za posamezno investicĳo določi župan 
s sklepom.

Izjemoma lahko župan s sklepom določi nižji % pogod-
beno zagotovljenih sredstev, potrebnih za posamezno 
investicĳo.

V letu 2012 se po tem členu lahko izvedejo investicĳe na 
naslednjih proračunskih postavkah:
o 13111 Ceste –KS Zaplana
o 13142 Ceste - KS Ligojna
o 13168 Ceste KS Vrhnika-Vas
o 13140 Ceste KS Podlipa-Smrečje
o 13193 Ceste KS Drenov Grič-Lesno Brdo

9. člen
(proračunski skladi)

Proračunska sklada v letu 2012 sta:
1. račun proračunske rezerve, oblikovanje po ZJF,
2. račun sklada krajevnih skupnosti, ustanovljenega na 
podlagi odloka, ki ureja financiranje krajevnih skupno-
sti.
Proračunska rezerva se v letu 2012 oblikuje v višini 
10.000 EUR.

Na predlog za finance pristojnega organa občinske upra-
ve odloča o uporabi sredstev proračunske rezerve za na-
mene iz drugega odstavka 49. člena ZJF do višine 10.000 
EUR župan in o tem s pisnimi poročili obvešča občinski 
svet.

10. člen
(dodeljevanje sredstev)

Proračunskim uporabnikom se sredstva dodeljujejo 
mesečno ob upoštevanju likvidnostnega položaja ob-
čine. Javnim zavodom se sredstva zagotavljajo tako, da 
prejmejo sredstva za plače največ en dan pred izplači-
lom le-teh, sredstva za pokrivanje materialnih stroškov 
pa največ dvakrat mesečno in sicer za plačilo obveznosti, 
nastalih v preteklem obdobju, pri čemer se morajo upoš-
tevati roki plačil v breme občinskih proračunov, določe-
nih v Zakonu o izvrševanju proračuna Republike Slove-
nĳe. Način zagotavljanja sredstev za financiranje drugih 
nalog v javnih zavodih se z zavodi dogovori v posebni 
pogodbi, ki se sklene s posameznim zavodom.
Sredstva članom občinskega sveta ter komisĳ in odbo-
rov se nakazujejo trimesečno. Sredstva za nakup oziro-
ma obnavljanje opreme se neposrednim uporabnikom 
dodeljujejo trimesečno na podlagi predloženega plana 
nabav.

11. člen
(obveznosti uporabnikov sredstev)

Uporabniki sredstev občinskega proračuna morajo izvr-
ševati svoje naloge v mejah sredstev, ki so jim odobrene z 
občinskim proračunom in le za namene, za katere so jim 
bila sredstva dodeljena.

Uporabniki proračuna morajo nakup opreme oziroma 
vzdrževalna in investicĳska dela nad vrednostjo, dolo-
čeno z Zakonom o javnem naročanju in Zakonom o izvr-
ševanju proračuna Republike Slovenĳe, oddati z javnim 
razpisom.

Uporabniki ne smejo prevzemati na račun občinskega 
proračuna obveznosti, ki bi presegale odobrena sred-
stva.

Uporabniki sredstev proračuna poročajo županu in ob-
činskemu svetu o realizacĳi nalog najmanj dvakrat letno 
in sicer ob polletju in ob zaključku leta oziroma po po-
trebi.

12. člen
(največji dovoljeni obseg prevzetih obveznosti v breme 

proračunov prihodnjih let)

Neposredni uporabnik lahko v tekočem letu razpiše 
javno naročilo za celotno vrednost projekta, ki je vklju-
čen v načrt razvojnih programov, če so zanj načrtovane 
pravice porabe na proračunskih postavkah v sprejetem 
proračunu.

Skupni obseg prevzetih obveznosti neposrednega upo-
rabnika, ki bodo zapadle v plačilo v prihodnjih letih za 
investicĳske odhodke in investicĳske transfere, ne sme 
presegati 60 % pravic porabe v sprejetem finančnem na-
črtu neposrednega uporabnika, od tega:
1.v letu 2012 do 30 % navedenih pravic porabe in
2. v ostalih prihodnjih letih do 30 % navedenih pravic 
porabe.

Skupni obseg prevzetih obveznosti neposrednega upo-
rabnika, ki bodo zapadle v plačilo v prihodnjih letih za 
blago in storitve in za tekoče transfere, ne sme presegati 
20 % pravic porabe v sprejetem finančnem načrtu nepo-
srednega uporabnika.

Omejitve iz drugega in tretjega odstavka tega člena ne 
veljajo za prevzemanje obveznosti z najemnimi pogod-
bami, razen če na podlagi teh pogodb lastninska pravica 
preide oziroma lahko preide iz najemodajalca na naj-
emnika, in prevzemanje obveznosti za dobavo elektrike, 

telefona, vode, komunalnih storitev in drugih storitev, 
potrebnih za operativno delovanje neposrednih uporab-
nikov.

Prevzete obveznosti iz drugega in tretjega odstavka tega 
člena se načrtujejo v finančnem načrtu neposrednega 
uporabnika in načrtu razvojnih programov.

13. člen
(spreminjanje načrta razvojnih programov)

Predstojnik neposrednega uporabnika lahko spreminja 
vrednost projektov v načrtu razvojnih programov. Pro-
jekte, katerih vrednost se spremeni za več kot 20 % ali 
50.000 EUR, mora predhodno potrditi občinski svet.

Projekti, za katere se zaradi prenosa plačil v tekoče leto, 
zaključek financiranja prestavi iz predhodnega v tekoče 
leto, se uvrstĳo v načrt razvojnih programov po uvelja-
vitvi proračuna.

Novi projekti se uvrstĳo v načrt razvojnih programov na 
podlagi odločitve občinskega sveta.

Investicĳske programe, novelacĳe investicĳskih pro-
gramov, predinvesticĳske zasnove, dokumente identi-
fikacĳe investicĳskih projektov in ostalo investicĳsko 
dokumentacĳo skladno z Uredbo o enotni metodologĳi 
za pripravo in obravnavo investicĳske dokumentacĳe na 
področju javnih financ (Ur. list RS, št. 60/2006 in 54/20-
10) in skladno s pojasnilom Ministrstva za finance (junĳ 
2011) sprejema župan.

14. člen
(pridobivanje stvarnega premoženja)

Stvarno premoženje se lahko pridobiva z nakupom samo 
v obsegu, ki je potreben za izpolnjevanje nalog, oprede-
ljenih s tem odlokom, brez nepotrebnih zalog.

Za brezplačno pridobitev premoženja je potrebno pri-
dobiti predhodno soglasje občinskega sveta, če bi takšna 
pridobitev povzročala večje stroške ali če je lastništvo 
povezano s pogoji, ki bi povzročili nesorazmerne obvez-
nosti za občino glede na koristi brezplačne pridobitve.

V primeru brezplačne pridobitve zemljišč nosi Občina 
Vrhnika stroške meritev in parcelacĳ teh zemljišč.

15. člen
(letni načrt pridobivanja premičnega premoženja in 
letni načrt razpolaganja s premičnim premoženjem)

V roku 30 dni od uveljavitve Odloka o proračunu občine 
Vrhnika za leto 2012 sprejme župan letni načrt pridobi-
vanja premičnega premoženja za leto 2012.

Nabava osnovnega sredstva, naročilo gradnje in izvaja-
nje investicĳskega vzdrževanja se lahko prične:
• če je to načrtovano v planu izvajanja za leto 2012,
• ko župan izda sklep o pričetku realizacĳe posamezne 

postavke iz načrta na podlagi preveritve likvidnostne-
ga stanja proračuna.

Letni načrt razpolaganja s premičnim premože-
njem občine Vrhnika zajema osnovna sredstva ločeno po 
motornih vozilih in drugem premičnem premoženju v 
posamični vrednosti nad 10.000 EUR.

16. člen
(načrtovanje likvidnosti proračuna)

Za finance pristojen organ občinske uprave načrtuje lik-
vidnost proračuna za posamezno polletje tekočega leta z 
napovedjo denarnega toka proračuna (načrt za izvrševa-
nje proračuna).

Načrt za izvrševanje proračuna je pregled načrtovanih 
prihodkov, povečanih za sredstva od prodaje kapitalskih 
naložb, ter pregled načrtovanih odhodkov, povečanih za 
nakup kapitalskih naložb in odplačil glavnic dolga.

Največji možni obseg načrtovanih odhodkov, povečan 
nakup kapitalskih naložb in odplačila dolga, v skladu z 
likvidnostnimi možnostmi proračuna določi za finance 
pristojni organ občine.
Načrt za izvrševanje proračuna pristojni organ predloži 
v sprejem županu.

4. OBSEG ZADOLŽEVANJA IN POROŠTEV OBČINE 
IN JAVNEGA SEKTORJA

17. člen
(obseg zadolževanja občine in izdanih poroštev občine)

Zaradi kritja presežkov odhodkov nad prihodki v bilan-
ci prihodkov in odhodkov, presežkov izdatkov nad pre-
jemki v računu finančnih terjatev in naložb ter odplačila 
dolgov v računu financiranja se občina za proračun leta 
2012 lahko zadolži do višine 2.000.000 EUR.

Občina se lahko likvidnostno zadolži največ do višine 
5% vseh izdatkov zadnjega sprejetega proračuna, če 
zaradi neenakomernega pritekanja prejemkov izvrševa-
nja proračuna ne more uravnovesiti. Likvidnostni dolg 
mora biti poravnan najkasneje do 31.12.2012. O zadolžit-
vi odloča župan.
Obseg poroštev občine za izpolnitev obveznosti javnih 
zavodov in javnih podjetĳ, katerih ustanoviteljica je Ob-
čina Vrhnika, v letu 2012 ne sme preseči skupne višine 
glavnic 200.000 EUR. Soglasje o izdaji poroštva do višine 
65.000 EUR daje župan občine, nad to višino pa občinski 
svet.

18. člen
(obseg zadolževanja javnih zavodov in javnih podjetĳ) 

Javna podjetja in javni zavodi, katerih ustanoviteljica je 
občina, se lahko v letu 2012 zadolžĳo do skupne višine 
100.000 EUR pod pogojem, da pridobĳo soglasje ustano-
vitelja. Soglasje o zadolžitvi do višine 65.000 EUR daje 
župan občine, nad to višino pa občinski svet.

19. člen
(obseg zadolževanja in izdanih poroštev pravnih oseb, 

v katerih ima občina odločujoč vpliv na upravljanje)

Pravne osebe, v katerih ima občina odločujoč vpliv na 
upravljanje, se lahko v letu 2012 zadolžĳo do skupne 
višine 400.000 EUR pod pogojem, da pridobĳo soglasje 
ustanovitelja. Soglasje o zadolžitvi do višine 65.000 EUR 
daje župan občine, nad to višino pa občinski svet.

20. člen
(obseg zadolževanja občine za upravljanje z dolgom 

občinskega proračuna)

Za potrebe upravljanja občinskega dolga se občina lahko 
zadolži do višine 50.000 EUR.

5. NALOGE NADZORNEGA ODBORA

21. člen
(naloge NO)

Nadzorni odbor pri občinskem svetu opravlja:
- nadzor nad razpolaganjem s premoženjem občine,
- nadzoruje namembnost in smotrnost porabe sredstev 
občinskega proračuna,
- nadzoruje finančno poslovanje uporabnikov proračun-
skih sredstev.
Če se pri ugotavljanju proračunskega nadzora pri upo-
rabnikih ugotovi, da sredstva niso bila uporabljena za 
namene, za katere so bila dodeljena, ima nadzorni od-
bor pravico zahtevati, da se ta sredstva vrnejo v občinski 
proračun in o tem obvesti župana občine. To velja tudi 
za pomanjkljivosti, ki so bile ugotovljene pri vodenju fi-
nančnega in materialnega knjigovodskega stanja.

6. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

22. člen
(začasno financiranje v letu 2012)

V obdobju začasnega financiranja Občine Vrhnika v letu 
2012, če bo začasno financiranje potrebno, se uporablja ta 
odlok in sklep o določitvi začasnega financiranja.

23. člen
(uveljavitev odloka)

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem 
glasilu Naš časopis. Posebni del proračuna in načrt raz-
vojnih programov se objavita na spletnih straneh Občine 
Vrhnika, www.vrhnika.si.

Številka: 410-72/2011 (4-01)
Vrhnika, dne 16.12.2011

Župan
Občine Vrhnika

Stojan JAKIN univ.dipl.inž.grad.,l.r.

Občina Vrhnika
Občina Vrhnika leži na zahodnem 
robu Ljubljanskega barja ter obron-
kih Pokojiške planote, s središčem 
cca. 20 km jugozahodno od Ljublja-
ne. Občina Vrhnika je pobratena z 
italĳansko občino Gonars ter Iolko-
som in Čapljino.
Površina: 115,2 km2

Prebivalcev: 15.704 (stanje na dan 31.12.2009)
Naselja: Bevke, Bistra, Blatna Brezovica, Dre-
nov Grič, Jamnik, Jerinov Grič, Lesno Brdo, 
Mala Ligojna, Marinčev Grič, Mirke, Mizni 
Dol, Padež, Podlipa, Pokojišče, Prezid, Sinja 
Gorica, Smrečje, Stara Vrhnika, Strmica, Tr-
čkov Grič, Velika Ligojna, Verd, Vrhnika, Za-
plana, Zavrh pri Borovnici
Ureditev: lokalna samouprava

Sedež občine: 
Tržaška 1
1360 Vrhnika
Elektronska pošta:
obcina.vrhnika@vrhnika.si
 
Telefon:
01/755 54 10

Telefonske številke občinskih služb:

Hišna centrala 01 755 54 10 
Telefaks 01 750 51 58 
Tajništvo župana 01 755 54 12 
Tajništvo direktorja občinske uprave  
01 755 54 19 
Oddelek za okolje in komunalo 
01 755 54 40 
Oddelek za družbene dejavnosti in gospo-
darstvo 01 755 54 20 
Oddelek za prostor 01 755 54 40 
Oddelek za finance  01 755 54 33 
Oddelek za splošne zadeve 01 755 54 28 
Civilna zaščita 01 755 54 44 
Medobčinski inšpektorat 01 755 54 29
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Karel Grabeljšek v svoji knjigi Vrhnika in okolica v boju za svobo-
do, OO ZZB Vrhnika 1969, v  povezavi z dogodkom med drugim 
navaja: »Tedaj je glavno poveljstvo slovenskih partizanskih čet 
izdalo ukaz za napad na železniški most pri Preserju. To nalogo 
je dobila Samatorska četa, ki jo je vodil Miloš Špacapan s Primor-
skega. Ob napadu na most je štela 55 mož, pridružili pa so se ji še 

trĳe partizani iz Bistre. Partizani bivšega Krimskega bataljona so 
morali najprej znositi razstrelivo s Krima, kjer so ga imeli shranje-
nega. Nosili so ga osem noči. Po sporočilu, da je vse pripravljeno, 
so prišli dolomitski partizani na dogovorjeno mesto. To je bilo 
ponoči med 4. in 5. decembrom 1941.«
Napad na most ni uspel, kot so načrtovali. Karel Grabeljšek na-
daljuje: »Most je bil močno poškodovan, ni pa se zrušil v Ljub-
ljanico. Promet na progi je bil za nekaj časa prekinjen. Italĳani 
so imeli 7 mrtvih in nekaj ranjenih. Partizani so se umaknili brez 
izgub nazaj v Dolomite.«
Italĳane je napad  zelo vznemiril. Zbali so se za borovniški via-
dukt in  druge objekte na železniški progi. Takoj so uvedli hude 
ukrepe. Že po dveh dneh so začeli z aretacĳami. Karel Grabelj-
šek navaja: »V nedeljo so v Borovnici kar pred cerkvĳo pobira-
li moške, ki so prišli od maše. Odpeljali so jih na karabinjersko 
postajo in jih tam odbirali. Nekatere so izpustili, druge pa so 
odgnali v ljubljanske zapore. 69 povsem nedolžnih ljudi so ti-
stikrat zaprli, jih v zaporu pretepali in mučili, čez nekaj tednov 
pa postavili pred sodišče. Pri teh aretacĳah nosĳo veliko krivdo 
domači izdajalci, ne samo Lihtenbergovi, temveč tudi drugi.«
Za Občinsko društvo ZB za vrednote NOB Borovnica

Peter Palčič

OBČANKE IN OBČANI  BOROVNICE

Vesel božič in ustvarjalno leto 2012!
V prihajajočem letu 2012 želimo VSEM veliko 
sreče, novega upanja in priložnosti, ki jih 
bomo znali  izkoristiti v skupno korist.
Ob dnevu samostojnosti in enotnosti iskrene 
čestitke 
NEODVISNA LISTA ZARJA – BOROVNICA

Delegacĳa društva ZB je obiskala kraj napada na most. (Vir: Peter 
Palčič)

Vesele božične praznike 
in srečno novo leto 2012 
vam želijo:
Turistično društvo Borovnica, 
PGD Borovnica, 
Vaški odbor Brezovica pri Borovnici 
– Dražica – Niževec, KD Borovnica, 
Občinsko društvo ZB za vrednote NOB 
Borovnica, 
Čebelarsko društvo Borovnica, 
PGD Brek – Pako, 
PGD Brezovica pri Borovnici, 
Društvo podeželskih žena Ajda 
– Borovnica, Društvo ŽPZ Tonja, 
OO SDS – Borovnica, PD Borovnica in 
TVD Partizan

Vabilo
Vabimo vas na tradicionalno prireditev 

Po stezah partizanske Jelovice
v nedeljo, 8. januarja 2012, v Dražgošah.

Odhod avtobusa bo s parkirišča pred železniško 
postajo ob 9. uri.

Prĳave zbira Rado Mihevc, tel. št. 041 262 593.
Občinsko društvo ZB

za vrednote NOB Borovnica

ŽENSKI PEVSKI ZBOR
TONJA iz Borovnice

VAS VABI NA
NOVOLETNI KONCERT

V ČETRTEK, 29. 12. 2011,
 ob 19. uri

v OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica.
Gost večera bo

OKTET VALVAZOR
iz Litĳe.

 VLJUDNO VABLJENI! 

26. decembra 2011, na praz-
nik sv. Štefana, med 9. in 11. 
uro, bomo v bivši gostilni 
na Pokojišču že tradicional-
no pogostili vse pohodnike 
in obiskovalce.

Vabljeni tudi 31. decembra, ob 10. uri, na našo stojni-
co na Molkovem trgu, kjer se bomo skupaj poslovili 
od starega leta.

Ob okrogli 90-letnici pa nanj ni pozabila niti tista srenja, kateri 
je poklonil najboljša leta svojega življenja – borovniški šolski 
kolektiv. Zanj so pripravili prav posebno presenečenje, ki so 
ga šolniki zavili v celofan nedolžnega vabila na kavico in obu-
janje spominov v krogu stanovskih kolegov. A g. Novačan je 
tisti novembrski torek ob prihodu v šolo za razliko od tega 
doživel pravcati »homage« živi šolski legendi z nastopom 
šolskega zbora, mladih harmonikašev, pa čestitkami, darili in 
slavnostnim obedom. Priložnosti primeren je bil tudi nago-
vor ravnateljice Nataše Lipovšek Hrga: »Spoštovani gospod 
Novačan, dočakali ste častitljivih 90 let. Ko smo razmišljali, 

na kakšen način naj vam tudi mi izrazimo svoje spoštovanje 
in vam iskreno čestitamo, smo se odločili... Naj bo preprosto 
– enostavno. Taki ste tudi vi. Preprosti in enostavni, prav nič 
vzvišeni, predani svojemu delu in ljubezni do materinega jezi-
ka. Delo na naši šoli ste opravljali skoraj 40 let. Vseskozi vas je 
vodila natančnost, doslednost in zavzetost. Vrata ste na široko 
odprli kulturnemu in športnemu življenju v Borovnici. Pre-
živeli ste veliko reform in se kljub vsemu leta 1982 odpravili v 
zasluženi pokoj, ki ga uživate še danes. Želimo vam še veliko 
zdravih let.« Da je bil g. Novačan spričo takšne pozornosti kar 
malce preč od presenečenja in vzhičenosti, je menda odveč 
pisati. 
Seveda pa se iskrenim čestitkam spoštovanemu jubilantu pri-
družuje tudi ekipa Našega časopisa.

Damjan Debevec

Bivši ravnatelj Stane Novačan letos praznuje 90 let.

Učenci in učenke so g. Novačana spravili v res dobro voljo.

OO  DeSUS  PO  VOLITVAH! 
Občinski odbor stranke DeSUS Bo-
rovnica se zahvaljuje vsem volivkam 
in volivcem, ki ste v nedeljo, 4. de-
cembra 2011, na volitvah oddali glas 
za naš program in našega kandidata. 
Žal se mu ni uspelo prebiti v Državni 

zbor, kljub temu pa je rezultat za stranko kot celoto dober. 
Zahvaljujemo se dr. Marjanu Riharju za pogum, da je prevzel 
odgovorno in nehvaležno nalogo zastopati stranko DeSUS na 
teh volitvah. Kot kažejo neuradni rezultati v občinah Vrhnika, 
Borovnica in Log Dragomer, v tem mandatnem obdobju ne 
bomo imeli svojega poslanca, kar zagotovo ni najboljše. Kljub 
temu smo prepričani, da bodo naše interese v celoti zastopali 
izvoljeni poslanci stranke DeSUS. 

Občinski odbor DeSUS

SILVESTRSKA  PREDSTAVA  
2011 V BOROVNICI
komedĳa

Slikar na vasi
Tone Partljič, 
priredba Slavica Marta Ošaben

V soboto, 31. 12. 2011, ob 20.30 v 
osnovni šoli  v Borovnici
Komedĳa govori o dogajanju na podeže-
lju. V vas pride slikar, ki si poleg slikanja 
želi prĳetnega druženja s predsednico  
kulturnega društva. Dobri vaščani mu 
prostor najdejo kar v kulturnem domu, 
kjer je shajališče vseh, tudi tistih, ki radi 

okušajo dobrote 
vinske kleti in  
včasih pozabĳo 
h  na svojo  vas 
in svoj prispe-
vek v njej. Vas 
ne bila vas, če ne 
bi bilo farovške 
kuhar’ce, ki po-
skrbi, da  novice 

hitro potujejo po vasi. Stvari se zapletejo, 
ko od slikarja vsi zahtevajo nove in nove 
usluge: fresko na kulturnem domu, po-
slikano kapelico, nove etikete, akte …. 
Komedĳa  je ogledalo vse prevečkrat 
sprti skupnosti in v svojem grotesk-
no-komičnem koncu pokaže, da je pri-
padnost skupnosti, društvu, kraju zelo 

pomemben  element v našem življenju.
Vstopnice  za predstavo so v predprodaji 
v Trgovini KOCKA na Vrhniki  in v Bo-
rovnici ter uro pred predstavo v osnov-
ni šoli  v Borovnici. Vljudno vabljeni na 
sproščujoče slovo od  leta 2011

Sreča je srečati prave ljudi, 
storiti prave stvari
in v sebi in  drugih
najti dobre stvari.
SREČNO V LETU 2012 
TER LEPO IN MIRNO 
PRAZNOVANJE
vsem želi Kulturno društvo Borovnica, 
Gledališka skupina ŠOTA.

Visoki jubilej Staneta Novačana
V novembrskih dneh je častitljivo visoki jubilej do-
čakal eden najstarejših, pa tudi najbolj spoštova-
nih borovniških občanov – g. Stane Novačan. Naš 
dolgoletni učitelj, ki je službo v Borovnici nastopil 
že leta 1945, bil v svoji dolgi in plodni karieri šest 
let ravnatelj male gimnazĳe ter kar 17 let ravnatelj 
osnovne šole, si je letošnjega novembra na pleča 
naložil že deveti križ.

Občinski  odbor stranke 
DeSUS Borovnica želi 
svojim članom in vsem 
občanom Borovnice 
doživete božične praznike, 

mir in veselje. Leto 2012 naj prinese veliko 
življenjskega optimizma, zdravja, sreče  in 
osebnega zadovoljstva.  V teh dneh poglejmo 
okrog sebe, nasmejmo se znancem, stisnimo roko 
prĳateljem, obiščimo osamljene, saj je to čas za 
nas vse. Naj vsi doživimo čar dni, ki prihajajo. 

Obenem želimo tudi lepo praznovanje dneva 
samostojnosti naše Slovenĳe.

70. obletnica napada na 
preserski most 
Ob 70. obletnici napada na železniški most pri Pre-
serju je delegacĳa Občinskega društva ZB za vrednote 
NOB Borovnica obiskala kraj dogodka in  tako obu-
dila spomin na dogajanje pred 70 leti. Kot je znano, so 
italĳanski okupatorji v povračilo na lažnem procesu 
v začetku leta 1942 pred vojaškim sodiščem v Ljub-
ljani obsodili 69 povsem nedolžnih krajanov Bistre, 
Dola, Laz in Borovnice. 16 so jih ustrelili v Gramozni 
jami v Ljubljani.

V prihajajočem letu 2012 želimo VSEM veliko 
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Občina Borovnica se lepo zahvaljuje vsem, 
ki so sodelovali pri odprtju:
–  pevcem pevskega zbora Štinglci,
–  violončelistki Urši Kržič,
–  Marjetki Rot, ki nas je z lepo spremno be-

sedo vodila skozi program,
–  gospodu župniku in ministrantom za bla-

goslov vežice in pokopališča,
–  članicam društva podeželskih žena Ajda 

za sladke dobrote,
– članom Sadjarskega društva, Čebelarskega 

društva in pridelovalcem borovnic za so-
kove, čaj in aperitiv,

–  Pogrebni službi Pieta za otvoritveno deko-
racĳo,

–  vsem preostalim, neimenovanim, ki so po-
magali pri pripravi za odprtje.

V nadaljevanju želimo nekaj besed nameniti 
OBNAŠANJU NA POKOPALIŠČU. 
Dobili smo lepe, urejene prostore in okolico. 
Naloga vseh nas pa je, da bomo na novo po-
kopališče pazili, da bo ostalo vedno lepo in 
urejeno ter da se bomo na območju spoštljivo 
obnašali. Območje pokopališča sega od par-
kirišča ob Borovniščici do cerkve, vključno z 
asfaltno potjo ob robu pokopališča, ki pove-
zuje cesto ob Borovniščici z Rimsko cesto. 
Glasno govorjenje: Na pokopališče prav 
gotovo ne sodi preglasno govorjenje ali vpit-
je, tekanje. 

Vožnja s kolesi: Kolo pustite pred vhodom 
na pokopališče na za to predvidenem me-
stu, po potrebi ga zaklenite. S kolesom se ne 
vozite po pokopaliških poteh, to velja tudi 
za asfaltno pot ob potoku. 
Kužki: Ko se odločite za obisk pokopališča, 
jih pustite doma. Če pa to ne gre, potem jih 
je treba privezati pred vstopom na pokopa-
lišče, kjer naj počakajo. 
Pešpot ob pokopališču ob potoku Malen-
ce je sestavni del pokopališča. Torej veljajo 
enaka pravila obnašanja kot na preostalem 
delu pokopališča. Ker pa pešpot ob potoku 
Malence, ki je sestavni del pokopališča, po-
vezuje cesto ob Borovniščici z Rimsko cesto, 

je za marsikoga priljubljena sprehajalna pot. 
Prav, ampak brez kužkov! Če so z nami, poj-
dimo po vzporedni cesti (Pot v Jele).
Odpadki: Za obisk pokopališča si vzemite 
dovolj časa, da tudi odpadke odnesete in 
odložite na dveh, za to predvidenih mestih. 
Prostor za odpadke je na novem delu po-
kopališča pri vodnjaku in ob novem parki-
rišču. Odpadke je treba razvrstiti v ustrezne 
posode. Nekateri odložĳo odpadke poleg
zabojnikov,  čeprav je v njih še prostor.

V RAZMISLEK: 
Morda ni treba ob vsakem obisku poko-
pališča prižgati sveče. Pokojni, za katere 
sveče prižigamo, nam ne bodo zamerili, če 
bomo prižgali kakšno manj. 

Občinska uprava
Občine Borovnica

Novo pokopališče in vežica v Borovnici
V novembrski številki Našega časopisa zaradi prostorske stiske ni bilo zapisanega celotnega prispevka  o odprtju mrliške 
vežice v Borovnici. Zato v tej številki ponovno namenjamo nekaj besed novi pridobitvi.

• Borovnica v slikah • Borovnica v slikah • Borovnica v slikah • Borovnica v slikah • Borovnica v slikah • Borovnica v slikah • Borovnica v slikah •

Delavnica novoletnih čestitk
V lovskem domu je 23. novembra društvo podeželskih žena 
Ajda pripravilo v luči prihajajočih praznikov zelo koristno 
delavnico izdelovanja novoletnih čestitk. Udeležba je bila več 
kot le častna. Predsednica društva Jana Bizjak pa je ob tej pri-
ložnosti pohvalila prizadevnost in ustvarjalnost vodje delav-
nice Slavice M. Ošaben, ki je pripravila kar 15 različnih vrst 
voščilnic. Slednje so članice naredile zase, bilo pa jih je dovolj 
tudi za gostitelje – lovce. Predsednica Bizjakova sicer ob kon-
cu leta zadovoljno ugotavlja: »Program smo izpolnile. Nismo 
ravno zabušavale.«

Zelena luč za projekt »Čista Ljubljanica«
Služba Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno poli-
tiko je konec letošnjega oktobra izdala odločbo o dodelitvi 
sredstev za projekt Odvajanje in čiščenje odpadne vode v 
porečju Ljubljanice (območje občin Borovnica, Brezovica, Log 
– Dragomer, Vrhnika, Logatec, Pivka in Postojna) oz. projekt 
»Čista Ljubljanica«. Celotna vrednost investicĳe znaša 56 mio
evrov, od tega bo delež sofinanciranja s strani države 5,9 mio
EUR. Sredstva za navedeni projekt in še nekatere druge pro-
jekte, ki so v začetku leta sicer izpadli iz rebalansa državnega 
proračuna 2011-2012, je odhajajoča Pahorjeva vlada zagotovi-
la iz rezervnega, t.i. evidenčnega projekta, točneje proračun-
skih postavk 9493 in 9429. Za prerazporeditev iz evidenčnega 
projekta na posamezen projekt namreč ni potreben rebalans 
proračuna, projekt se lahko potrdi tudi preko sklepa vlade. 
Republika Slovenĳa mora namreč v proračunu načrtovati tudi
sredstva, ki predstavljajo delež sofinanciranja EU in bodo po-
vrnjena v državni proračun. Kot izhaja iz odločbe o dodelitvi 
sredstev, znaša delež sofinanciranja s sredstvi EU 34,6 mio ev-
rov. Za Borovnico je to vsekakor navdušujoča novica, saj so se 
s tem sprostila sredstva za gradnjo kanalizacĳe v naseljih Dol-
Laze, Breg-Pako in Borovnica, v skupni dolžini 14.186 metrov, 
ter nove čistilne naprave za 6000 enot. Celotna vrednost pro-
jektov je ocenjena na 6.680.913 evrov, pri čemer nam jih bosta 
država in EU sofinancirala v višini 4.075.165 evrov. Dela naj bi
bila dokončana do sredine leta 2015. Uredil: Damjan Debevec

Pako ima po novem Miklavžev trg
Če ponekod v občini občani že leta zgolj premlevajo raznoraz-
ne ideje poimenovanja ulic in trgov, zadeve pa se kljub temu ne 
premaknejo z mrtve točke, pa na Pakem takšnih težav nimajo. 
Prostor pod cerkvĳo, ki ga od letošnjega poletja krasita obnov-
ljena kapelica sv. Nikolaja in vodnjak, so vaščani kratkomalo 
krstili za Miklavžev trg. V podkrepitev svoje volje pa na vidno 
mesto postavili velik bronast napis, ki slehernemu mimoidoče-
mu ne dopušča dvoma, na čigavem trgu se nahaja.

Vodnjak na Bregu z več stoletno zgodovino
V mrzlih novembrskih dneh so prostovoljci še enkrat poprĳeli
za orodje, do konca sčistili perišče in odkrili lepo tlakovano 
okolico vodnjaka v parku »Pod kostanji« na Bregu. PGD Breg-
Pako v kratkem načrtuje čiščenje samega vodnjaka, gradbeni 
odbor pa bo v tem času pričel pripravljati ustrezne projekte za 
rekonstrukcĳo parka in vodnjaka. Prvi izsledki zgodovinske
raziskave pa že zdaj kažejo, da je bil obstoječi vodnjak, ki so ga 
domnevno zgradili leta 1953, postavljen na še starejšem, vsaj 
stoletje starem predhodniku.

Se ureja novo parkirišče na železniški postaji?
Jeseni so zaposleni na Slovenskih železnicah pričeli čistiti ši-
roki pas zemljišča med postajo in Borovniščico, ki je dolga leta 
grdo kazil podobo kraja. Konec novembra pa so taisti teren še 
sistematično zravnali, pri čemer zaenkrat ostaja uganka, čemu 
bo urejeni prostor služil. Znano je sicer, da kar nekaj študĳ
SŽ in Ministrstva za promet govori o izvedbi P+R območja ob 
borovniški postaji, a o morebitni gradnji dodatnega parkirišča 
na občini zaenkrat ne vedo nič. Bi pa bila takšna poteza SŽ 
zelo toplo sprejeta med uporabniki železniških storitev, ki so 
zadnja leta zaradi gneče prisiljeni parkirati že skorajda na mo-
stu čez Borovniščico.

Sponzor voznih redov PGD Breg-Pako
Na Borovničane in Borovničanke poleg davčne uprave, Elektra 
in Komunale vendarle misli še nekdo. Že tretje leto zapored 
boste namreč v teh dneh v vaše nabiralnike prejeli lične kole-
darčke z voznimi redi vlakov na relacĳi Borovnica-Ljubljana.
Sponzor letošnjega koledarčka je Prostovoljno gasilsko društvo 
Breg-Pako, ki prihodnje leto praznuje okroglo 90-letnico. Prvo 
stran bo zato tokrat krasila fotografija temeljito obnovljenega
gasilskega voza iz leta 1923. Pa srečno novo leto 2012!

Nagajivi borovniški potok
Borovniški potok oz. Malence je v zadnjih 
mesecih znova pošteno ponagajal, pov-
zročal preglavice občini in dodatno delo 
Hidrotehniku. Zaradi hitrega propadanja 
betonske struge in še posebej krovnega dela 
se že pojavljajo pozivi posameznikov naj se 
struga potoka v skladu z idejnimi načrti ar-
hitekta Slavka Gabrovška v čim večji meri 
odpre in uredi. Bojda se za tovrstne načrte 
že ogrevajo na občini. Spodaj podpisanemu 
dopisniku pa se oglašajo tudi številni zado-
voljni občani, ki menĳo, da bi morali Hid-
rotehnik in njegove delavce za kvalitetno 

opravljeno delo v občini javno pohvaliti. Verjetno bi bilo pohval še več, če bi država Hidrotehniku 
za vzdrževanje vodotokov namenila malce več denarja.

Dolansko igrišče ni namenjeno psom!
Poleg nogometnega igrišča ter doma krajanov na 
Dolu so prostovoljci letos z ličnimi igrali opremili 
prisrčno otroško igrišče, ki so ga malčki od blizu in 
daleč prav hitro posvojili. V zadnjem času pa starši 
vse glasneje opozarjajo, da se določeni sprehajalci 
psov na tem koncu obnašajo naravnost brezobzir-
no. Ne le da nekateri za povodec očitno sploh še 
niso slišali, pse tudi načrtno spuščajo na nogometno 
igrišče. Uporabniki igrišča na Dolu zatorej na vse 
lastnike psov naslavljajo prošnjo, naj svoje ljubljen-
čke zavoljo varnosti mimo igrišča vodĳo na povod-
cu, prav tako pa naj jih ne spuščajo na nogometno 
igrišče, ki temu ni namenjeno. Če lepa beseda ne bo 
zalegla, bodo morali v akcĳo stopiti redarji, česar pa
si menda nihče ne želi.
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Ko zori ljubezen
Borovniški folkloristi so 3. decembra na šolski 
oder postavili nepozabno, dih jemajočo glasbeno, 
plesno in dramsko prireditev, poimenovano »Ko 
zori ljubezen«. Na violinskih citrah se je predsta-
vila mojstrica Veronika Zajec.

Rdeča nit tokratne prireditve Folklorne skupine Šumnik je bila 
ganljiva zgodba o treh fantičih Tončku, Francĳu in Janezku, ki so 
vsak s svojo življenjsko zgodbo pričali o različnih vrstah človeške 
ljubezni. Preko treh življenjskih obdobĳ so ti trĳe brezskrbni fanti-
či odrasli v odločne mladeniče, ki predano sledĳo svojim najskriv-
nejšim otroškim ciljem. Tonček, plašni, zaljubljeni fantič, nazadnje 
le zaprosi za roko ljubezen svojega življenja in odraste v trdnega 
družinskega očeta. Franci, ki mu je dedek s svojimi zgodbami o 
vojskovanju in osebnem pogumu vcepil neomajno ljubezen do 
domovine, nazadnje vstopi v vojsko. Janezek, ki že od otroštva 
goji globoko ljubezen do Boga, pa sprejme klic in postane duhov-
nik. V načinu življenja, ki so si ga izbrali, nobenemu ni lahko, a ga 
kljub temu ne bi menjali za nič na svetu. Kot mladeniči se razidejo 
na razpotju, poti pa se šele v jeseni življenja križata zgolj Tonetu 
in Janezu, medtem ko Franci najde večno slavo na bojišču. Avtorja 
te mojstrske zgodbe, ki na preprost, a vendarle globok, simboli-

čen način spregovori o najglobljih hrepenenjih človekovega srca, 
ki usmerjajo človeka na njegovi poti skozi to »solzno dolino«, sta 
mentorica folkloristov Sabina Mrzlikar in Rok Mihevc. Igrani del 
je s plesno-pevskim v izvedbi folklorne skupine spretno povezo-
val Ambrož Brezovšek. Poleg štajerskih, notranjskih in trentarskih 
plesov so imeli obiskovalci priložnost slišati tudi precej kvalitet-
nih solo nastopov pestrega nabora pristnih ljudskih pesmi, ki so 
med drugim obogatili pripoved o treh mladeničih. Z narodnimi 
vižami pa je nastopila tudi gostja večera, citrarka Veronika Zajec. 
O njej so Šumnikovci zapisali, da »je edina glasbenica v Slovenĳi, 
ki igra na redek ljudski inštrument – violinske citre, ki so stare 
preko sto let. Violinske citre so glasbilo s strunami. Nanje se z 
desno roko igra melodĳo z lokom, z levico pa se igra na kitarske 
strune. Sestavljene so torej iz violinskega in kitarskega dela. Pri 
igranju se uporablja tudi violinski lok, zato se te citre popolno-
ma razlikujejo od koncertnih citer. Nanje igra Veronika že enajsto 
leto. Citre je podedovala od svojega starega očeta Jožeta Zajca, ki 
je nanje igral več kot sedemdeset let. Veronika je imela do sedaj 
že dva samostojna koncerta v občini Dobrepolje. Je tudi članica 
citrarskega društva Slovenĳe. Leta 2008 si je Veronika priigrala 
naziv Prešmentane citrarke. To je nagrada, ki jo citrar prejme le 
enkrat v življenju. Veronika svoje znanje že enajsto leto ohranja 
tudi preko igranja na violino.«                           Damjan Debevec

Ob 6:19 se je sprožil vsesploš-
ni alarm, ki je na noge spra-
vil kar 14 gasilcev. Ti so pod 
poveljstvom Jožeta Palčiča z 
dvema gasilskima voziloma 
(cisterna je na popravilu), pa 
tudi peš, na kraj požara pri-
hiteli natanko 10 minut po-
zneje. Nad gradbiščem se je 
vil gost črn dim, plameni so 
docela požrli enega izmed 

zabojnikov in počasi že lizali 
drugega. V bliskoviti akcĳi 
so odprli zabojnika in pričeli 
z gašenjem, pri čemer so po 
odločitvi poveljnika vodilno 
vlogo odigrali manj izkušeni 
gasilci. »Potem ko smo odprli 

in videli, kaj je, smo spustili 
zraven tiste, ki še nimajo to-
liko izkušenj, da so oni gasi-
li. Pokazali smo jim, kako se 
pravilno gasi požare v zaprtih 
majhnih prostorih,« razlaga 
poveljnik Palčič in obenem 
pojasnjuje, da »je bil to idea-
len požar za učenje gašenja 
kontejnerskih požarov. So pa 
to najbolj zafrknjeni požari, 

saj je majhen prostor, ne veš 
kaj je notri in še temperature 
so visoke.« Vsi skupaj so se 
odlično odrezali, še več, pre-
prečili so celo mini katastrofo, 
ki bi povzročila bistveno večjo 
škodo (morebiti celo žrtve) ter 

zbudila še tiste preostale ob-
čane, ki jih niso vrgle v zrak 
gasilske sirene.
V prvem zabojniku, ki je pov-
sem pogorel, naj bi bile sicer 
le umetne mase in gasilske 
cevi, v drugem, ki je približ-
no eno tretjino že pogorel, pa 
je bila plinska jeklenka. Sled-
njo so gasilci še pravočasno 
ohladili in odnesli na plano. 
Akcĳa se je zaključila malce 
pred osmo uro zjutraj, v njej 
pa je bilo uporabljenih 3500 
litrov vode ter 4 jeklenke na 
dihalnih aparatih. Po oceni 
poveljnika Palčiča, ki je z ak-
cĳo prestal svoj ognjeni krst, 
bi lahko požar zanetila po-
škodovana električna napelja-
va, a točnega vzroka na kraju 
nesreče, zaradi obsega škode, 
niso uspeli ugotoviti. Je pa 
njegova, kot tudi želja drugih 
gasilcev, da bi se Kraški zidar 
spričo njihove bliskovite in-
tervencĳe pri reševanju nje-
govega premoženja pridružil 
donatorskim vrstam za novo 
gasilsko vozilo za prevoz 
moštva. Da ne bi gasilci tudi 
v bodoče, kakor pred stotimi 
leti, tekali na kraj nesreče.

Damjan Debevec
Foto: HUD Karel Barjanski

Skritih hrepenenj njihovih src ni poznal nihče.

Veronika Zajec je edina igralka na violinske citre v Slovenĳi. Folklorna skupina Šumnik izvirna kot vedno.

Folklorna skupina Šumnik 
se opravičuje za tiskarsko 
napako, ki se nam je zgodila 
pri zapisu zahval na kon-
certnem listu našega letnega 
koncerta Ko zori ljubezen. 
Za pomoč pri pripravi tega 
dogodka bi se radi zahvalili 
Prostovoljnemu gasilskemu 
društvu Brezovica pri Bo-
rovnici. Opravičujemo se za 
napako.
Na koncertnem listu je bila 
na zadnji strani vrsta imen 
tistih, ki so nam pomagali, 
da je bil dogodek tako iz-
vrsten in neponovljiv v taki 
meri, kot je bil.  Včasih se je 
bilo treba čemu odreči in žrt-
vovati prosti čas. Če to delaš 
z veseljem, ni težko.  Žal pa 
je bilo nekaj ljudi, ki so  nam 

veselje pokvarili. Skrajno ne-
dopustno se nam zdi, da se 
po mili volji trga plakate, ki 
jim »še ni pretekel rok upo-
rabe«, beri, da dogodek še 
ni minil. Že tako je ob volilni 
kampanji Slovenĳa prelep-
ljena s prisilnimi nasmehi 
in belimi zobmi, in to v taki 
razsežnosti, da si misliš, ali 
je to res potrebno in smisel-
no. Folkloristi smo v nedeljo, 
27. 11. 2011, z zgroženostjo 
ugotovili, da nam je stranka, 
ki je kandidirala na volitvah, 
po enem dnevu naš ročno iz-
delan plakat o vabilu na naš 
dogodek strgala z mesta in 
brez slabe vesti na isto me-
sto prilepila svoje vabilo na 
volilno soočenje. In to stran-
ka, katere človek bi pričako-

val, da bo tovrstne dogodke 
podpirala, saj se take zvr-
sti prireditev v veliki meri 
udeležujejo starejši, ki radi 
vidĳo, da se ohranja stare 
običaje, plese in navade. Po-
leg tega vsi tako poudarjajo 
t. i. demokracĳo, kjer naj bi 
imeli vsi enake možnosti. 
Očitno in žal se zalomi že 
pri lepljenju plakatov …
Ob prihajajočih praznikih 
bi radi voščili vsem bralcem 
Našega časopisa. Naj sreča, 
zdravje in ljubezen še na-
prej zorĳo v vas, da boste na 
koncu svojega življenjskega 
potovanja lahko rekli: »Vesel 
sem, da sem našel ljubezen 
in veselje svojih sanj, ki sta 
vsa ta leta žarela v meni.«

FS Šumnik

Vaški odbor Ohonica – Lašče – Pristava se v imenu uporab-
nikov vaškega vodovoda iskreno zahvaljuje vsem, ki so po 
svojih najboljših močeh kakorkoli pomagali pri odpravi po-
sledic okvare vodovoda v Ohonici. Še posebej se zahvaljuje-
mo: Občini Borovnica, PGD Borovnica, AGM Debevec s.p. iz 
Brezovice pri Borovnici in gospodu Janezu Kržiču iz Brezovi-
ce pri Borovnici.

Predsednik vaškega odbora Ohonica – Lašče – Pristava
Karel Nikolavčič

Borovniški gasilci preprečili katastrofo 
Borovniški gasilci so v preteklem mesecu gasili kar nekaj namišljenih požarov, a v 
torek, 29. novembra je šlo zares. Zagorelo je na gradbišču novega stanovanjskega 
naselja na Gradišnikovi ulici v Borovnici. 

Opravičilo, kritika in voščilo
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V Borovnici ima košarka dolgoletno 
tradicĳo. Prva znana ekipa je bila sestav-
ljena pred  petinštiridesetimi leti, od tedaj 
pa kot najpomembnejša lahko označimo 

tri obdobja.  Leta 1966 je članska ekipa 
prvič nastopila v ligaškem tekmovanju 
MKZ Ljubljana (pozneje LOKZ). Drugo 
pomembno obdobje je bilo leta 1976, ko se 
je ekipa uvrstila v II. SKL (kjer pa zaradi 
znanih portoroških sklepov ni nastopila), 
tretje obdobje pa je leto 1986,  ko se je zo-
pet  uvrstila v drugo slovensko ligo. Tam 
je igrala celih  enajst let, pozneje pa nada-
ljevala z igranjem še v tretji ligi. Leta 2004 
je zaradi finančnih in kadrovskih težav
članska vrsta prenehala z nastopanjem na 

tekmovanjih. V Borovnici je ta šport naj-
večji razmah dosegel s prihodom profe-
sorja telesne vzgoje Pavleta Bajca. S svojim 
pedagoškim delom je vzgojil vrsto dobrih 

igralcev in igralk. Največji uspeh pa so 
pod njegovim vodstvom dosegli pionirji 
leta 1972 v Litĳi z osvojitvĳo 2. mesta med
osnovnimi šolami v Slovenĳi.

Borovnica kot manjši kraj je dala sloven-
ski in takratni jugoslovanski košarki kar 
nekaj dobrih igralk in igralcev, ki so po-
zneje nastopali v drugih klubih, med nji-
mi: Nada Vuleta, Angela Šivic, (por. Tor-
tič), Dane Sivka, Franjo Modrĳan, Drago
Mekinda, Gregor Mali in drugi.

Pomemben pečat so pustili tudi trenerji: 

Pavle Bajc, Drago Đedović, Simon Seljak, 
Janez Ribnikar, Karel Nikolavčič, Klemen 
Stojanovič in še nekateri. V zgodnjih de-
vetdesetih letih so za borovniško ekipo 
nastopala tudi nekatera znana imena 
slovenske košarke: Goran Križnar, Rajko 
Zlatkovič, Dušan Kržan. Vrsto let pa so 
ekipi ostali zvesti Aco Šuštar, Marko Za-
lar, Marjan Kovačič, Milan Jevšek, Karel 
Nikolavčič, Martin Guštin, Gregor Vodeb, 
Tone Turšič, Roman Centa, Miro Turšič, 
Gregor Peršin, Klemen Stojanovič, Matevž 
Petelin in še mnogi drugi. Delo na orga-
nizacĳskem področju pa so skozi različna
obdobja več let uspešno opravljali: Janez 
Sečnik, Vesna Makovec (por. Črnilogar), 
Janez Pristavec in drugi.

V spomin na to obdobje so se v soboto 
3. 12. 2011 po dolgih letih zopet zbrali ne-
kdanji košarkarji iz več generacĳ in odig-
rali medsebojno srečanje. Kljub nekoliko 
poznejšim letom za košarko smo na igriš-
ču videli tudi  tri igralce iz prve generacĳe
borovniške košarke, ki so: Milan Mekinda 
(66 let), Drago Mekinda (61 let) in Franjo 
Modrĳan (61 let). (fm)
Ekipa A (beli) : ekipa B (rumeni)  59 : 34 (14 
: 15; 28 : 7;14 : 6; 3 : 6)
Beli: Gabrovšek 12 (2 x 3), Jevšek 9 (5 : 3), 
Modrĳan 10, Kržan 11 (1 x 3), Matej Turšič
6 (4 : 4), Matjaž Bajc 2, Guštin 9 (1 x 3), Per-
šin 0.Rumeni: Brlogar 7 (4 : 3), Šuštar 3 (1 : 
1),Vodeb 7 (1 x 3), Milan Mekinda 4, Sivka 
7 (4 : 1), Drago Mekinda 6, Svete 0.
Sodila sta Baloh iz Ljubljane in Nikolav-
čič iz Ohonice. Po končanem srečanju se je 
druženje nadaljevalo čez cesto v Gostilni 
Godec, kjer so se prisotni spominjali do-
brih starih časov, ki so jih skupaj preživeli 
na igrišču in ob njem.

Stojĳo: Pavle Bajec, Svete, Sivka, Miro Turšič, Baloh, Matjaž Bajec, Matjaž, Peršin, Matej
Turšič, Drago Mekinda, Bizjak, Karel Nikolavčič, Vodeb. Čepĳo: Mitja Nikolavčič, Jevšek,
Šuštar, Guštin, Gabrovšek, Modrĳan, Kržan, Milan Mekinda, Brlogar.

Borovniški šahisti v 
pohodu na kolajne
Po dolgem zatišju je Šahovski klub Borovnica znova v 
središču pozornosti. Novembra se jim je z zmago v 2. 
osrednjeslovenski šahovski ligi namreč uspelo uvrsti-
ti naprej, v 1. ligo. Resda je šlo po sedmih kolih, ki so 
jih odigrali nekaj v Borovnici in nekaj drugod, zgolj za 
točko prednosti pred drugo uvrščeno vrhniško ekipo, a 
zato je zmaga toliko slajša. Še bolj pa ker prihaja v času, 
ko je prenekateri Borovničan »speči« šahovski klub že 
docela odpisal. Kolajne in pokal, ki trenutno krasi poli-
ce doma krajanov Dol-Laze, priča ravno o nasprotnem 
– vrnitvi »odpisanih«. Zmago, ki morda res ni bogvekaj 
v svetovnem merilu, je pa velikega pomena za prerod 
borovniškega šahovstva, so naši dolini priborili nasled-
nji veterani šahovske table: Jernej in Klemen Šivic, Tina 
Jerič, Jože Ceranja, Boštjan Zakrajšek, Janko Zrimšek, 
Andrej Smrekar in Jože Šraj. »Frontmana« Jernej in Kle-
men Šivic, ki se z januarjem bojda tudi uradno vračata v 
borovniške šahovske vrste, sta bila v svojih izjavah glede 
zmage sila skromna. Jernej tako pravi, da je bil »dejan-
sko že to uspeh, da smo se iz druge lige uvrstili v prvo,« 
Klemen  pa prav po športno, da »brez kogarkoli, ki je 
priigral vsaj eno zmago – na koncu smo imeli prednost 
ene točke pred Vrhniko – ne bi zmagali.« Želje naših ša-
histov, ki vsak torek pridno vadĳo v prostorih na Dolu,
za naprej so sicer velike, a žal pogojene s financami. Že
začetni strošek, nakup ur, zanje ni bil mačji kašelj, potem 
so tu še prĳavnine na tekmovanja, pa članarina Šahovski
zvezi Slovenĳe in drugo. Brez pomoči občine ali drugih
sponzorjev si tako večjega preboja na državno raven ne 
moremo zamisliti. Se pa nameravajo Borovničani pri-
hodnje leto zagotovo pomeriti v drugi ljubljanski ligi, in 
če se do jeseni najde denar, celo v državni tretji ligi Za-
hod. V Borovnici pa se za Štefanovo, 26. decembra, po 
dolgem času spet obeta Novoletni odprti šahovski tur-
nir. Odigrali naj bi ga v Godcu, prva nagrada bo menda 
kar pršut.

Damjan Debevec

Debela peč je padla
Borovniški planinci oz. zavoljo poletnih dopustov nekakšna 
“častna zasedba” PD, smo v soboto, 9. julĳa, prav urno zavzeli
prvi letošnji dvatisočak – Debelo peč (2014 m), ki je najvzhod-
nejši dvatisočak v Julĳskih Alpah. Iz Borovnice smo se tega dne
odpravili ob pol sedmih zjutraj in okrog osmih že pustili avto 
v hladu pokljuških gozdov, na Medvedovi konti. Znamenitega 
istoimenskega brezna nekje v okolici, kljub intenzivnemu iska-
nju, nismo uspeli najti ne na poti tja, ne nazaj. Dan pa je bil lep, 
sončen, morda celo malce preveč... Po polurnem vzponu smo 
že stali pred Blejsko kočo na Lipanci, kjer na naše razočaranje 
ni bilo najti pitne vode – razen tiste v 0,5l plastenkah po 2 EUR. 
Seveda smo jo zato še hitreje ubrali proti Debeli peči. Nadalj-
nja pot je na dveh odsekih malce bolj vertikalna, vendar ves čas 
ostaja prĳazna tudi za najmanj izkušene ali pripravljene planin-
ce – zares primerna za družinski izlet. Pičli dve uri od začetka 
pohoda pa smo že stali (oz. sedeli) na prav simpatičnem vrhu, 
kjer se odpre pogled na Julĳce z očakom Triglavom na dlani,
pod nogami se razprostira dolina Krma, v daljavi je Ljubljansko 
Barje, Karavanke, za njimi Koroška,... Zrak pa sočen in dišeč, da 

bi ga lahko rezal in mazal na kruh. Sledila je malica, vpisovanje 
v knjigo, žig, in spust v dolino. Ravno pravi čas, saj se je promet 
po gorskih stezicah iz ure v uro že prav nadležno zgoščeval. Ker 
pa smo Borovničani vedno nekaj posebnega, smo spotoma – v 
hribih je tako ali tako zapovedan počasen korak in stalno gleda-
nje pod noge – pobrali še vse smeti.

Izlet okoli Borovnice
Ravno obratno pa je bilo z vremenom 23. julĳa, ko smo borov-
niški planinci v sklopu prireditve »Dan borovnic« znova skušali 
izvesti pohod po poti dr. J. C. Oblaka skozi sotesko Pekel. Kot 
že leto poprej nam jo je zagodel prav nesramen dež, vendar smo 
bili tokrat pripravljeni. V slogu »družinskega pohoda« okrog 
Borovnice iz 80. let smo pripravili nadomestni izlet pod dežniki 
z ogledom borovniških znamenitosti. Odziv je bil presenetljiv, 
saj so se izleta udeležili celo obiskovalci iz tako oddaljenih kra-
jev, kot so Radlje ob Dravi. V naslednji uri so bili deležni stro-
kovnega vodenja po starem trškem jedru, pa mimo prenovljene 
železniške čuvajnice po stari progi do Dola, mimo Jelenskega vi-
adukta in jame do Stare postaje z zaključkom na prireditvenem 

prostoru. Udeleženci so ob krhljevi vodi na stojnici turističnega 
društva zadovoljno zatrjevali, da naslednje leto znova pridejo.

Prva zimska tura
Za oktober načrtovani 
pohod na notranjski 
Snežnik (1796 m) se je 
vsled muhastega vre-
mena iztekel v prvo 
zimsko turo borovni-
ških planincev. Snežnik 
je sicer najvišji vrh v 
bližnji in daljni okolici, 
zato je z njega ob lepem 
vremenu čudovit raz-
gled na najvišje vrhove 

Gorskega Kotarja in Istre, kjer izstopajo Risnjak, Snježnik in 
Učka, na slovensko stran pa prek prostranih gozdov Notranjske 
vidimo tudi najvišje vrhove Julĳskih Alp, Kamniško Savinjskih
Alp in Karavank. Žal vsega tega 22. oktobra nismo bili deležni, 
saj je bil dobršen del Snežnika v oblakih, čez noč pa je namedlo 
tudi precej snega. Do izhodišča na Sviščakih, kjer je počitniško 
naselje v jutranjih urah še globoko hiberniralo, smo se pripelja-
li po lepo urejeni in spluženi makadamski cesti, nakar je sledil 
vzpon proti vrhu. Že po nekaj deset metrih je bilo splužene poti 
konec in pričela se je globoka gaz – v zavetrju globoka tudi do 
pol metra. Gozd, ki se še ni utegnil otresti jesenskega listja, je 
prvi sneg dodobra presenetil, nad potjo sklonjeno drevje in lede-
ne skulpture pa so pohodnikom pričarali naravnost pravljične 
prizore. Ker smeti v snegu ni kazalo iskati, smo se Borovničani 
tokrat izkazali s prenašanjem drv do zavetišča Draga Karolina, 
ki ždi prav pod vrhom Velikega Snežnika. V koči, okrog katere 
je strupeno brilo in je kraljevala gosta megla, je bilo prĳetno to-
plo. Tukajšnjo nalogo, ki je vključevala prav odličen čaj, kavico 
in kosilo smo dosledno izvršili, že kmalu pa je sledil hiter strate-
ški umik v toplejšo dolino.

Po Levstikovi poti
Že tradicionalno je bila odlična udeležba Borovničanov na Lev-
stikovem pohodu od Litĳe do Čateža 12. novembra letos. Kar
dva avtobusa sta krenila iz Borovnice proti Litĳi. Pot, ki se vĳe

po dolenjskih gričkih skozi vinograde, gozdove, mimo zidanic 
in pisanih vasic, od Litĳe do Čateža, je bila tudi letos množično
obiskana. Lepo vreme v kombinacĳi z vedno bogatejšo ponud-
bo domačinov je namreč pritegnilo pohodnike z vseh koncev 
Slovenĳe. Žal so dolenjski organizatorji znova premikali traso
južne poti mimo Primskovega, a veselega vzdušja udeležencem 
to ni pokvarilo. Seveda smo tudi tokrat poskrbeli za primerno 
prepoznavnost Borovnice.
Pridni tudi doma
Planinci smo seveda aktivni tudi v domači dolini. Poleg stalnega 
vzdrževanja planinskih poti v borovniški okolici, še posebej v 
soteski Pekel, v okviru TVD Partizan Borovnica izvajamo pleza-
nje za najmlajše, ki poteka ob ponedeljkih in sredah na umetni 
steni v zgornji telovadnici. Oba dneva in še v nedeljo pa še ple-
zanje za starejše. Pridružite se nam.

Za PD Borovnica Damjan Debevec

Debela peč je bil prvi dvatisočak borovniških planincev letos.

Petinštirideset let borovniške košarke

Tudi pohod okrog Borovnice zna biti zanimiv. Sneg je upravičil Snežnikovo ime.

Borovniški pohodniki so se pobratili s Šmartnom pri Litĳi.

Po visokogorju in dolenjskih gričkih

Oživitev Planinskega društva Borovnica

Vabilo
Spoštovane člane in članice

Planinskega društva Borovnica
obveščamo, da bo občni zbor 

društva potekal v soboto, 
14. januarja 2011, ob 18. uri, v 

prostorih TVD Partizan Borovnica.
Vabljeni tudi vsi, ki bi se želeli 

včlaniti v društvo.
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V okviru projekta Comenius 
smo tako kot borovniški šo-
larji tudi vrtičkarji že zaplava-
li v morje zanimivih dejavno-
sti mednarodnega projekta. 
Najprej smo postavili temelje, 

kar pomeni, da smo šli od že 
znanega k neznanemu. Otroci 
so spoznavali sebe, družino, 
svoje prĳatelje, skupino v vrt-
cu in svoj domači kraj, pozneje 
pa še znamenitosti Slovenĳe,
slovenske običaje, navade in 
nekatere slovenske pravljice. 
Otroci so spoznavali Sloveni-
jo s takim zanimanjem, ki ga 

ni mogoče opisati z besedami. 
Nekateri so naredili še korak 
dlje in spoznavali že posa-
mezne države partnerke. 
Posvetili smo se tudi spozna-
vanju vrednot prĳateljstva,

medsebojne pomoči, skrom-
nosti, poštenosti in pravično-
sti skozi pravljici Pepelka in 
Trĳe prašički. Slednjo prav-
ljico so strokovni delavci od-
delkov Mehurčki in Veseli vlak 
zaigrali tudi za vse vrtčevske 
otroke, na koncu pa ponudili 
še slasten poobedek za vse. 
V vrtcu smo na posameznih 

vhodih pripravili kotičke Co-
menius, v katerih je mogoče 
najti informacĳe o državah
partnerkah  in dejavnostih, ki 
na tematiko aktivnega držav-
ljanstva skozi pravljice  pote-
kajo v posameznih skupinah. 
Otroci in vzgojiteljice so se 
zadnje dneve zelo trudili z iz-
delovanjem koledarjev, novo-
letnih voščilnic in okraskov za 
države partnerke, ki jih bodo 
dobile v t. i. potujoči škatli 
(travelling box) vsake države 
partnerke. Pripravljamo tudi 
otroške slovenske ljudske 
pesmice, ki jih bodo prejeli 
otroci drugih držav, da bodo 
tudi oni spoznali naše sloven-
sko glasbeno izročilo. 
Veselimo se bližajočih prazni-
kov, saj bodo k nam prišle po-
tujoče škatle držav partnerk, 
obiskal nas bo Dedek Mraz in 
vse v vrtcu bo zelo čarobno in 
pravljično. 

Vsem krajanom Borovnice in 
bralcem Našega časopisa pa 
želimo pravljično leto 2012 (s 
srečnim koncem seveda).

Tina Jereb, 
pomočnica koordinatorice 

projekta Comenius za vrtec

Borovniški vrtec in šola sta 
tudi letos novembra pripra-
vila tradicionalni slovenski 
zajtrk. Tako visokega držav-
niškega obiska, kot so ga ime-
li otroci dve občini stran od 
naše sicer niso dočakali, a jim 
je domača hrana borovniških 
kmetov, sadjarjev, čebelarjev 
in peka prav tako teknila. Se 
je pa na obisku pri najmlaj-
ših mudil borovniški župan 
Andrej Ocepek, o čebelah 
in medu pa sta najmlajšim 
spregovorila predsednik Če-
belarskega društva Borov-
nica Anton Hren ter Bogdan 
Jereb. »Mmm, je dobro« in 
»še bi«, so bile kake pol ure 
edine besede, ki so jih izustili 
otroci, medtem ko so pridno 
mleli domači kruh z maslom 
in borovniškim medom. Šele 
po dobro opravljenem delu 
likvidacĳe hranilnih zalog v
košarah in kozarcih so si dali 
duška in čebelarje začeli spra-
ševati vse od zaščitne obleke 
do matice in trotov. Čebelar-
ja sta mladini prav poljudno 
odgovarjala in jo z zanimivi-
mi zgodbami popeljala skozi 
sladki čebelji svet.
Medeni zajtrk oz. tradicional-
ni slovenski zajtrk so borov-
niški čebelarji za vrtčevske 
otroke in šolarje tokrat pri-
pravili že devetič. V tem času 
je dogodek zavoljo izjemno 
pozitivnega odziva že davno 
prerasel lokalne okvirje. A 
čebelarji se v vzgojno-izob-
raževalnem procesu ne po-
javljajo zgolj enkrat na leto, 
vodĳo tudi celoletni čebelar-
ski krožek, ki ima v oskrbi 

čebelnjak za šolo. Letos so se 
jim pridružili trĳe mladi na-
debudneži. Morda se bodo že 
v naslednjih letih z lastnimi 
panji vključili v aktivno bo-
rovniško čebelarsko srenjo, 
ki je imela letos po besedah 

g. Hrena srednje zadovoljivo 
bero medu. Da ni bila letina 
izvrstna, je menda poskrbelo 
julĳsko deževje, ki je prese-
kalo cvetenje hoje in močno 
ohladilo vreme.

Damjan Debevec

Anton Hren je otrokom popestril zajtrk.

Bogdan Jereb med predavanjem o čebelah.

Iz zgodovine
V današnjem času težkih preizkušenj 
vsesplošne gospodarske krize in  ved-
no večje apatĳe zaradi obstoječe druž-
bene ureditve se je včasih dobro ozreti 
nazaj in pogledati, kako so se na izzi-
ve časa v obdobju »velike gospodarske 
krize« oz. »velike depresĳe« v začetku
30. let 20. stoletja odzivali nadarjeni 
in iznajdljivi Borovničani.

Slovenski narod, 10. 9. 1932 (let. 65, št. 205), 
str. 3:

Nov izum na polju smučarstva 
Barovnica, 9. septembra. 
K članku pod gornjim naslovom na prvi stra-
ni 208. številke Vašega cenjenega lista bi imel 
pripomniti, da je prvi začel izdelovati smuči 
iz lesa mokalice, ali kakor jo imenujejo pri vas 
makovnica (sorbus aria), znani kolar v Borov-
nici g. Peternel Franc. G. Peternel je napravil 
nekaj parov smuči iz makovnice že jeseni 
1931., pa me je nekako v septembru ali okto-
bru lanskega leta naprosil, da naj sledeče zime 
pri smučanju preizkusim trpežnost tega nove-
ga lesa. Makovnične smuči so me zelo zadovo-
ljile tako glede trpežnosti in prožnosti, kot gle-
de gladkosti lesa. To sem povedal nekaterim 
svojim kolegom, od katerih se jih je takoj nekaj 
oglasilo, da bi si radi nabavili te nove smuči. 
Ker g. Peternel makovničnega lesa ni imel 
pripravljenega večje množine, saj je napravil 
le prvi poizkus, je mogel ugoditi le še enemu 
mojih prĳateljev. To je bil akademik g. Vrbič J.,
kateremu sem sam odnesel smuči v Ljubljano, 
kjer jih je dal opremiti in montirati na čevlje 
pri znani sportni tvrdki »Alpina«. 
Pri tej priliki sem g. Šporna opozoril na ma-
kovnični les. Tudi njemu je les na prvi po-
gled zelo ugajal, zato me je naprosil, naj mu 
prinesem vzorec tega lesa, da ga bo dal pre-
izkusiti strokovnjakom, kajti ime makovnica 
(mokalica) mu je bilo neznano. Da je g. Šporn 
našel pripraven les, ki bi bil uporaben za nje-
gov patent sestavljenih smuči, je edina zasluga 
kolarja Peternela, ki je prvi začel delati smuči 
iz makovnice. G. Peternel bo imel letos več-
jo množino makovničnih smuči prvovrstne 
izdelave in po nizki ceni, na kar opozarjamo 
smučarje. 

D. Z.

Komentar: O Peternelu še  vedno kroži veliko 
anekdot, saj si na polju smučanja ali smučar-
skih poletov v povojnem času nekaj veljal le, 
če si imel vrhunske Peternelove smuči.

Jutro, 2. 3. 1934 (let. 15, št. 50), str. 4:

• Praktičen izum brivskega mojstra. V Bo-
rovnici so pričeli nositi športniki, športnice in 
otroci posebne vrste nogavice, ki jih je izumil 
g. Štefan Kovačec, brivski mojster v Borovnici. 
– Nogavice so izdelane tako praktično, da ne 
bo športnikom, lovcem in smučarjem uhajal 
prah, pesek, sneg in drugo v čevlje, kar je pov-
zročalo vsem velike neprĳetnosti. G. Kovačec
ima iznajdbo že patentirano in je že pričel z 
izdelovanjem.

Komentar: Za Kovačeca velja  napisati še to, 
da ga ni zlomil niti državni moratorĳ dve leti
pred tem, ko zaradi s strani države blokiranih 
bank  ni mogel  do lastnih prihrankov in ga je 
posledično taista država rubila zaradi neplače-
vanja davkov. Trme, volje in inovativnosti bo-
rovniškim izumiteljem nikdar ni zmanjkalo.

Zbral in uredil: D. D.

Legendarne Peternelove smuči. Last Pavleta 
Šviglja z Laz.

Vrtec Borovnica

Aktivno državljanstvo skozi pravljice
Otroci so spoznavali znamenitosti Slovenĳe  in izdelovali koledarje, voščilnice ter novoletne
okraske za države partnerke.

Medeni zajtrk borovniškega vrtca

Želja, da uredimo tudi muzikalnico, pa je 
v društvu tlela od same ustanovitve.  Ko 
smo že ugotovili, da v Borovnici ni primer-
nega javnega prostora za uresničitev obeh 
idej, nas je rešila članica društva in najem-
nica lokala Borovnička Mojca Zabret. Brez-
plačno nam je odstopila prostor, ki omogoča 
uspešno sobivanje kukalnice  in muzikalnice. 
Odprli smo ga v soboto, 10. decembra 2011 
zvečer, ob tem pripravili razstavo fotografij

Romane Grdina in Domna Hrovatina, pred-
stavila pa se je tudi glasbena sekcĳa naše-
ga društva, ki so se ji pridružili še gostje. 
Kukalnica je  razstavni prostor, namenjen 
vsem ustvarjalcem v dveh dimenzĳah: gra-
fikom, fotografom, slikarjem... Je tudi prvi
prostor v Borovnici, ki je namenjen predvsem 
razstavam. Razstave v kukalnici se bodo pra-
viloma menjale enkrat mesečno. 
V naši kukalnici prva razstavljata člana HUD 
Karel Barjanski Domen Hrovatin in Romana 
Grdina. Domen je še srednješolec, ki pa je že 
v osnovni šoli opozoril nase, saj je dve leti za-
pored (2006 in 2007) zmagal na fotografskem 
tečaju National Geographic Junior. Romana 
je ljubiteljska  fotografinja, njene fotografije
odlikuje subtilen občutek za detajle. Oba  raz-

stavljata fotografije z motivi Ljubljanskega
barja, opozarjajo pa na lepoto tega prostora, 
ki jo često prezremo ali pa se nam zdi preveč 
samoumevna.
O muzikalnici smo razmišljali že vse od za-
četka obstoja društva. Postala naj bi prostor za 
nekomercialne nastope glasbenih skupin pred 
manjšo publiko. Pričakujemo zlasti  zanimanje 
mladih skupin, pa tudi starih glasbenih mač-
kov, ki ustvarjajo glasbo, namenjeno bolj pro-
filirani publiki. Prostor je tehnično opremljen
z ozvočenjem in bobni, tako da zasedbe lahko 
pridejo samo z instrumenti, vse ostalo pa je 
»plug and play«. Za uspešno postavitev muzi-
kalnice je najbolj odgovoren Boris Bezek, ki je 
sam tudi rock glasbenik z dolgoletnim stažem. 
V veliko pomoč pri urejanju prostora in doni-
ranju opreme pa so bili še Jože Zorman, Bojan 
Čebela in Marko Gorenc. 
Na odprtju sta igrali skupini WarmUp iz No-
tranjih Goric in Kojaniskaci iz Borovnice ter 
nekaj »ad hoc« zasedb z glasbeniki od Borov-
nice do Ljubljane, ki sicer igrajo v drugih za-
sedbah ali pa zgolj občasno, predvsem zaradi 
ljubezni do glasbe, ki se ji sicer v življenju ne 
morejo vedno posvečati, ne morejo pa se ji niti 
odreči. 
Skupen cilj obeh projektov - muzikalnice in 
kukalnice - je pravzaprav »kulturna provoka-
cĳa«. Več ljudi bo videlo razstave, več ljudi bo
imelo neposreden stik z glasbo in glasbeniki, 
več ljudi se bo zavedalo, da je kreativnost ne-
kaj, kar nimajo samo izjemni ljudje, ampak tiči 
v nas vseh. Želimo izzvati čimveč zaspanih 
kreativnih potencialov, da spoznajo, kako lah-
ko s svojo ustvarjalno dejavnostjo, pa čeprav 
amatersko in začetniško, bogatĳo sebe in dru-
ge, s tem pa tudi spreminjajo sebe in svet na 
bolje.

HUD Karel Barjanski

Muzikalnica in kukalnica – izziv za vse 
ustvarjalce
Večina primernih prostorov za razstave v Borovnici je večnamenskih, zato so 
dela največkrat razstavljena le nekaj dni, vidi pa jih premalo obiskovalcev. Po 
tovrstnem spoznanju smo člani HUD Karel Barjanski vneto iskali stalni raz-
stavni prostor za vizualne umetnosti, saj ga zelo potrebujemo. 
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Sprejet Proračun 2012 
Občina svoje cilje in naloge po posameznih 
področjih dela izvaja po občinskem proraču-
nu. Tako je bil občinskemu svetu na 6. redni 
seji dne 29. 11. 2011 predstavljen in predložen 
v obravnavo tudi plan dela – proračun za leto 
2012. Svetniki so proračun v prvi obravnavi 
soglasno sprejeli in na ta način zagotovili po-
goje za nemoteno izvajanje tekočih in investi-
cĳskih nalog občine v letu 2012.

Znižani komunalni prispevek za 
legalizacĳo objekta
Obveščamo vse investitorje, ki še želĳo lega-
lizirati zgrajene objekte, da je občinski svet 
na zadnji seji spremenil Odlok o programu 
opremljanja stavbnih zemljišč Občine Horjul, 
s katerim je podaljšal rok za pridobitev grad-
benega dovoljenja po znižanem komunalnem 
prispevku. V kolikor se bo za legalizacĳo ob-
jektov, grajenih do 1.4.2001, pridobilo gradbe-
no dovoljenje do 31.12.2012, bo investitor pla-
čal po komunalni prispevek znižani stopnji.

Vloga za znižano plačilo vrtca
Vse starše, ki imate otroke vključene v vrtec, 
ponovno opozarjamo, da je potrebno vlogo za 
znižano plačilo vrtca oddati od 1 .12. 2011 do 
31. 12. 2011 na Center za socialno delo Ljub-
ljana Vič Rudnik, Tržaška cesta 4a, Ljubljana. 
Vlogo se po novem oddaja na skupnem ob-
razcu Vloga za uveljavljanje pravic iz javnih 
sredstev, ki je dostopna tudi na spletni strani 
Občine Horjul - www.horjul.si. 
Novi naslov Občine Horjul
Občina Horjul
Občinski trg 1
1354 Horjul
telefon: 01 7591 120
fax: 01 7591 130
spletna stran: www.horjul.si
e-mail: obcina@horjul.si
Uradne ure:

Ponedeljek: 9h do 12h
Sreda: 9h do 12h in 14h do 16.30h
Petek: 9h do 12h

Novice iz Občine Horjul Vabilo – silvestrovanje 

OBČINA HORJUL 
in 

VAŠČANI HORJULA
vabĳo na

SILVESTROVANJE
v soboto, 31. decembra.

Ob 23. uri bo sveta maša v cerkvi sv. 
Marjete v Horjulu, po sv. maši bomo 

praznično druženje nadaljevali na 
občinskem trgu, kjer bomo novemu 
letu nazdravili z županovim vinom, 
za sladke dobrote pa bodo poskrbele 

domače gospodinje.

Vabljeni!

Miklavžev sejem 
Zadnja novembrska nedelja, obsĳana s soncem, je 
bila kot nalašč za Miklavžev sejem, ki ga je organi-
ziralo Turistično društvo Horjul. Letos so razstav-
ljavci prvič svoje izdelke razstavljali in prodajali 
na novi lokacĳi, na občinskem trgu. Svoje izdelke je 
predstavljalo dvajset razstavljavcev, kar velik del je 
bilo domačih, ki so se predstavili s svojimi domačimi 
izdelki. Za popestritev sejma so poskrbeli fantje iz 
seksteta Odoica in pa igralsko talentirani Tomo Ga-
brovšek. Zbrane obiskovalce je obiskal tudi Miklavž 

s spremstvom, ki je v okviru svojega obiska podelil 
tudi nagrade najmočnejšim v vlečenju vrvi. Zmago-
valci v moški kategorĳi so bili Krpani za ožent, ki so 
v finalu premagali ekipo iz Vrzdenca, tretje uvršče-
ni so bili predstavniki TD Horjul, nehvaležno četrto 
mesto pa so osvojili Štantarji. Napet boj je bil tudi 
med ženskimi ekipami, kjer so prvo nagrado osvojile 
Sejmarke pred Pršutarkami. Turistično društvo Hor-
jul se najlepše zahvaljuje članom društva ter vsem 
ostalim, ki so kakorkoli pripomogli pri organizacĳi 
in izvedbi sejma. 

TD Horjul, Foto: Franc Brus 

Letošnji Miklavžev sejem v Horjulu je spremljalo prelepo toplo 
sončno vreme, ki je privabilo številne obiskovalce.

Pogled na eno izmed stojnic s kapami, ki bodo prav prišle v mrzli 
zimi.

Na sejmu ni manjkalo niti posušenih gob in šopkov letošnjega 
teloha s Korene.

Pogled na stojnico s svežim in suhim sadjem Brez prodajalca suhe robe ni sejma. Lani je Ribničan zaradi močne-
ga sneženja in poledice s sejma komaj prišel domov v Sodražico.

Zdenka Stržinar je tudi tokrat presenetila s prelepimi steklenimi 
izdelki – vitraži.

Na sejmu je bilo mogoče izbrati lepa topla otroška oblačila, ki jih 
bo prinesel Miklavž.

Ročno izdelan nakit  Vrhovčeve bo prav prišel za novoletno dari-
lo, saj je vsak kos unikat.

Na sejmu je bilo dovolj sladkih dobrot, kot so domači piškoti in 
potica.

Na sejmu je svoje izdelke predstavil tudi umetnik Demšar iz 
Šentjošta.

Voščilo 2012
Vsem občankam in občanom 
želim, da bo leto 2012 prežeto 
z zdravjem, srečo, osebnim 
zadovoljstvom in medsebojnim 
razumevanjem.

Župan Občine Horjul
Janko Jazbec

Letos sredstva namenjena za čestitke in 
poslovna darila poklanjamo v humanitarne 
namene v Občini Horjul. 
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Slovesni podpis donacĳske 
pogodbe za prikazovalnik hitrosti
Občina Horjul je v mesecu avgustu kandidirala na javnem 
razpisu podjetja Goodyear Dunlop Sava Tires v sodelovanju z 
Agencĳo za varnost v prometu RS, na katerem je podelila 13 
prikazovalnikov hitrosti. Izmed številnih prĳavljenih občin,  
je bila na razpisu izbrana prav naša občina. 

Občina Horjul je s 
tem bogatejša za 
prikazovalnik hi-
trosti za dobo petih 
let, ki je namenjen 
k strpnejši vožnji v 
prometu. Za večjo 
varnost v prometu 
smo že namestili 
semafor pri vrtcu 
Marjetica, kateri je 

občutno zmanjšal hitrost skozi Horjul iz zahodne strani, delu-
joči prikazovalnik pa upamo, da bo pripomogel k zmanjšanju 
hitrosti na vzhodni strani. 
Slovesno pa je bilo v ponedeljek, 12. decembra v OŠ Horjul, ob 
podpisu donacĳske pogodbe med županom Občine Horjul in 
podjetjem Goodyear Dunlop Sava Tires, ki je tudi Ambasador 
varne vožnje.
V programu so sodelovali učenci predmetne stopnje, ki so 
se zelo razveselili daril, ki sta jih razdelili podjetji Goodyear 
Dunlop Sava Tires in Špan iz Brezovice. Svoje delo in opremo 
so predstavili tudi policisti iz Policĳske postaje Ljubljana – Vič, 
ki so otrokom  po bliže predstavili delovanja radarja. V okviru 
prireditve so se v znanju pomerili tudi učenci 6. razredov, ki 
so v tem letu, opravljali kolesarski izpit ter s tem osvežili svoje 
znanje cestno prometnih predpisov. 
Ob tem dogodku bi se lepo zahvalili OŠ Horjul, g. Ravnate-
lju Primožu Garafolu in g. Juretu Končanu za vso pomoč pri 
organiziranju prireditve. 
Upamo, da smo z nameščenim prikazovalnikom in prireditvi-
jo vsaj malo pripomogli k boljši ozaveščenosti v prometu, saj 
lahko le mi, vsi skupaj s pravilnim obnašanjem na cesti pripo-
moremo k večji varnosti.

Občina Horjul 

Tako so v petek, 18. novembra 2011, vsi otroci v vrtcu imeli za 
zajtrk kruh, maslo, med, mleko in jabolko. Za horjulske otroke 
so prispevali med člani Čebelarskega društva Dolomiti, sadjar 
Janez Janša  dve  gajbi  jabolk, kmetovalec Ivan Končan iz Brezĳ  
trideset litrov mleka, Pekarna Vrhnika  enajst kilogramov kru-
ha in Ljubljanske mlekarne 1,5  kilograma masla. Tisti dan sta 

otroke v Vrtcu Marjetica v Horjulu in v Vrtcu Dobrova obiskala 
čebelarja, in sicer predsednik Čebelarskega društva Dolomiti 
Janko Prebil in član nadzornega odbora Stane Jurca, ki sta se z 
otroki pogovarjala o življenju in delu čebel in jim pri temu po-
kazala panj s satnicami. Poleg tega sta imela s seboj tudi velike 
plakate cvetov rastlin, ki jih oprašujejo čebele.
Otrokom v horjulskem in dobrovskem vrtcu je najbolj ugajalo 
pokrivanje s posebnim čebelarskim klobukom za preprečevanje 
pikov čebel in preizkušanje različnih vrst medu s cvetnim pra-
hom ter krhljičkov jabolk. In še podatek o hrani, ki so jo brez-
plačno prispevala slovenska živilska podjetja in  čebelarji za 
vseslovenski projekt Tradicionalni zajtrk: 18 ton kruha, 2,6 tone 
masla, 5200  litrov mleka, 3,1 tone medu in 34 ton jabolk. 
In za konec še zahvala vsem čebelarjem pri zbiranju in razde-
ljevanju medu v vrtcih in osnovnih šolah ter predstavitvi dela 
čebelarja in pomena čebelarstva za naše okolje.

France Brus  

Na medenem zajtrku sta poleg čebelarjev Janka Prebila in Stane-
ta Jurce sodelovala tudi vodja Vrtca Marjetica Majda Keršmanec 
in ravnatelj  Osnovne šole Primož Garafol.

Predsednik ČD Dolomiti Janko Prebil v razgovoru z otroki o če-
belah 

Tudi otroke v Vrtcu Dobrova so zanimali zaščitni klobuki. Vzgojiteljice v Vrtcu Dobrova so otrokom razdelile različne vr-
ste medu.

Veseli december
V četrtek, 1. decembra 2011, so se v Horjulu ob Ljubljanski in 
Vrhniški cesti ter na smrečici in jablani na župnĳskem vrtu 
prižgale luči, ki naznanjajo prihod veselega decembra. Luči so 
se prižgale tudi ob glavnih cestah po vaseh v vsej občini. Praz-
nično razsvetljavo s pisanimi žarnicami,  jelenčki, snežinkami 
in zvezdicami je tudi letos montiralo Elektro Brenčič z Vrh-
nike. Lani in letos so zamenjali vso dotrajano osvetlitev, tako 
da letos lučke in figure prĳetno mežikajo včasih v zamegljene 
in mrzle večere. Pred božičem in novim letom se bodo tudi  
na balkonih in vrtovih posameznih hiš pojavile na smrečicah 
raznobarvne luči, ki bodo še bolj poudarile praznični utrip. 
Za praznično okrasitev v horjulski občini je letos občina od-
štela 4.500 evrov.                                               France Brus

Niso pozabili na 
pločnik
Ob temeljiti prenovi Muhove hiše so se lotili tudi urejanja oko-
lice. V dogovoru z občino so rešili problem gradnje pločnika.
Glede na prometno varnost na eni izmed najbolj prometnih 
cest v kraju jim je vendarle uspelo, da so ob hiši zgradili me-
ter širok pločnik, ki bo zagotavljal varno hojo pešcev drug za 
drugim. Drugačna rešitev ni bila mogoča zaradi pomanjkanja 
prostora in parkirnega prostora pred pošto in trgovino Argo.

France Brus

Gradnja pločnika na Slovenski cesti

Medeni zajtrk
Jejmo med slovenskih čebelarjev, jejmo slovensko 
hrano, je poziv Čebelarske zveze Slovenĳe, ki skupaj 
z Ministrstvom za kmetĳstvo, Kmetĳsko gozdarsko 
zbornico Slovenĳe, Gospodarsko zbornico Slovenĳe, 
Ministrstvom za zdravje, Inštitutom za varovanje 
zdravja RS in Ministrstvom za šolstvo in šport pri-
stopila k projektu Tradicionalni slovenski zajtrk. 

So dnevi in trenutki polne sreče in miline,
ko radostni oči zapremo in si tiho zaželimo: 
da ne mine.
Taki dnevi v novem letu naj preženjo trpljenje! 
Naj smeh, ljubezen, mir v svetu
srce prevzame:
lepše bo življenje!

TD Horjul želi svojim članom, donatorjem ter 
vsem ostalim vse dobro v letu 2012.

Bliža se najlepši čas v letu. 
Čas, ko se spominjamo preteklosti in 
pričakujemo prihodnost. 
Čas, ko se želja po sreči, zdravju in uspehu seli 
iz srca v srce. 
Naj se vam uresničĳo sanje, udejanjio želje in
izpolnĳo pričakovanja!

PGD Žažar želi vsem svojim članom, krajanom 
in donatorjem vse dobro v prihajajočem letu 
ter se vam hkrati zahvaljuje za vso vašo pomoč 
in podporo.

PGD Horjul želi vsem občanom Horjula 
lepe božične praznike ter zdravo in 
srečno leto 2012.
Obenem se zahvaljujemo za vso pomoč in 
podporo v preteklem letu.
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Po izvoru ste Logatčan, po delovnem stažu 
pa Kočevec in Horjulec, saj ste učiteljsko po-
slanstvo opravljali le v teh dveh krajih. Men-
da pa niste želeli biti učitelj? 
Prav  imate. Rojen sem v Logatcu v kovaški 
družini. Že daljnega leta 1942 in imam rojstni 
list v italĳanščini in slovenščini, saj sem se de-
jansko rodil v ljubljanski bolnišnici. V Logatcu 
sem leta 1949 začel tudi osnovno šolanje in se 
prĳavil za šolanje na pomorski šoli. Mornar 
sem hotel postati. Uspešno sem naredil spre-
jemne izpite, nato pa so me izločili zaradi 
barvne slepote-daltonizma. Izpite sta tisto leto  
na pomorski šoli delala tudi Cavazza in Lado 
Leskovar. Onadva sta bila uspešna, mene pa so 
izločili iz mornarice. Prizadelo me je, kot pri-
zadene vsakega, ki ne more uresničiti mlade-
niških sanj. 
Obupali pa niste. Odšli ste v Ljubljano na 
elektro šolo. 
Ponujali so mi sicer,  naj postanem telegrafist, 
vendar se za ta poklic nisem odločil. En me-
sec sem hodil nato na elektro šolo, stanoval pa 
v dĳaškem domu Ivana Cankarja. Tam se bil 
skupaj z dĳaki učiteljišča, ki so me nagovorili, 
ker sem tarnal, da mi šolanje na elektro na leži,  
naj se pozanimam na učiteljišču, če bi me spre-
jeli. Odšel sem k profesorici prvega razreda na 
učiteljišču, ji pokazal rezultate na sprejemnem 
izpitu in jo poprosil za pomoč pri vpisu na uči-
teljišče. Z ocenami je bila zadovoljna, zanimalo 
pa jo je, če znam peti in iz kakšne družine izha-
jam. Na učiteljišče so se takrat lahko vpisovali 
le otroci iz tako imenovanih »naprednih« dru-
žin. S tem pa sem imel rahle težave, kajti starši 
so bili ločeni, oče je včasih dajal neprimerne 
izjave, sam pa sem bil ministrant v cerkvi, da 
sem si prislužil kakšen dinar. 
Ko sem mami povedal, da moram prinesti o 
politični neoporečnosti staršev, če hočem na 
učiteljišče, mi je odvrnila, da pač učitelj ne 
bom, bom pa prodajal čevlje. Pa se je vse pre-
obrnilo. Tedanji partĳski sekretar v Logatcu je 
bil mamin sošolec in ko mu je potarnala o moji 
zagati pri vpisu na učiteljišče, ji je dal potrdi-
lo, da France Brus izhaja iz napredne sokolske 
družine in dodal, da sta z mojo mamo skupaj 
telovadila pri Sokolu. 
Tako sem prišel na učiteljišče, pozimi stanoval 
v internatu, spomladi in  poleti pa sem se z vla-
kom vozil v šolo. Čez pet let sem končal učite-
ljišče in dobil odlično za maturitetno nalogo, v 
kateri sem se ukvarjal s fotografijo. 

Fotografiranje vas je ob učiteljevanju za-
znamovalo, saj se z njo ukvarjate od mladih 
nog? 
Poglejte ta fotografski aparat. Kupil sem ga v 
tretjem razredu učiteljišča in še danes bi lahko 
delal z njim. Dvajset tisočakov tedanjih dinar-
jev sem dal zanj. To je bil kar velik denar. Več-
ino sem ga zaslužil z delom pri zidarjih, pri-
maknila pa je, ne da bi vedela, tudi mama. Dala 
mi je namreč denar za nakup blaga za obleko, 
pa sem ga porabil za fotografski aparat. Zdaj 
je v vitrini v dnevni sobi, kjer v dveh omarah 
hranim vse fotoaparate in kamere, ki sem jih 
kupil in uporabljal do zdaj. 
Toda fotografiranje je bila tedaj  le ena izmed 
faz do fotografije, saj je bilo filme in  fotogra-
fije treba razviti v temnici, kjer  je moral biti 
povečevalnik in  druge priprave?
Ni bilo  preprosto in ne poceni priti do foto-
grafij. Če si dal film poklicnemu fotografu,  sta 
razvĳanje in izdelava fotografij kar precej stala 
za uborni dĳaški žep. Na učiteljišču smo imeli 

fotografski krožek s temnico in naše korake pri 
fotografiranju, razvĳanju filmov in izdelavi  fo-
tografij je usmerjal partizanski fotograf Franjo 
Veselko. »Fejst« človek. Sam nisem mogel red-
no hoditi k fotografskemu krožku, ker sem bilk 
vozač, sem pa v Logatcu navdušil prĳatelja, bil 
je mizar po poklicu in se je ukvarjal tudi s foto-
grafiranjem, da je kupil povečevalnik in dru-
go laboratorĳsko opremo za razvĳanje filmov 
in fotografij, kar vse smo postavili v Gromovo 
kaščo in si uredili fotolaboratorĳ. 
Po končanem učiteljišču ste morali v prvo 
službo na Kočevsko. V nov, neznan kraj, ki 
pa je zagotovo nudil za fotografiranje obilo 
priložnosti?
Z dekretom so me, takrat si učitelj ni mogel iz-
mišljevati, kje bo delal, razporedili na delo v 
Osnovni šoli Mirka Bračiča v Kočevju. Še da-
nes se spomnim, kakšno prĳetno presenečenje 
je bilo zame ob razkazovanju šole, ko so mi po-
kazali tudi temnico z vso opremo za razvĳanje 
filmov in izdelavo fotografij. Nihče na šoli do 
takrat ni vedel kaj početi s temnico, meni pa 
so se od veselja zasvetile oči. Takoj smo na šoli 
ustanovili fotografski krožek. Vodil sem ga vse 
do leta 1984, ko sem zapustil Kočevje in se pre-
selil v Horjul. 
V Kočevju sem bil najprej učitelj razrednega 
pouka. Ob delu sem nadaljeval študĳ na Pe-
dagoški akademĳi in postal predmetni učitelj 
tehnične vzgoje, z dodatnim izobraževanjem 
pa še varnostni inženir. O varnosti pri delu 
sem nato, ob učiteljskem delu in fotografiranju, 
predaval po drugih šolah v šolskem okolišu.  
Če se ne motim, ste se v Kočevju lotili tudi 
fotografiranja ženskih aktov, kar je precej 
razburilo duhove?
V Kočevju je bilo mnogo lepih, krasnih moti-
vov za fotografiranje. Tam je izredno bogat ži-
valski svet. Z lovci sem bil v dobrih odnosih in 

pogosto so me vzeli na jago Celo fotografsko 
skupino lovcev smo oblikovali, ki je zelo dobro 
delala. Jas, res je, tam sem se začel ubadati tudi 
s fotografiranjem ženskega akta in moje slike 
so dobile nagrado na jugoslovanski izložbi fo-
tografij – akta v Sarajevu. Poglejte, tam visi na-
grajena fotografija. V Kočevju smo organizirali 
tudi razstavo aktov in nepridipravi so vdrli v 
likovni salon in odnesli fotografije. Slike aktov 

so mi objavili v revĳah Adam in Eva in Anteni, 
le da so jim odrezali glave. Ne vem, zakaj, kajti 
ženske na fotografijah niso bile razpoznavne, 
saj sem preprečil razpoznavnost s senčenjem. 
Seveda se je marsikdo razburjal, češ, kaj raz-
stavljamo »nage babe«, čemu to služi, a kakš-
nih večjih in neprĳetnih afer ni bilo.  
Vseskozi, praktično že od leta 1960, pa ste ob-
javljali različne fotografije v dnevnem časo-
pisju in  tednikih?
V Dnevniku so mi prvo fotografijo objavili leta 
1960 s smučarskih skokov v Logatcu. Na po-
snetku je bil igralec Andrej Nahtigal. Od takrat 
naprej sem s fotografskim aparatom beležil vse, 
na kar sem naletel. S fotografijami in kratkimi  
besedili sem vseskozi sodeloval s Pionirskim 
listom, Malimi novinami, Dnevnikom, Kmeč-
kim glasom, Lovcem in Delavsko enotnostjo. 
Pozneje pa z viško Komuno in Našim časopi-
som, kjer sem do zdaj kar precej objavljal, zdaj 
pa me je bolezen malce udarila. Fotoaparat mi 
je bil praktično zmeraj pri roki. V veselje mi je 
bilo delati zlasti z mladimi, ki jih je fotogra-
fija zelo zanimala. Nekateri so postali pravi 
mojstri in tudi lepo število nagrad in pohval 
je dobil naš šolski fotokrožek. Na jugoslovan-
ski ravni so bili zelo solidni. Na jugoslovanski  
razstavi fotografij mladih, ki je bila v Sarajevu, 
smo poželi zelo dober rezultat in vsak je dobil 
dragoceno uro znamke Darwil. 
Kmalu smo ob fotografskem krožku ustanovili 
tudi kino krožek, ki se je za tiste čase zelo do-
bro razvĳal. Snemali smo z rusko kamero, ki 
sem jo sam kupil in jo imam še zdaj shranjeno. 
Pred šestindvajsetimi leti ste odšli iz Kočevja 
in se zaposlili v Horjulu. Kako ste se pravza-
prav znašli v tem lepem, a v primerjavi s Ko-
čevjem vendarle povsem drugačnem kraju?
V Kočevju sem bi poleg učitelja tehnične vzgoje 
tudi pomočnik ravnatelja. Ko sem se javil na 
razpis za ravnatelja leta 1984, nisem uspel. Res 
je, da nisem bil nikdar član Zveze komunistov, 
kar je bilo v tistih časih za marsikoga moteče, 
vendar sem pričakoval, da bom vseeno uspel 
na razpisu in postal ravnatelj, saj ni imel nihče 
pripomb na moje delo. Pa sem se motil. Dobil 
sem negativno oceno kot kandidat za ravnate-
lja, ker  menda nisem imel »moralno političnih 
kvalitet«, potrebnih za to dolžnost. Ugotovili 
so, da ne ustrezam, ker nisem član Zveze ko-
munistov, ker sem ločen in ker sem fotografiral 
ženske akte. Ko sem kasneje, po spremembi 
sistema, hotel dobiti to karakteristiko o moji 
»moralno politični oporečnosti« za ravnatelja, 
je nisem mogel dobiti, ker je nekdanji kočevski 
partĳski sekretar vso takšno dokumentacĳo 
zažgal.  
No, ravno v času moje neuspešne kandidature 

za ravnatelja v Kočevju so imeli razpis za uči-
telja tehničnega pouka v Horjulu. Poklical sem 
tedanjo ravnateljico, bil je petek, ki mi  je deja-
la, naj kar pridem v Horjul in v ponedeljek sem 
bil že zaposlen na tej osnovni šoli. Tako je Brus 
prišel v Horjul in nadaljeval z fotografiranjem 
in pisanjem  za različne časopise, predvsem za 
viško Komuno, saj je Horjul pred spremem-
bami lokalne samouprave sodil v Občino Vič 
- Rudnik, kasneje pa, po ustanovitvi horjulske 
občine, za Naš časopis. 
Ste kronist dogajanja v horjulski občini. 
Toda največ pozornosti namenjate življenju 
ljudi, kar je sicer izzivalno, vendar zahteva 
celega človeka. 
Zdaj, zaradi bolezni, naredim le še kakšno ma-
lenkost. Včasih pa sem ves dan preživel s foto-
grafskim aparatom. Fotografiral sem gasilce, 
športne tekme, promet itn. Če so me poklicali 
zvečer,  naj fotografiram ličkanje, sem šel, ne 
glede na to, koliko je bila ura. Vesel sem, ker 
sem  fotografiral vse kipe in slike v horjulski 
cerkvi. Prosil me je prejšnji župnik. Tudi Poli-
cĳa je bila zadovoljna, saj smo tako ustvarili do-
kumentacĳo, če bi se jih morda lotili tatovi. 
Včasih je delo kronista v občini tudi nehva-
ležno, kajti marsikdo ni zadovoljen z zapisa-
nim?  .  
To je treba vzeti v zakup. Sto ljudi, sto čudi, 
pravĳo. Seveda me je prizadelo, če me je kdo 
zmerjal s farškim fotografom, ker sem  fotogra-
firal obhajilo ali birmo, ali pa spet drugi, če sem 
fotografiral partizanske proslave, z rdečkar-
jem. Toda jaz sem le beležil dogajanje. Vzgojen 
sem bi v verskem duhu, vendar meni far ne bo 
molil očenaša na pogrebu in tudi zvonili mi ne 
bodo. La palomo naj mi zaigrajo na trobento in 
dve zapojejo. Nič drugega ne maram. 
No, o tem pa je še očitno prezgodaj govoriti, 
saj se dobro držite. 
Človek nikdar ne ve, kdaj pride gospa s koso. 
Pa pustiva to. In ker govoriva o mojem sode-
lovanju s časopisi, naj le povem, da mi nikdar 
ni ležalo pisati o grdih stvareh. Če sem že kaj 
takšnega napisal, sem se moral sam prepričati 
v tisto, kar ni bilo v redu. Nisem nasedal suf-
lerjem in zdraharjem. Teh ne maram. Politično 
prerekanje o občinskih stvareh mi ni po godu, 
kajti vsak lahko s prostim očesom vidi, kaj je 
treba narediti, da bi ljudje živeli v zdravem 
okolju in v večjem zadovoljstvu v svojem kra-
ju. Ne vem, zakaj je treba takšne stvari stran-
karsko politizirati. Sicer pa lahko rečem, da 
smo v horjulski občini, odkar jo imamo, veliko 
naredili. Sam pa sem vesel, da sem lahko pri-
dobitve za občane ovekovečil s fotoaparatom in 
besedo.  

Marjan Horvat

France Brus, upokojeni učitelj in sodelavec Našega časopisa iz Horjula:

»Včasih sem ves dan preživel s fotografskim aparatom in užival v 
fotografiranju.«
France Brus je bil vso delovno dobo učitelj. Najprej v Kočevju in nato v Horjulu. Njegov hobi, če že ne ljubezen, pa je fotografija, ki ji je vdan tudi kot upokojenec 
in sodelavec Našega časopisa. Dve omari v dnevni sobi stanovanja sta polni fotografskih aparatov, ki jih je uporabljal  v svoji karieri, saj ni nobenega zavrgel. Na 
stenah visĳo nekatere nagrajene fotografije. O njih in o njihovem nastanku lahko France pripoveduje dolge zgodbe. Pa tudi o delu kronista iz Horjula za Naš časopis, 
saj je s fotografsko kamero in pisano besedo spremljal družbeno življenje v občini in se srečeval z grdimi in lepimi stvarmi in razmerji. O grdih France nerad govori, 
pozabi jih tudi ne, o lepih pa se razgovori tako kot o dovršenem posnetku, ki mu je uspel s fotoaparatom. 

»Politično prerekanje o občinskih stvareh 
mi ni po godu, kajti vsak lahko s prostim 
očesom vidi, kaj je treba narediti, da bi 
ljudje živeli v zdravem okolju in v večjem 
zadovoljstvu v svojem kraju.«

»Dvajset tisočakov tedanjih dinarjev sem 
dal zanj. To je bil kar velik denar. Večino 
sem ga zaslužil z delom pri zidarjih, pri-
maknila pa je, ne da bi vedela, tudi mama. 
Dala mi je namreč denar za nakup blaga 
za obleko, pa sem ga porabil za fotografski 
aparat.«
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Vsem, ki ste nas podprli na pred-
časnih volitvah v Državni zbor, se 
iskreno zahvaljujemo za vso vašo 
podporo.
Hvala!

Še naprej se lahko včlanite v našo stranko in nas spremljate na 
naši spletni strani, prek facebooka …
V spletni iskalnik vtipkajte sds in kliknite na zadetek.
Ali pa v orodno vrstico vtipkajte: h�p://www.sds.si/
Vabimo vas tudi k branju tednika Demokracĳa in Reporter, ki 
sta ena izmed redkih slovenskih medĳev, ki sta nepristranska 
v svojem pisanju.

Vsem občankam in občanom Občine Horjul želimo veliko 
blagoslova in miru v božičnih praznikih ter veliko zdravja in 
sreče na vseh področjih v prihajajočem letu 2012!

Z najboljšimi željami Andrej Zelnik  OO SDS Horjul

V Podolnici se »dogaja«
Vse se je začelo leta 2001 z idejo, da bi v času božično-novoletnih 
praznikov vaščani Podolnice in Zaklanca v cerkvi sv. Urha prire-
dili koncert. Ideja se je prĳela, odziv obiskovalcev je bil odličen 
in tako letos praznujemo že 10. obletnico. Leta 2001 smo poleg 
koncerta pripravili tudi otroško delavnico za izdelovanje jaslic. 
Otroci so ob pomoči mentorjev izdelali  več kot sto figuric iz gip-
sa, ki so bile v cerkvi razstavljene na dan koncerta  . V letu 2002 
se je ideja o jaslicah razširila tudi na posameznike. Razstavljene 
so bile jaslice iz gipsa, slanega testa, marcipana, kartona in vrste 
drugih materialov.
Poleg vseh nadaljnjih koncertov, ki so se nizali skozi leta, so v 
Podolnici  potekali tudi drugi dogodki. Leta 2005 je cerkev sv. 
Urha dobila nove bronaste zvonove, naslednje leto pa še obnov-
ljen oltar in novo mrliško vežico. Cerkev je s prenovljeno notra-
njostjo obogatila novoletne koncerte, saj je poleg odlične glasbe 
in recitalov obiskovalce navduševal tudi prelep ambient.
Skozi leta se je vaška skupnost bogatila z izkušnjami in na novo 
spletenimi vezmi, ki so pripeljale do ustanovitve Razvojnega 
društva Urh, Podolnica.  Z veseljem smo se lotili novih pro-
jektov, ki so že doživeli pozitiven odziv. V času delovanja smo 
organizirali delavnico za izdelovanje velikonočnih butaric, obis-
kala nas je kuharska mojstrica Emilĳa Pavlič, nadvse uspešno pa 
je bilo srečanje izdelovalcev domačih suhih klobas, na katerem 
smo podelili prestižno priznanje zlati šurk za najboljšo klobaso. 
Letos je prav posebno leto, saj bo naše društvo, ki obeležuje eno 
leto delovanja, prvič organiziralo koncert v cerkvi sv.Urha, ki 
praznuje 10. obletnico. Potrudili se bomo, da bo program še po-

sebno zanimiv, zato vas vabimo, da se nam 30. 12. 2011 pridru-
žite. Razvojno društvo Urh se lahko pohvali tudi s svojo spletno 
stranjo h�p://www.podolnica.si, na kateri lahko sledite našim 
dejavnostim in dogodkom. Se vidimo na koncertu!                   Š. Ž.

Ustvarjalni dan v Podolnici
V soboto, 26. novembra 2011, je v gasilskem domu Po-
dolnica potekala že tradicionalna božično-novoletna 
delavnica za otroke.
Ob 10. uri dopoldan so se ob prĳetnih božičnih melo-

dĳah otroci in starši zbrali v gasilskem domu, kjer smo že če-
trto leto zapored pustili prosto pot domišljĳi in ustvarjali naj-
različnejše izdelke na temo prihajajočih praznikov. Osredotočili 

smo se na izdelovanje božično-novoletnih voščilnic in okraskov, 
okvirov za slike iz testenin in sneženih krogel. Ob koncu do-
poldneva so se mize šibile od številnih izdelkov, ki so jih otroci 
ustvarili ter odnesli na svoje domove, da bodo z njimi sebi in 
drugim popestrili božični čas.
Vsako leto je več sodelujočih. Letos se je delavnic udeležilo  šti-
riindvajset otrok, kar nam je v izredno zadovoljstvo, saj to po-
meni, da se otroci radi udeležujejo tovrstnih dogodkov in nam 
dajejo zagon za nadaljnje delo. Veseli nas, da lahko na tak na-
čin pletemo nove vezi in pripomoremo k povezovanju lokalne 
skupnosti. 
Posebna zahvala za uspešno delavnico  velja Aniti Peklenk in  
drugim dekletom, ki se vsako leto angažirjo ter z veliko truda 
organizirajo ta dogodek. Upam, da bo takšnih in podobnih otro-
ških delavnic v Podolnici še veliko in komaj čakamo naslednjo.

Š. Ž.

Dragi volivci!
Nova Slovenĳa je v parlamentu! 
Kandidati v mestni in primestnih 
občinah smo kljub neugodnemu 
okolju dosegli odličen rezultat, ki je 
sad našega trdega dela. Hvala vam, 

dragi volivci za izkazano zaupanje! Katastrofalna vlada, ki se 
napoveduje, nam bo v spodbudo, da bomo v prihodnje delali 
s še večjo vnemo!
Veselim se, da je krščanska demokracĳa spet dobila mesto v 
parlamentu! Vesela sem tudi dobrega rezultata v našem volil-
nem okraju, saj je zmanjkalo le okoli 100 glasov, pa bi vas kot 
poslanka DZ lahko predstavljala v parlamentarni dvorani. A 
naredili smo vse, kar je bilo v naših močeh, in tako pripomo-
gli, da je NSi spet presegla parlamentarni prag, kar doslej še 
nobeni stranki, ki je izpadla iz parlamenta, ni uspelo. 
Hvaležna sem tudi za lep sprejem in dober odziv med vami 
v času volilne kampanje. Naše delo se nadaljuje. Vsak bo mo-
ral biti aktiven tudi kot posameznik v svojem okolju. Časi nas 
kličejo k temu. 
Tisti politiki, ki gradimo svoje delovanje na temeljih resnice in 
poštenja, smo namreč (po volji večine volilnega telesa!) ostali 
brez možnosti odločanja v državnih zadevah. Še toliko bolj se 
bo zato moral vsak izmed nas državljanov, ki misli drugače 
kot večina, pobrigati, da iz našega naroda ne bo izginilo vse, 
kar so naši dedje gradili. Le posameznikovo aktivno soustvar-
janje družbe nas lahko reši iz krize, ki – kot že vemo – v svo-
jem bistvu ni ne finančna, ne politična, ampak je moralna.
Zato si, dragi volivci, ki ste obkrožili številko 11, želim, da 
bi se v prihodnje še več videvali, se še več pogovarjali in zla-
sti še več skupaj naredili – za naše skupno dobro in za dobro 
prihodnjih rodov. Naj nam pri tem ne zmanjka dobre volje, 
poguma in zagona! 
Srečno!

Mojca Kucler Dolinar
kandidatka NSi na volitvah v DZ

Na straneh občine Dobrova - Polhov Gradec preberite poroči-
lo o mojih srečanj z volivci.

Sestri v hvaležen 
spomin
Pustite, da še enkrat zveselim se, iz dna 
srca zavriskam do neba!
Pustite, da še enkrat izsolzim se, 
izpĳem kupo grenko vso do dna.
Potem naj mine vsa radost, 
z radostjo mine zemska naj bridkost. 
Konča naj moj se časni tir,
objame naj me večni mir! 

Na praznik vseh svetnikov nas je na Vrz-
dencu nenadoma zapustil Benjamin Ljubej 
– mož, oče, dedek, brat, stric in svak. K sv. 
Kancĳanu smo ga pospremili v soboto, 5. 
11. 2011. V petek, 18. 11. 2011, pa je dotr-
pela in odšla za njim tudi njegova dobra in 
plemenita žena Marĳa – Klamova Micka 
– mama, babica, sestra in teta. K večnemu 
počitku smo jo pospremili na god sv. Ceci-
lĳe, 22. 11. 2011. Bog bodi zahvaljen! Bog 

bodi zahvaljen – sestra Micka – za svetlobo 
v tvojih očeh. Bog bodi zahvaljen za mili-
no v Tvojih potezah. Sestra Micka, Bog ti 
povrni za tvoje prĳazne besede, za iskren 
nasmeh, za vsa tvoja dobra dela – Bog ti 

povrni! Bila si nam vsem zgled nesebične 
ljubezni. Celo življenje si se samo razdaja-
la, pozabljala pa si nase in na svoje zdravje. 
Pred desetimi leti ti je žalostno umrl edini 
sin, ki ga nisi nikoli prebolela. Kako ljube-
če si negovala Klamovega – našega očeta. 
Kako si skrbela in hodila pomagat najine-
mu bratu Francetu. In našo mamo, ko je 
ležala dolgo, tiho in nepremično v postelji. 
Ti pa si jo hranila in umivala kot otroka. 
Res, ti bi bila čudovita medicinska sestra, 
pa ti ni bilo dano, da bi šla v šolo, ko je bil 
čas za to, kajti reševala si Klamov grunt. 
Bog ti zato tisočkrat povrni. Sestra Micka 
– izprosi od Nebeškega očeta blagoslov za 
vse tvoje najbližje, še posebno za vnuke. 
Bodi jim odslej ANGEL VARUH.

Naj jih Marĳa, Nebeška Mati, potolaži, saj 
si nosila njeno ime! V upanju, da se nekoč 
snidemo, ti kličemo: Zbogom in odpočĳ se, 
draga sestra Micka!

Ivanka Kavčič iz Šentjošta

Marĳa Ljubej ob sliki svojega očeta.

Mateju Burjaku v slovo

Z vršacev v 
prostranstva 
sveta
Ko se iz dneva v dan s kolesom vozim mimo 
njegove hiše, se mi ničkolikokrat zazdi, da 
bo zdaj zdaj spet stopil skozi vrata, nad ka-
terimi se boči stara brajda, in me ošvrknil: 
»Kam jo zdaj mahaš?«
   Najpogostejše besede Mateja Burjaka, 
Polhovega Matĳe iz Horjula, ki sem jih 
slišal iz njegovih ust, ki pa so po njegovem 
nepričakovanem slovesu oktobra mahoma 
zbledele v spomin, postale nepovratna pre-
teklost. Včasih je Matĳa sedel na klopi pred 
hišo in mi pomignil: »No, pridi, boš kaj 
povedal.« Njegova najljubša tema so bili 
vršaci, visoki ali nizki, samo da je peljalo 
nekam navkreber, med skale in pečine ali 
zgolj v travnate rebri, po markiranih ste-
zah ali brezpotjih. Ne pomnim več, kdaj 
mi je zaupal, da je že drugič prehodil vso 
slovensko planinsko transverzalo. Morda 
je pozneje zaokrožil še katero. Na pot je 
najpogosteje krenil v družbi prekaljenih 
planincev, samo nekajkrat z mojo neizku-

šeno malenkostjo. Preveč me je bilo groza 
vrtoglavih prepadov, da bi si upal z njim 
kam više, zato sva se povzpela le na niž-
je hribine, primerne za planinske zelence: 
na Mali in Veliki Goljak, Porezen, k Češki 
koči, na Dobrčo, Tošč, Sv. Lovrenc nad 
Polhovim Gradcem in kajpak na Koreno, 
najbližjo, najbolj mično in zato nam naj-

bolj drago. Ne vem, kolikokrat se je Matĳa 
povzpel na to valovito zeleno gorico, pose-

jano s kmečkimi hišami in s prastaro cer-
kvico sv. Mohorja in Fortunata na samem 
vrhu, od koder se  menda vidi še štirideset 
drugih cerkva. Poznal je malodane vse 
steze in stezice, znane in neznane, ki pre-
predajo korenško hribovje, o njih je govoril 
spoštljivo, kot da bi peljale na sam Triglav. 
Zadnja leta sva se na Koreni srečevala le še 
bežno: on z dvema palica, moja malenkost 
s športnim kolesom.
   O potovanjih v svetovna prostranstva, 
kamor se je Matĳa odpravljal v zadnjih de-
setletjih – na Kilimandžaro, v Tibet, Me-
hiko, na Novo Zelandĳo in ne vem kam še 
vse – mi je govoril bolj poredko; manj kot 
sem mu vedel nekoč sam povedati o svo-
jih popotnih zgodah in nezgodah. Njegovo 
pismo je davnega leta 1986 priromalo v pa-
kistanske zapore, kjer sem se znašel po moji 
afganistanski avanturi. 
   »Upam, da te bodo rešili in da se kmalu 
spet vidimo,« je tedaj Matĳa pribil na kon-
cu pisma.
   Enake besede sem mu privoščil tudi sam 
pred meseci, ko je ležal v ljubljanski bol-
nišnici, zaznamovan s težko, neozdravljivo 
boleznĳo.
   Toda Matĳa ni imel sreče. Odpotoval je 
na pot, odkoder ni vrnitve. 

Branko Vrhovec

Matej Burjak (na levi) in avtor prispevka 
na Poreznu

Razvojno društvo Urh, Podolnica
vljudno vabi na 

10. OBLETNICO BOŽIČNO-NOVOLETNEGA 
KONCERTA.

Ob tej priložnosti bomo praznovali še 40. obletnico Mešanega 
pevskega zbora Horjul in  20. obletnico samostojne Slovenĳe

Pričakujemo Vas v petek, 30. 12. 2011, ob 18. uri  v cerkvi 
sv. Urha v Podolnici. Letos je koncert prvič organiziran pod 
okriljem društva, zato se bomo še posebej potrudili s pro-
gramom, ki ga bodo zastopali odlični domači in gostujoči 
izvajalci.
Po uradnem delu ste vljudno vabljeni tudi na druženje ob 
toplem napitku in prigrizkih, ki jih bodo pripravile naše ce-
njene gospe in gospodične.
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Na dvanajsturnem igranju košarke sta Horjulce že štirinajst dni 
pred srečanjem med Mački in Zelenci opozarjala plakat pred 
Metrelom in transparent nad križiščem na Turnšah. Glavna 

organizatorja letošnjega že dvanajstega Samčevega memoriala 
sta bila Maša Zupančič in Simon Rožnik. Seveda so jima poma-
gali tudi  drugi člani ŠP Extrem. Kot po navadi so se na memo-

rialu pomerili Mački in Zelenci. Za popestritev dvanajsturnega 
srečanja so izvedli še tekmovanje v metanju trojk, tekmovanje 
na košarkarskem poligonu z različnimi ovirami in polurno All 
star tekmo, v kateri so zaigrali za Mačke: Jure Janež, Uroš Zde-
šar, Uroš Mrzlikar, Simon Rožnik in Gorazd Rožnik, za  Ze-
lence pa: Filip Slovša, Rok Janež, Anže Lončar, Tomaž Leben 
in Klemen Keršmanec. V tekmi All star so Zelenci premagali 
Mačke za tri točke z rezultatom 20 : 17. 
Čez dan so si ogledali maratonsko košarkarsko tekmo le posa-
mezni gledalci. Zvečer pa se je zbralo na tribuni ob razglasitvi 

rezultatov in predaji pokalov, ki jih je zmagovalcem predal žu-
pan  Jani Jazbec, več kot petdeset gledalcev.
Ob obisku dvanajsturne košarkarske tekme so organizatorji 
med 19. in 21. uro obiskovalcem podarili majico Union Olim-
pĳe. In še končni rezultati s tekmo All star 437 : 414 za Mačke, 
končni rezultat brez tekme All star 420 : 394 za Mačke. Naj-
boljši posameznik – Mački – Gorazd Rožnik, Zelenci – Klemen 
Keršmanec. Najmlajši igralec Nik Gabrovšek, 12 let, najstarejši 
Andrej Potrebuješ ,51 let. Najvišji igralec  v turnirju je bil Franci 
Slovša s 195  centimetri, igralec  Mačkov, najmanjši Nik Ga-
brovšek s 163  centimetri, igralec Zelencev.  V metanju trojk je 
zmagal Andrej Mrzlikar, na spretnostnem poligonu pa Jernej 
Vrhovec. V igri za gledalce »minuta za gledalce« se je najbolje 
izkazal Nejc Potrebuješ. Čebulčkov met, zadetek na koš iz naj-
višjega dela tribune, je letos uspelo Gabru Zajcu.
V Samčevem memorialu 2011 je sodelovalo 56 igralcev, in sicer  
trideset Zelencev in  šestindvajset Mačkov. Zmaga Mačkov s 
437 : 414. Skupni rezultat vseh dvanajstih tekmovanj za Sam-
čev memorial je 8 : 4 za Mačke.

Franc Brus

Pričakovanje pod košem Ob sodniški oziroma zapisnikarski mizi so pozorno spremljali 
igro obeh moštev.    

Spominska fotografija zmagovalcev Mačkov z županom Janĳem Jazbecem.

Marko Bozovičar je shranil  enajst majic z vseh dosedanjih Sam-
čevih memorialov in jih izobesil na steno ob košu. 
Foto : F. Brus in T. Zupančič

V 1. in 3. ligi sodeluje  osem ekip, v 2. ligi 
pa ena ekipa manj. Letošnji sistem tekmovanja 
se od lanskega kar precej razlikuje. Poteka tri-
krožni sistem, tako da ekipa eno tekmo odigra 
doma, eno tekmo v gosteh, tretja tekma pa se 
odigra pri ekipi, k je višje uvrščena na lestvi-
ci. Prizorišči tekem tako kot lani ostajati ŠP 
Horjul in RCU Lukovica. Omeniti je treba, da 
je več ekip za domači teren izbralo igralno po-
vršino v Horjulu. Tekme vseh treh lig potekajo  
ob petkih in sobotah od 18. in vse do 21. ure 
zvečer.  Tako so organizatorji hoteli na tribune 
privabiti čim več gledalcev.

Začeli bomo s člani v 1. ligi. Na uvodni tek-
mi konec septembra so z rezultatom 5 : 4 tesno 
ugnali Muflone iz Tolmina, ki so se izkazali 
z zelo borbeno igro. Na naslednjih dveh tek-
mah so s precej višjo razliko ugnali hokejiste 
Brezovice s 13 : 3 in Yetĳe z rezultatom 8 : 3. 
Nato so palice prekrižali z večnimi tekmeci  Ci-
typark Strelami. Rahlo oslabljeni Ljubljančani 
so se jim dostojno upirali, vendar so Dinamiti 
z atraktivno igro zmagali 7 : 3. V začetku no-
vembra so se na domačem terenu v Horjulu 
srečali z ekipo Kavke Kranj. Tudi to ekipo so 
premagali, končni izid 8 : 5 je postavil nekdanji 
kapetan Klemen Fortuna. Teden  pozsneje so 
palice prekrižali s kranjskimi Orli. Slednje so 
še enkrat več ugnali s precej visoko razliko 9 : 
2. Prvič v tej sezoni so se pomerili s še enim go-
renjskim predstavnikom inline hokeja. Z ekipo 
Blejske Dobrave so se kar precej namučili, ven-
dar na koncu le strli odpor in zmagali s 6 : 5. 
Tekma je bila za domačine precej težja kot dru-
ge, saj so nastopili precej oslabljeni. Trenutno 
Dinamiti pred drugim obratom držĳo 1. mesto 
na lestvici s polnim izkupičkom sedmih zmag. 
Najbližji zasledovalci so Kavke iz Kranja, dr-

žavni prvaki Citypark Strele držĳo 3. mesto. 
Na lestvici strelcev so ravno tako trĳe Dinami-
ti. S 23 točkami vodi Gregor Slak, sledita pa mu 
Anže Lončar in Simon Žerdin.

V 2. ligi nastopajo igralci TNT Horjula, kjer 
boji ravno tako potekajo že dobra dva meseca. 
Ekipa TNT-ja je ekipa t. i. veteranov iz Dinami-
tov. Na prvi oktobrski dan so palice prekrižali 
z novinci Srakami. Ekipa slednjih je nakazala, 
da bodo letos resni kandidati za sam vrh 2. 
lige. Končni rezultat 8 : 3 ni bil najboljši zače-
tek horjulskih hokejistov. V naslednjem sreča-
nju so 8 : 5 premagali ekipo Vrhpolje in vsaj 
malo vrnili zaupanje. V derbĳu z Grizlĳi so po 
napeti tekmi odnesli celo kožo in slavili tesno 
5 : 4. Samo teden pozneje so palice prekrižali 
z ekipo Fobmark Piščanci. Postojnčani, ki so 
lani še nastopali v elitni ligi, so dokazali  svoje 
odlike in ekipo TNT Horjul odpihnili z igrišča. 
Končni izid je bil tako 8 : 3 za primorsko ekipo. 
Nazadnje so se srečali še z ekipo Prevoj in tudi 

to tekmo so Horjulci izgubili. Ekipa tako po pr-
vem obratu zaseda 6. mesto. Najučinkovitejši 
igralec ekipe je trenutno Boštjan Breznik.

V 3. ligi igrajo naši mladi upi Dinamiti Horjul 
– mladi. Ekipa je sestavljena večinoma iz kade-
tov, starih okrog  petnajst let in manj. Sezono 
so odprli z visoko, morda celo nepričakovano 
zmago nad Mufloni iz Tolmina. Končni rezul-
tat je bil 7 : 2. Naslednjo tekmo proti Trojancem 
so žal tesno izgubili, 3 : 2, vendar so jezo stresli 
že na naslednji tekmi, ko so ekipo HK Fužinar 
Ravne premagali 6 : 3. Teden pozneje je bil 
na sporedu večni derbi. Pomerili so se s Pre-
vojami. Izenačeno in tekmo polno preobratov 
so dobili tekmeci iz Lukovice z rezultatom  6 : 
5. Nato je sledila serĳa dveh zaporednih zmag 
mladih horjulskih hokejistov. Z rezultatom 10 
: 2 so se znesli nad ekipo Modrih Dirkačev, 
nato pa še nad ekipo HD Luče z rezultatom 9 
: 2. Nazadnje so se srečali še z dolenjsko ekipo 
ŠKD Pank Kura. Tudi tu so horjulski mladeniči 
začeli silovito in po polovici tekme že vodili 5 : 
0. Žal so nato nasprotniki prevzeli vajeti v svo-
je roke in pet minut do konca rezultat izenačili. 

Izenačen konec rednega dela je tako prinesel 
izvajanje kazenskih strelov. Na horjulski strani 
je bil edini uspešen Ožbej Petrovčič, Dolenjci 
pa so zadeli dvakrat in tako zmago odpeljali 
domov v deželo cvička. Dinamiti Horjul MLA-
DI trenutno zasedajo visoko 3. mesto na le-
stvici in tako presenečajo iz kroga v krog.  Ob 
tem se tudi dejansko pokaže  kakovost dela z 
mladimi hokejisti, saj je celotna ekipa produkt 
horjulske hokejske šole. Celotno moštvo deluje 
izjemno homogeno, izpostaviti velja mladega 
čuvaja mreže Alexa Vecka. Na lestvici strelcev 
kraljujeta Ožbej Petrovčič in David Kladnik.

Hokejski klub Dinamiti Horjul vabi tudi vse 
mlade nadobudneže od 5. do 10. leta starosti 
v hokejsko šolo. Vpis je vsak ponedeljek in 
petek med 16. in 17. uro v Športnem parku 
Horjul. Informacĳe pri Boštjanu Kosu na te-
lefonski številki  031 713 955. Več podrobno-
sti na www.dinamiti.si .
Se vidimo v Športnem parku Horjul. 

Rok Logar

Člani Dinamiti Horjul blestĳo v 1. ligi.

Nova sezona inline hokeja

Dinamiti Horjul trdno na 1. mestu
Horjul – Letos so tekme za državno prvenstvo razdeljene v tri različne kakovost-
ne lige. V 1. ligi, ki je tudi najmočnejša, horjulske barve zastopajo člani Dinamiti 
Horjul. V 2. ligi igra druga ekipa, in sicer TNT Horjul,v 3. ligi pa igrajo naši mladi 
upi Dinamiti Horjul Mladi.

Dvanajst ur košarke – Samčev memorial 
V soboto, 26. novembra 2011, je športni klub Extrem v športni dvorani Osnovne šole Horjul organiziral že 
dvanajsti memorial v dvanajsturnem igranju košarke, imenovan po učitelju Rudĳu Samcu, ki  je veliko na-
redil za uveljavitev telesne vzgoje v šoli in v klubih  zunaj nje. 
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Obiskali smo Moderno galerĳo 
v Ljubljani
Še tri dni pa bosta na koledarju dve enki in odšli bomo z avto-
busom v Ljubljano v Moderno galerĳo, mi Murni in Metulji. 
Tako so otroci sledili datumu na koledarju, saj so se zelo vese-
lili obiska Moderne galerĳe. Ob vprašanju, kaj si otroci pred-
stavljajo ob besedi galerĳa, je večina otrok pokazala na gale-
rĳo naše igralnice. Sebastĳan pa se je spomnil, da je bil lani v 
Narodni galerĳi, kjer si je skupaj s prĳatelji ogledoval slike.
Ob branju in ogledovanju slikanice Gal v galerĳi, avtorice Svetla-
ne Makarovič, smo se prepričali, da bomo tudi v Moderni galerĳi 
videli veliko umetniških del. Kustosinja nas je že pričakovala in 
nam mahala v pozdrav. Zbrali smo se v predavalnici stavbe, kjer 
smo se udeležili delavnice. Razdelili smo se v tri skupine in vsaka 
skupina je dobila svoje pobarvanke – delovne liste z narisanimi 

umetniškimi deli, razstavljenimi v prostorih galerĳe. Otroci so 
izbirali med barvnimi svinčniki in voščenkami ter ustvarjali po 
navodilih kustosinje, lahko pa so na delovni list še kaj dorisali. 
Med ustvarjanjem so si otroci izmenjavali mnenja, kaj slike na de-
lovnih listih predstavljajo. Po končanem prvem delu delavnice, 
so se skupine odpravile na ogled umetniških del. Takoj na začet-
ku ogleda jih je kustosinja seznanila s pravili varnega in lepega 
vedenja v galerĳi. V galerĳi pa je bilo kar nekaj slik, ki so se uje-
male z motivi na delovnih listih, ki so jih otroci pobarvali. Otroci 
so jih hitro zapazili. Ogledali smo si portret slikarja ter primer-
jali barve razstavljene slike z barvami na naših delovnih listih.
Slikarji slikajo tisto, kar vidĳo, vsak vidi drugače, velikokrat 

pa naslikajo tako, kot vidĳo v svoji glavi. Naši udeleženci de-
lavnice so bili pravi umetniki. Otroci so natančno opazovali in 
aktivno sodelovali s kustosinjo, bili pozorni na slike z okvirji, 
brez  njih ter na slike, na katerih so barve kar trepetale in nam 
onemogočale, da bi stvari na sliki videli razločno. Kustosinja 
nam je svetovala,  naj malce pripremo oči, da bomo lahko lažje 
zapazili obliko ovc in pastirja. Med razstavljenimi deli so otro-
ci iskali sliko možička, za katerega so ugotovili, da je to kipec 
po imenu Laž, ki ga je kipar izklesal iz kamna. Ogledali smo 
si še nekaj zanimivih kipcev iz kamna in kovine. Plešoča deč-
ka sta nas kar vabila k gibanju. Naše zanimanje sta pritegnili 
vodna skulptura z vrtečimi žogicami in skulptura z lučkami.
Domov smo se vračali polni novih spoznaj, prepričani, da se 
bomo v Moderno galerĳo zagotovo še kdaj vrnili. Za konec pa 
še povabilo škrata Gala, ki  zagotovo velikokrat obišče tudi Mo-
derno galerĳo.

Objemčki, dlani in obisk otrok v 
Domu starejših Horjul
Rdeča nit dejavnosti v oktobru in novembru sta bili solidarnost 
in ustvarjanje za mlajše in nekoliko večje otroke. V Ringarajini 
akcĳi Obdarajanje smo skupaj z otroki ustvarjali za otroke. Šivali 
smo lutke - objemčke za otroke, ki zaradi različnih vzrokov niso 
skupaj s starši in jim  tako pričarali nasmeh na obrazu ter jih po-
peljali v svet domišljĳe.
Podajte nam roko – geslo podjetja Beiersdorf z blagovno znamko 
Nivea, pa nas je spodbudilo k obrisovanju dlani, s katerimi smo 
tako kot mnogi po vrtcih in šolah pomagali otrokom na njihovi 
poti do izobrazbe. Tudi na starejše iz našega okolja nismo po-
zabili. Velikokrat se srečamo na sprehodu, z njimi poklepetamo 
in spoznavamo, da smo vsi otroci, odrasli in starejši del druž-
be ter da smo vsi pomembni. Skoraj vedno srečujemo iste ob-

raze, veliko pa je starejših, ki so priklenjeni na invalidski vozi-
ček in jim je onemogočeno sprehajanje po kraju. Toliko velikih 
in majhnih otrok smo osrečili, jim pričarali nasmeh na obrazu, 
zakaj ga ne bi tudi starejšim v Domu Horjul. Zaigrali smo jim 
dramatizacĳo Razbita buča, ob kateri so oskrbovanci prav uži-
vali. Otroci so začutili srečo in opazili dobro voljo na obrazih 
gledalcev in podaljšali program z dvema plesoma in tremi bansi. 
Med nasmehom je marsikateri gospe spolzela po licih solza, se-
veda solza sreče, saj smo jim polepšali dan. Hvaležni smo vsem 
gledalcem za pozornost in vodstvu za pogostitev. Ob koncu leta 
želimo vsem oskrbovancem in delavcem doma obilo zdravja in 
sreče, da se v novem letu ponovno srečamo.                    Vanja Šubic

Na podlagi 74. člena Zakona o prostorskem načrtovanju 
(Uradni list RS, št. 33/2007, 108/2009), 29. člena Zakona o lokal-
ni samoupravi Uradni list RS, št. 94/07-UPB2, 76/2008, 79/2009, 
51/2010 in Odločbe US) ter uporabi 9. člena Uredbe o vsebi-
ni programa opremljanja stavbnih zemljišč (Uradni list RS, 
št. 117/2009, 74/2005, 80/2007) ter 5., 6. in 7. člena Pravilnika o 
merilih za odmero komunalnega prispevka (Uradni list RS, 
št. 17/2004, 75/2005, 80/2007 in 95/07)  je Občinski svet Občine 
Horjul  na 6. seji 29. 11. 2011 sprejel

O D L O K
spremembah in dopolnitvah

ODLOKA O PROGRAMU OPREMLJANJA STAVBNIH 
ZEMLJIŠČ

OBČINE HORJUL

1. člen
S tem odlokom se spremeni in dopolni Odlok o programu 
opremljanja stavbnih zemljišč Občine Horjul , Uradni list RS, 
št. 81/2008 z dne 11.8.2008, Uradni list RS, št. 118/2008 z dne 15. 
12. 2008, Uradni list, 60/2010 z dne 23. 7. 2010.

2. člen
V celoti se briše 6. člen Odloka o spremembah in dopolnitvah 
Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč Občine 
Horjul , Ur. list 118/2008. 

3. člen
V celoti se briše 9. člen, ki se na novo glasi:
V primerih legalizacĳe objektov se  vsem investitorjem, ki so 
gradili objekte na zazidljivem zemljišču v obdobju do 1.4.20-
01 in so vlagali v gradnjo komunalne infrastrukture, se za 
objekt, ki je predmet legalizacĳe, prizna pretekla vlaganja in 
sicer:

- Investitorji, ki s potrdilom dokažejo,  da so do 31. 7. 2010 
na Upravno enoto vložili vlogo in dokumentacĳo za izdajo 
gradbenega dovoljenja in gradbeno dovoljenje za legalizaci-
jo pridobĳo do 31. 12. 2012, plačajo 25 % izračunanega ko-
munalnega prispevka.

- Investitorji, ki pridobĳo gradbeno dovoljenje za legalizacĳo 
objekta do 31. 12. 2012 plačajo 50 % izračunanega komunal-
nega prispevka.

- Investitorjem, ki  gradbenega dovoljenja za legalizacĳo ob-
jekta ne pridobĳo do  31.12. 2012, se preteklih vlaganj ne pri-
zna in komunalni prispevek plačajo v polnem znesku. 

Investitorji, ki bodo uveljavljali znižano plačilo komunalnega 
prispevka iz prve in druge alineje tega člena in gradbenega 
dovoljenja do 31. 12. 2012 ne bodo pridobili, se jim že plačani 
komunalni prispevek vrne v vplačani višini. Vračilo komu-
nalnega prispevka je možno izvesti že pred iztekom roka za 
pridobitev gradbenega dovoljenja v kolikor investitor poda 
pisno izjavo, da s postopkom pridobitve gradbenega dovolje-
nja ne bo nadaljeval. 
Ob kasnejšem ponovnem vlaganju vlog za izdajo gradbenega 
dovoljenja pa bodo investitorji morali na novo zaprositi za  iz-
račun komunalnega prispevka in ga plačati v celoti. 

V primerih legalizacĳe objektov se  vsem investitorjem, ki so 
gradili objekte na nezazidljivem zemljišču v obdobju do 1. 
4. 2001 in so vlagali v gradnjo komunalne infrastrukture, se 
za objekt, ki je predmet legalizacĳe, prizna pretekla vlaganja 
in sicer:
- investitorji, ki bodo legalizirali objekte v obdobju 2 (dveh) 

let od datuma sprejema novih prostorskih aktov plačajo 25 
% izračunanega komunalnega prispevka,

- investitorji, ki bodo legalizirali objekte v obdobju od 2 
(dveh) do 3 (treh) let od datuma sprejema novih prostorskih 
aktov plačajo 50 % izračunanega komunalnega prispevka,

- investitorjem, ki bodo legalizirali objekt po preteku 3 (treh) 
let od datuma novih prostorskih aktov, se preteklih vlaganj 
ne prizna in plačajo komunalni prispevek v celoti.

4. člen
Preostale določbe Odloka o programu opremljanja stavbnih 
zemljišč v Občini Horjul ostanejo nespremenjene. 

Ta odlok začne veljati 15.  dan po objavi v Uradnem listu RS. 

Datum: 2. 12. 2011
Štev.: 0392-0006/2008-6     
 župan
 Občine Horjul 

Janko Jazbec 

Vrtec Horjul

Miklavž v Horjulu
V soboto,  26. novembra 2011, se je po tradicĳi na pot 
skozi vas s svojim spremstvom napotil mali Miklavž 
in mimogrede otrokom razdelil nekaj bombonov.

Na otroke Miklavž ni pozabil niti na semanji dan, 27. 
novembra 2011. Razveselil jih je s svojim obiskom in na 
poti s spremstvom do tribune, s katere je pozdravil vse 
navzoče, razdelil kar nekaj bombonov.
V nedeljo, 4. decembra letos, je Miklavž obiskal horjul-
ske otroke v Prosvetnem domu. Tam se je zbralo kar 
84 otrok, ki so si  skupaj s starši ogledali kratko igrico 
Štirje fantje muzikantje  v izvedbi članov KUD Podlipa 
v režĳi Janeza Cankarja.
Po igrici je Miklavž otrokom do starosti vključno  deset 
let razdelil darila, za katere so prispevali tudi starši. V 
vsakem paketu je bila knjižica, igrače in sladkarĳe. 
Res je bilo prav prĳetno srečanje z dobrim možem v 
Prosvetnem domu, ki bo zlasti večjim otrokom ostalo 
še dolgo v spominu.
Na predvečer svojega godu v ponedeljek, 5. decembra 
letos, je Miklavžev z angelci in parklji obiskal otroke po 
domovih, in sicer v Horjulu in Žažarju. Razdelil jim je 
največ bombonov, med tem ko jim je večja darila pri-
nesel ponoči, ko so spali. Teh daril so se razveselili, ko 
so se zjutraj prebudili in jih našli na različnih krajih v 
hiši.    

France Brus
Pred Miklavževim prihodom v Prosvetni dom v Horjulu so se 
parklji postavili še pred objektiv fotografskega aparata. 
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Ko se peljemo po cesti ali pešačimo po pločniku iz Srednje 
vasi, mimo gostilne Pr' Pratkarju, proti avtobusni postaji Pol-
hov Gradec, se nam pogled prav gotovo ustavi na gradbenih 
delih, ki se v zadnjih mesecih izvajajo ob glavni cesti na Pri-
stavi. Kot je za Slovence značilno, se tudi v nas pojavi rado-
vednost in vprašanje, kaj bo tam stalo?

Lastnika parcele, ki prihajata iz Ljubljane, sta prav prĳazno
postregla z informacĳami. Parcelo sta kupila, z namenom na
njej zgraditi poslovni objekt za zdravstveno in zobozdrav-
stveno oskrbo v bližini Ljubljane. Gradbeno dovoljenje sta 
pridobila lansko leto, veselo pa dodata, da pri tem nista imela 
nikakršnih birokratskih ovir ali težav, za kar so zaslužni tudi 
prĳazni odnosi sosedov in kraja oziroma občine. Tako sta v
letošnjem letu že lahko začela z gradbenimi deli. Zaradi str-
me parcele je bilo najprej potrebno zgraditi močno in stabilno 
zaščitno steno, ki bo stavbo varovala, nato je bilo potrebno 
dodobra utrditi teren, v tem mesecu pa pričenjajo z gradnjo 
temeljev za izgradnjo poslovnega objekta, ki naj bi bil do-
končan proti koncu naslednjega leta. Da je sodelovanje med 
investitorjema ter krajem in krajani dobro, priča tudi dejstvo, 
da sta v izvedbo del vključila tudi domačine, vsa zemeljska 
dela namreč opravlja Zdenko Dolenec s.p. Investitorja si do-
brega sodelovanja z domačini želita tudi v bodoče, saj jim 
bosta skušala nudili prĳazne dostopne zdravstvene in zoboz-
dravstvene storitve. Dodajata pa, da se bo nova ustanova v 
Polhovem Gradcu potrudila dokazati, da dolge čakalne vrste 
predvsem v zobozdravstvu ne pomenĳo več problema, pred-
vsem ne za domačine kot tudi ne za paciente, ki bodo v Pol-
hov Gradec prišli iz drugje.                        Nadja Prosen Verbič

Danes je na parceli, kjer naj bi že naslednje leto stal poslov-
ni objekt, viden izkop in zgrajena zaščitna stena.

Spoštovane občanke, spoštovani občani!

Praznični čas ni le čas slovesa od dobrih 
in slabih trenutkov ter
od izzivov in uspehov iztekajočega se leta, 
ampak je tudi priložnost za nov začetek, 
za nove cilje in nov zagon.
Želimo vam prijetne božične praznike, 
v letu 2012 pa veliko
dobrih odnosov in pozitivnih sprememb 
za vas in vaše najbližje.

Vaš župan, Franc Setnikar
in Občinski svet Občine Dobrova – Polhov Gradec

V A B I L O
Spoštovane  občanke, občani!

Vabim vas, da skupaj obeležimo dan samostojnosti in 
enotnosti Republike Slovenije

s slovesnostjo, ki bo v petek, 23. decembra 2011 
ob 18.00 uri

v Zadružnem domu na Dobrovi.

Kulturni program bodo sooblikovali: 
1. Moški pevski zbor KUD Dolomiti Dobrova
2. Ženski pevski zbor Danica
3. Otroška pevska skupina Zvončki
4. Lucija Dolinar, citre 
5. Danijel Dolinar, dramska skupina Neptun - recitacija
6. Jelka in Franc Žugelj, akademska glasbenika – klavir in 

trobenta
7. Godalni kvartet Slovenske filharmonije

Prireditev bo povezoval dramski igralec Pavle Ravnohrib.
Franc Setnikar 
župan občine

Dobrova -  Polhov Gradec

Županov novoletni sprejem
9. decembra se je v Polhograjski graščini odvĳal že tradicio-
nalni novoletni sprejem. Gostitelj sprejema je bil župan Franc 
Setnikar.
Župan na sprejem povabi predvsem osebe s političnega in gospodar-
skega področja ter vidnejše osebe z izjemnimi dosežki, ki so pripomogle 
k razvoju občine. Novoletno druženje je vsako leto posvečeno vodilni 
temi preteklega leta. Generalna skupščina OZN je leto 2011 proglasila 
za mednarodno leto gozdov, zato so se s prireditvĳo poklonili najsta-
rejšim prebivalcem Zemlje – drevesom. Drevesa so kot rdeča nit večera 
povezovala celotni družabni večer, ki so ga dopolnjevali nastopajoči. 
Ne spreglejmo pa dreves tod okoli, ki niso kar tako! V našem kraju 
rastejo kar štiri drevesa miru, ki so jih posadili naši otroci! Prvega so po-
klonili spominu na svojega bivšega učenca, vrhunskega alpinista Pavla 
Kozjeka. V Blagajevem letu so posadili Blagajevo in Freyerjevo lipo in 
to področje proglasili za točko miru. Zadnje drevo miru pa so posadili 
pred dvema tednoma s predsednikom države, dr. Danilom Turkom, in 
ga posvetili mirnemu reševanju sporov med ljudmi. (sa)

Osrednja tema večera so bila drevesa. Lah-
ko rečemo, da je gozd najžlahtnejši sad 
Zemlje, zelena katedrala narave in svetiš-
če miru, zato je pot v gozd – pot domov.

Odprtje drsališča
V teh čudovitih decembrskih dneh je poleg vseh prireditev v petek, 9. de-
cembra, odprlo svoja vrata montažno zimsko drsališče v Gabrju. Svojo po-
moč so pri organizacĳi in vzpostavitvi drsališča hvaležno ponudili člani
balinarskega kluba. Drsališče bo obratovalo od 9.12. 2012 do 26. 2. 2012. 
Drsališče bo odprto od ponedeljka do petka od 16. do 19. ure in ob sobotah, 
nedeljah in praznikih od 13. do 19. ure. Urnik rekreacĳe v času novoletnih
praznikov (25. 12. 2011 – 31. 12. 2011) in zimskih počitnicah (20. 2. 2012 – 24. 
2. 2012) bo prilagojen: od ponedeljka do nedelje od 13. do 19. ure.
Otroci do 15. leta bodo svoje drsalno znanje lahko izpopolnjevali popolno-
ma brezplačno. Vstopnina za odrasle znaša tri evre. Za vse, ki nimajo svojih 
drsalk, občina omogoča izposojo le-teh za dva evra na uro.
Vsi vljudno vabljeni!

Brezplačna predavanja s področja 
zdravstva in socialnega varstva
Občina Dobrova-Polhov Gradec, odbor za zdravstvo in socialo, je začel z 
izvajanjem programov osveščanja občank in občanov o temah s področja 
zdravstva in socialnega varstva.
 
Dogovorjena so naslednja strokovna predavanja in srečanja:

Datum Lokacĳa Tema Predavatelj

4. 1. 2012 
ob 18. uri

Večnamenska športna 
dvorana Dobrova Ženske bolezni Stane Benedetič, Nahin

11. 1. 2012 
ob 18. uri

Večnamenska športna 
dvorana Dobrova

Prehladna obolenja 
in dihalnica

Moja Lekarna in 
Farmedica

11.3. 2012 Kulturni dom Črni Vrh Ženske in rak Darja Plestenjak in 
Nataša Dolenc

Več informacĳ lahko pridobite tudi na spletni strani občine. V kolikor vas
zanimajo točno določene teme, ste vljudno vabljeni k podaji pobud in želja 
katera srečanja ali delavnice bi radi imeli v svojem kraju!

Te posledice so bile odkrite tudi na Gradaščici in njenih 
pritokih. Lastnik vseh državnih vodotokov – Ministrstvo 
za okolje in prostor oziroma Agencĳa Republike Slovenĳe
za okolje (v nadaljevanju ARSO) – je dolžan te posledice 
tudi odpraviti. Ta je naročilo oddalo izvajalcu del, podjet-
ju Hidrotehnik d. d., ki je koncesionar za opravljanje na-
log na področju urejanja voda na območju srednje Save, 
kamor sodi tudi porečje reke Gradaščice. Na ARSO so 

povedali, da je izvajalec takoj po koncu povodnji začel s 
popisom škode na vodotokih, ki so nastale kot posledica 
visokih voda, obenem pa je na najnujnejših odsekih opra-
vil nujna intervencĳska dela za vzpostavitev pretočnosti
strug. Na podlagi tega popisa oz. stanja je bil pripravljen 
tri letni Program odprave posledic neposredne škode na 
vodni infrastrukturi, vodnih in priobalnih zemljiščih za-
radi poplav 2011 – 2013, kateremu je za izvedbo v letu 
2011 sledila pogodba za izvedbo Delnega programa od-
prave posledic neposredne škode na vodni infrastrukturi, 
vodnih in priobalnih zemljiščih. Pogodba je bila sklenjena 

sredi maja 2011 in je predvidevala sanacĳska dela na ob-
močju srednje Save v skupni vrednosti 6.075.000,00 €. Vsa 
dela po programu so se izvajala v času od začetka junĳa
do konca novembra 2011. Kot nam že sam naziv Progra-
ma pove, je bil namen odprava posledic neposredne škode 
in vzpostavitev prvotnega stanja na vodni infrastrukturi, 
vodnih in priobalnih zemljiščih, zaradi posledic poplav, 
kar pa v vseh primerih pripomore tudi k zagotavljanju 
večje varnosti oz. boljše pretočnosti in stabilnosti strug. Ta 
dela pa nikakor bistveno ne povečujejo poplavne varnosti, 
je poudarila predstavnica ARSO, saj je le-ta kompleksnejša 
in jo je potrebno zagotavljati celovito in ne le lokalno.
Vodja Oddelka območja srednje Save na ARSO, Vesna Sušec 
– Šuker, je v pogovoru povedala, da so se tudi vsa dela, ki so 
se izvajala in se še izvajajo v letu 2011 na Gradaščici in nje-
nih pritokih, na območju občine Dobrova - Polhov Gradec, 
izvajala v okviru navedenega Programa in so bila financira-
na izključno iz proračunskih sredstev Republike Slovenĳe.
Po popisu škode na vodotokih na območju naše občine so 
bila za 2011 predvidena in izvedena dela na treh odsekih, 
in sicer na Mali vodi blizu domačĳe Plenk nad Polhovim
Gradcem v vrednosti 128.779,13 €, na Gradaščici na Logu 
pri Polhovem Gradcu v vrednosti 92.152,36 € in na Gradaš-
čici ter na sotočju z Žerovnikovim grabnom v vrednosti 
76.189,64 €. Skupna vrednost izvedenih del je 297.121,13 €.  
Glede na dejstvo, da je bilo na območju naše občine evi-
dentiranih kar 63 lokacĳ, kjer so bile najdene poškodbe na
vodni infrastrukturi, vodnih in priobalnih zemljiščih in se 
njihova ocenjena vrednost giblje okrog 4 milĳone €, bo po-
trebno tudi tu nadaljevati izvajanje triletnega sanacĳskega
programa, kar pa je seveda odvisno od zagotovitve po-
trebnih sredstev, je še dodala predstavnica ARSO. 
Obeta se nam torej še nadaljnje urejanje strug na območju 
naše občine. Na ARSO so nam sicer dejali, da ta dela ne 
povečujejo poplavne varnosti, katero bo prej ali slej morala 
celostno zagotoviti občina, moje mnenje pa je, da bodo ta 
dela prav gotovo pripomogla k redkejšemu pojavu te vrste 
naravnih nesreč in njenih posledic.

Nadja Prosen Verbič

Urejanje struge Gradaščice na poplavno najnevarnejšem 
območju na Logu so poglobili in utrdili strugo, ta dela pa 
so kar nekaj časa motila promet tod mimo. 

Prvi del sanacĳskih del na porečju Gradaščice se zaključuje
Obsežne poplave, katerim smo bili priča med 16. in 20. septembrom 2010 tudi v naših krajih, so pov-
zročile ogromne škode, njene posledice pa se odpravljajo še danes. Kot rezultat teh poplav so se po 
upadu vodostajev pokazale številne poškodbe tudi na strugah rek, brežin in objektov vodne infra-
strukture, njihova pretočnost pa se je s plavinami, plavjem in podrtim drevjem očitno zmanjšala.

Gradnja poslovnega objekta za zdravstveno 
in zobozdravstveno oskrbo




